
ΑθΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
Διευθυντής 1948 - 1984

3

Ιδιοκτήτης · Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ μπλτριχ ΤΡΙΤΗ 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ I?

ΓΡΑΦΕΙΑ: θισσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μαστομπάς

Περίοδος Β’ — Τιμή Φύλλου Δρχ. 20

Έτος 42ο — Αριθμ. Φύλλου 12.401

Διιυβύνσ®ω<
TUA Συντάξιως
I οΛ Διαχειρϊσιως

Tunofpa»4iou

253-082
258-079
282-625
258-079

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΧ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΑ ΛΑΘΗ, ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΕ ΣΤ0Χ3 ΤΗ ΣΥΝΕΝΟίΗ ΤΟΝ ΚΠΙΝΟΤΗΤΟΝ

Σκληρη κριτική cino ΑΛΛάζουν ta όρια

τιτ ν βάοη του ΤΙ ΑΣΟΚ επαρχιών του Νομού
ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ «· ΣΦΥΡΙΟΥ

ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Εψ’ όλης της ύλης κριτική 

για την ακολουθούμενη κυβερ­
νητική πορεία «σημάδεψε» την 
πανηγυρική συνεδρίαση του 
Συμβουλίου Ανασυγκρότησης 
ΠΑΣΟΚ, που έγινε την Κυριακή 
στη «Ντελίνα» παρουσία του 
μέλους του Ε.Γ. κ. Κώστα Σκαν- 
δαλίδη. Πρώην αλλά και εν ε- 
νεργεία στελέχη του Κινήματος 
στο νομό, που πήραν το λόγο 
στη διάρκεια της διαδικασίας 
σύνδεσαν τις εργασίες του Συμ­
βουλίου Ανασυγκρότησης με 
τη ναλλαγή στην κυβερνητική 
πρακτική κυρίως στα θέματα 
της απλής αναλογικής, της οι­
κονομικής πολιτικής και των 
βάσεων. Ο πλούσιος διάλογος 
που αναπτύχθηκε τυπικά «ξέφυ- 
γε» από την ημερήσια διάταξη, 
που ήταν οι τρόποι και οι το­
μείς δράσης του Σ.Α., όμως ου­
σιαστικά τα ζητήματα που τέ­
θηκαν «εκτός προγράμματος» 
αποτελούν ένα «πακέτο» θέσε­
ων προς την καθοδήγηση του 
ΠΑΣΟΚ για το ουσιαστικό πε­
ριεχόμενο της ανασυγκρότησης.

Και δεν πρέπει να διαφεύγει 
το γεγονός ότι οι «σκληρές» 
απόψεις ακούστηκαν δημόσια 
και σε πανηγυρική εκδήλωση, 
ενώπιον του Τύπου, κι όχι σε 
κάποια κλειστή κομματική δια­
δικασία, όπως συνέβαινε στο 
παρελθόν.

Απ’ την άλλη πλευρά, στην 
ομιλία του κ. Σκανδαλίδη και 
ακόμη περισσότερο στη δευτε­
ρολογία του προσπάθησε να 
δώσει απαντήσεις στις τοπο­
θετήσεις «που έκφρασαν την 
οργανωμένη δάση του ΠΑΣΟΚ 
για το αν και πώς θα πετύχει 
η ανασυγκρότηση», όπως αργό­
τερα είπε στους δημοσιογρά­
φους ο ίδιος.

Η ολομέλεια άρχισε στις 11 
περίπου το πρωί, παρουσία των 
μελών του Σ.Α., του υπουργού 
αναπληρωτή ΠΕΧΩΔΕ κ. Πα-

Στην αλλαγή των ορίων των 
Επαρχιών του νομού Ηρακλεί­
ου, προσανατολίζεται να προχω 
ρήσει το υπουργείο Εσωτερικών 
προκειμένου να περπατήσει η 
(συνένωση ορισμένων κοινοτή­
των, που βρίσκονται σε διαφο 
ρετικές επαρχίες, σε δήμους. Η 
πρόθεση αυτή Του υπουργείου 
έγινε γνωστή στη Νομαρχία, 
από τον αναπληρωτή υπουργο 
Εσωτερικών κ. Κοσμά Σφυρι­
ού, ο οποίος ενημερώθηκε για 
τα προβλήματα πυπάργουν στο 
νο;® όσον αφορά τις συνενώ 
σεις κοινοτήτων. Οπως είχε 
γράψει η «Π» στις 11 Νοεμβρι

ου ο νέος αυτός θεσμός δεν προ 
χωρεϊ στο Ηράκλειο, εξαιτιας 
τοπικισηκών διαφορών με επί 
κέντρο τη διαφωνία για την έ 
δρα του νέου Δήμου. Οι απο 
φάσεις των κοινοτικών συμβου 
λίων, καθώς και οι προτάσεις 
που έκαναν, εξετάστηκαν από 
την επιτροπή του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου, που. έχει συσταθεί 
για το σκοπό.αυτό, και οι διαπι 
στώσεις ήταν απογοητευτικες.

Οι περισσότερες κοινότητες 
έθεσαν θέμα έδρας, ενώ ορισμέ 
νες δεν δέχονται να συνενω 
θουν λόγω διαφορών που έ 
χουν. Πάντως σε 2—3 περιπ

τώσεις δεν υπήρχε πρόβλημα, 
ενώ όλα έδειχναν που θα προ 
χωρήσει η συνένωση, διαπιστόι 
θηκε ότι βρίσκονται σε διάφορε 
τικές επαρχίες, οπότε υπήρχε 
πρόβλημα από τον σχετικό νό 
μο που αφήνει κενό σ αυτό το 
θέμα αφού υπάρχει διευκρίνιση 
κή εγκύκλιος του υπουργείου 
που έχε)'.απαγορευτικό όρο, για 
σόνεψωθΐις κοινοτήτων που 
βρίσκονται σε διαφορετικές επα 
ρχίες ·με το αιτιολογικό να μην 
διασπαστούν.

Ετσι οι λύσεις που υπάρχουν 
προκειμένου να ξεπεραστει αυτό

Ο κ. Κώστας Σκανδαλϊδης

παστεφανάκη, του Γ.Γ.Α. κ. Δ. 
Σαρρή, του Διοικητή του ΙΚΑ
κ. Ιωαννίδη, του Περιφερεισρ-
χη κ. Λουκάκη, των βουλευτών 
κ.κ. Χαραλάμπους, Ασλάνη, Κυ- 
πριωτάκη, Παπαδονικολακη, 
των Δημάρχων κ.κ. Καρέλλη και 
Καλοχριστιανάκη, του κοινο­
τάρχη της Ν. Αλικαρνασσού κ. 
Τσαγκαράκη, των προέδρων της 
«Ελαιουργικής» κ. Γαβαλά και 
της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρη, του πο- 
λιτευτή του Κεντρώου Χώρου κ. 
Ζαχ. Δραμουντάνη, των μελών 
της Κ.Ε. κ.κ. Β. Σκουλά, Μα- 
μαλάκη και Καρακωνσταντάκη 
και άλλων κομματικών στελε­
χών.

ΠΡΩΤΟΠΟΡΑ 
ΣΥΛΛΗΨΗ

Μιλώντας στην αρχή της συ­
νεδρίασης ο Γραμματέας της

Με απόφαση της Ομοσπονδίας

ΝΕΑ 3 ΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ
Νέα απεργιακή κινοτοποιη 

ση— τριήμερη απεργία. — άρ/ι 
σαν σήμερα οι εργαζόμενοι στα 
Ελληνικά Ταχυδρομεία, υστέρα 
από απόφαση της διοίκησης της 
ομοσπονδίας τους.

περγια των ΕΛΤΑ και των 
παλλνήλων των. Δημοσίων

με το προεδρείο του Συμβουλίου Ανασυγκρότησης, στην προχθεσινή σύσκεψη 
στο κέντρο «Ντελίνα».

Του ΑΛΕΚΟΥ ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Ν.Ε. κ. Γιάννης Γαρεφαλάκης 
χαρακτήρισε τα Συμβούλια Α­
νασυγκρότησης «πρωτοπόρα 
σύλληψη» και τόνισε ότι η Ο­
λομέλεια είναι σημαντική για­
τί ήταν μια ανοικτή στο λαό 
διαδικασία στην οποία καθορί­
ζονται ο ρόλος και οι ενότητες 
δράσης του Σ.Α.

ΧΩΡΟΣ ΚΡΙΤΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗΣ

Ξεκινώντας την ομιλία του ο 
κ. Σκανδαλίδης κάλεσε την ορ­
γανωμένη βάση του ΠΑΣΟΚ να

ΜΕΧΡΙ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΧΡΕΩΝ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Λόγω της απεργίας.των Τα 
μειακών υπαλλήλων παρατείνε- 
ται μέχρι 10 Δεκεμβρίου 1987 
η προθεσμία καταβολής χρεών 
προς το Δημόσιο από κάθε αι 
τία που έληγαν ή λήγουν στο 
χρονικό διάστημα από 25 Νοε 
μμβριου αέχρι και 7 Δεκεμβρίου 
Αυτό ανακοινώθηκε χθες από 
το υπουργείο οικονομικών.

διαμορφώσει πολιτικό λόγο για 
την αναγέννησή του.

«Θέλομε τα Σ.Α. να είναι έ­
νας χώρος κριτικής και αμφι­
σβήτησης αλλά και διαμόρφω­
σης προτάσεων», τόνισε. «Θεω­
ρούμε την αναγέννηση προϋπό­
θεση για το σήμερα και το αύ­
ριο της Αλλαγής».

Ο εκπρόσωπος του Εκτελε­
στικού Γραφείου επανέφερε την 
πρόταση που είχε διατυπώσει 
πριν από ενάμιση χρόνο η Κ.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ προς τις Αριστε­
ρές δυνάμεις για εθνικό - κοι­
νωνικό διάλογο.

Όπως υπογράμμισε ακόμη:
® Χωρίς να υπάρχει διάθεση 

για επαναφορά της χώρας στο 
1964 και στο διαχωρισμό «Δε­
ξιά - Αντιδεξιά», θα πρέπει να

κή του «λαϊκού μετώττου» για 
σύγκλιση αττόψεων αποκλινόν- 
των στρατηγικών.
9 Τα μέλη του ΠΑΣΟΚ ττου 

εργάζονται στους μαζικούς χώ­
ρους θα πρέπει να εττιβάλουν 
δημοκρατικές συμμαχίες.
• Δεν πρέπει πάντα στο μα­

ζικό κίνημα να συμπτύσσεται

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην σελίδα 6

υττάρχει δ ι «χωριστική
γραμμή ανάμεσα στις «συντη­
ρητικές και τις λαϊκές προο­
δευτικές δυνάμεις». Το ΠΑΣΟΚ 
σαφώς θα είναι με τις δεύτε­

ρες.
• Το ΠΑΣΟΚ γι« να κρατη­

θεί στην κυβέρνηση δεν θα συν- 
εργασθεί με συντηρητικές δυ­
νάμεις.
φ Δεν υποστηρίζεται η λογι-

' υ 
Τα

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ

Με το Δ.Σ. 'Μ'' νοοοκπμείων
Συνάντηση των Διοικητικών 

Συμβουλίων των νοσοκομείων 
της Κρήτης θα πραγματοποιη­
θεί στις 10 Δεκεμβρίου στο Η­
ράκλειο στην αίθουσα συσκέ­
ψεων της 'Ενωσης Αγροτικών 
Συνεταιρισμών. Η συνάντηση 
γίνεται με πρωτοβουλία του Δ. 
Σ. του Πανεπιστημιακού Νοσο­
κομείου και σ’ αυτήν θα συζη­
τηθούν η σχέση του Πανεπιστη­
μιακού με τα άλλα νοσοκομεία 
του νησιού καθώς και η ανα­
βάθμιση της νοσοκομειακής πε­
ρίθαλψης σ’ ολόκληρη την Κρή­
τη. Πιο αναλυτικά θα εξετα-

στεί ο ρόλος του Πανεπιστη­
μιακού σε σχέση με τα αλλα 
νοσοκομεία, ενώ θα γίνει ανταλ 
λαγή απόψεων για το ξεκίνημα 
του Πανεπιστημιακού και για 
τα τμήματα που πρέπει να λει­
τουργήσουν πρώτα, επειδή το 
νέο σοκομείο κατ’ αρχήν θα βα­
σιστεί στις δυνατότητες του 
Πανεπιστημίου.

Σύμφωνα με πληροφορίες, υ­
πάρχει σκέψη κατ’ αρχήν να 
λειτουργήσουν τα εξωτερικά ι­
ατρεία και τα εργαστήρια και 
στη συνέχεια η μονάδα εντατι­
κής πρακολούθησης.

Πρόβλημα στον ΟΓΑ

το 
τη 
Κή 
και

πρόβλημα είναι δυο. Η πρω 
ν αποσυρθεί η διευκρίνιση 
εγκύκλιος του υπουργείου 
η άλλη ν αλλάξουν- τα όρια

Ο κ. Β. ΙΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΒΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ακαρπες υπήρξαν Οι προσπά 
θείες για την κα.ταρτηση ενιαί 
ου ψηφοδελτίου για τις προσε 
χείς εκλογές του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Η 
ρακλειου.

Μετά απ αυτό αποφασισα

ΠΛΗΘΟΙ OlFNiWre 
ΓΙΜΠίΝΙΚΤΙΜΗ HZIWI

Προσοχή στο κΛάδεκ

να διεκδικήσω και πάλι την 
προεδρία του ΕΒΕΗ με ένα α 
νεξάρτητο ψηφοδέλτιο.

Καλώ καθ ένα που επιθυμεί 
να προσφέρει στο χώρο αυτόνα 
επικοινωνήσει μαζί μου.

Με εκτίμηση
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 

Πρόεδρος ΕΒΕΗ

Πλήθος ενστάσεων έχουν μα 
ζευτεί στα γραφεία του γεωτε­
χνικού γραφείου του ΟΓΑ Κρή 
της, για τις εκτιμήσεις των ζη 
μμυν που προκλήθηκαν τον πε 
ρασμένο Μάρτιο από τον πάγε 
τό Οπως είναι γνωστό οι πρώ 
τες εκτιμήσεις ξεσήκωσαν θύελ 
λα διαμαρτυριών από τους αγρό 
τες και τις οργανώσεις τους 
και γι -αυτό το λόγο έγιναν πολ 
λές ενστάσεις. Οπως μας είπε 
χθες ο προϊστάμενος του γεωτε 
χνικού γραφείου του ΟΓΑ κ. 
Πιμπής, ο όγκος της δουλειάς 
είναι αρκετά μεγάλος, και έτσι

ΕΪναι δύσκολο οι

Η ομοσπονδία εργαζομένων 
ΕΛ—ΤΑ ζητάει την υπογραφή 
νέας συλλογικής σύμβασης Ερ­
γασίας. Την Τετάρτη —. έγινε 
γνωστό, θα συνεδριάσει η διοι 
κηση της ομοσπονδίας για να 
εκτιμήσει την πορεία που 6 α 
κολουθήσει ο κλάδος.

Στο μεταξύ από την Διοικη 
ση του ΙΚΑ ανακοινώθηκε ότι 
η καθυστέρηση στην καταβολή 
συντάξεων του ΙΚΑ οφείλεται 
αποκλειστικά και μόνο στην α

μείων.
Το ΙΚΑ προσθετει ότι είχε 

έγκαιρα στείλει τις καταστάσεις 
των συντάξεων στα ΒΑΤΑ και 
είχε παραδωσει τα αντίστοιχα 
ποσά στις τράπεζες και τα δη 
μόσια Ταμεία για την καταβολή 
των συντάξεων. Εξάλλου οι συ 
ντάψεις Δεκεμβρίου του ΤΕΒΕ 
μαζί με το. δώρο των Χρίστου 
γένων θα καταβληθούν μέχρι 
10ης Δεκεμβρίου, ανακοινώθηκε 
από το ΤΕΒΕ.

Η καθυστέρηση προστίθε­
ται, οφείλεται στην αδυναμία ε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΒΕ σας προσκαλώ στο Σεμι­

νάριο, με θέμα:
«Εξελίξεις στον τομέα θέρμανσης 

και Ηλιακής Ενέργειας»
που θα γίνει στο_ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στην αίθουσα Συ­
νεδρίων του Ξενοδοχείου «ζ,ΕΝΙΑ» στις 2
Δεκεμβρίου 1987 και ώρα 6 μ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 234-203.
Φιλικά

S X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ

ξυπηρετήσεως του ΤΕΒΕ από » 
την Εθνική Τράπεζα λόγω αυξη ■ 
μένου όγκου επιταγών.

Kastoria lurs
Γία το δερμάτινο, ή για τη γούνα που θέλετε, 

ελάτε σ’ εμάς.
Πολύ μεγάλη συλλογή σε ανδρικά και γυναικεία 

μοντέλα, σε τιμές εργαστηρίου.
ΕΚΘΕΣΗ: Κοραή 22 (παράλληλος Δαιδάλου)

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: Καντάνου 77 β

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ ΣΤΑ ΔΩΡΑ
ΠΗΛΙΝΑ: Παραδοσιακή τέχνη σε μοντέρνα 

έκφραση.

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Χειροποίητα - ασήμι και μπρούν­
τζος.

ΦΥΣ)ΤΟ ΓΥΑΛΙ: με φαντασία στο χρώμα και 
στο σχήμα.

ΚΕΡΙΑ: για τη ζεστασιά των Χριστουγέννων.
Πλατ. Κορνάρου - Λασιθίου 4
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΤΑΞΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

s

ΕΓΚΑΙΝΙΑ τη Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 6 μ.μ. 
Ελάτε να γνωριστούμε.

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Η Εταιρεία μας μπορεί να σας προμηθεύσει εΥ 

Υυημένα αμερικάνικα υποκείμενα αμπέλου R110 
και 41 Β, απαλλαγμένα από ιώσεις και λοιπές ασθέ
νειες, Γαλλικής προελεύσεως.

Υπεύθυνος για παραγγελίες, επιστημονική 
τεχνική ενημέρωση

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Τηλ. 081 239406, Ηράκλειο
0891 23190, Αρκαλοχώρι

και

χουν κοινότητες που θέλουν να 
των επαρχιών στις οποίες υπάρ 
συνενωθούν. Φαίνεται λοιπόν 
ότι το υπουργείο προτιμά τη 
δεύτερη λύση, προκειμένου η 
συνένωση να προχωρήσει με 
πιο γρήγορους ρυθμους.

Η άποψη του υπουργείου εί 
ναι να γίνουν οι συνενώσεις 
στις κοινότητες που δέχονται 
προκειμένου ν αποτελόσουν οι 
νέοι δήμοι πιλότο και νι άλλ.ες 
συνενώσεις αφού θα φανούν τα 
(πλεονεκτήματα του θεσμού.

Στο .μεταξύ αναβλήθηκε η συ 
γκληση του Νομαρχιακού Συ 
μβουλιου Ηρακλείου που επρό 
κειτο να γίνει την ερχόμενη 
Πέμπτη με θέμα τις γεωγραφι 
κές ενότητες στο νομό. Η ανα 
βολή κρίθηκε αναγκαία επειδή 
δεν υπήρχε χρόνος για την πρό 
-ωρη ειδοποίηση των Νομαρχία 
κών Συμβουλών. Η συνεδρίαση 
πιθανότατα θα γίνει την άλλη 
εβδομάδά.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

επανεκτιμή-
σεις να τελειώσουν σε σύντομο 
χρονικό διάστημα. Επειδή σε 
λίγο καιρό θ αρχίσει το κλάδε 
μα των αμπελιων οπότε η εκτί 
μηση της ζημίας σ ένα κλαδεμέ 
νο αμπέλι είναι αρκετά δύσκο 
λη, ο κ. Πιμπής προτείνει στους 
παραγωγούς ν αφήνουν ακλα: 
δευτο το 10ο) ο του αμπελιού 
κατά σημεία, και όχι μαζεμένο. 
Μ αυτό τον τρόπο από τη μια 
το κλάδεμα, και από την άλλη 
θα μπορεί να γίνει σωστή επα 
νεκτίμηση από τους γεωπόνους.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος ι'δ. ΤΑΞΙ Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά τους 

αξιότιμους: 1) Πρόεδρον και 2) Γεν. Γραμματέα των ΜΙιΝΩ- 
■IΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΚΡΗΤΗΣ για την αμέριστον συμπαρό- 
σταοη «αι το πατρικό ενδιαφέρον προσφοράς τους στον 
Σύλλογό μας και δηλώνουμε ότι από την δ*ή μας εργασιο- 
ική θέση θα πρσξουμε ό,τι είναι δυνατόν για την ακόμηι με­
γαλύτερη άνοδο της ανωτέρω Ναυτιλιακής Εταιρίας.

Ηράκλειο 1-Τ2-ι1987
Ο Πρόεδρος

Δ. Δετοράκης

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΔΩΡΩΝ 
ΦΑΝΙ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ 

ΔΩΡΑΓΑΜΟΥ

Φθηνά, όσο πουθενά.

ΦΑΝΙ. 1866, Κεντρική Αγορά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗ Α.Β.Ε.

Προσκαλεί τον τεχνικό κόσμο του Ν. Ηρακλείου 
(Η)Μ — Π)Μ — Α)Τ —Υπομηχανικούς, Εργολά­
βους και υδραυλικούς) στο Σεμινάριο που πρα­
γματοποιείται στο «.ζΕΝΙΑ» στις 2-12-87 ημέρα 
ΤΕΤΑΡΤΗ που θα αρχίσει στις 5,30 μ.μ.

Γνωρίζει επίσης ότι, προς όλο τον τεχνικό κό­
σμο έχουν σταλεί προσκλήσεις που πιθανόν να 
ληφθούν εκπρόθεσμα, λόγω της συνεχιζόμενης 
απεργίας των ΕΛ-ΤΑ.

Μετά τιμής
X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ — Τπλ. 234203

ΕΠΕΣΕ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΦΥΡΑ

ΤΟΥ ΠΟΦΥΡΟ

Από τη γέφυρα του ποταμού 
Γιόφυρο έπεσε χθες ο Γιώργος 
Νικ. Ρογδιανάκης 32 χρονών. Ο· 
Ρογδιανάχης γλύστοισε και έπεσε 
από ύψος έξι μέτρων στην κοίτη 
του ποταμού, γιια ν’ ανασυρθεί 
λίγο αργότερα από άνδρες της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τραυ 
ματισμένος σε διάφορα μέρη του 
σώματός τιαυ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά
(1,3,5,7,9)

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
602.

1—15

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝΝΗΣ
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με- 
ταφέρθήκε οριστικά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε­
νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλέκ- 
τρα, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ. 
6—8.30, εκτός Σαββάτου.

—Ο κ. Γ. Παναγιωτάκης Πολ. 
Μηχανικός κατέθεσε στα γράφει 
α μας δρχ 2000 για την αναπα 
λαίωση του IN Παναγίας Καρ 
διωτισσας Αιτανιων στη συμ 
πλήρωση 23 χρόνων από του 
θανάτου του προσφιλούς του 
θείου και νονού Ευαγγέλου Πα 
παδάκη και εις μνήμη των νε 
κρών που

•— Ανώνυμος ΚΠ κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 3000 στη 
μνήμη συζύγου και γονέων του. 
όπως διατεθούν 1) δρχ 2000 για 
τη συντήρηση του IN Αγιοι> 
Μηνά 2) δρχ 1000 για το σπί 
Τι αγάπης Ενορίας Αγιου Μη­
νά.

ΚΟΣΜΗΜΑ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 
j ΓΚΡΑΤΣΟΣ ΚΩΝ. 
ί Γνωστοποιεί σε όλους 

τους φίλους συνεργάτες 
και πελάτες του, ότι ο α­
ριθμός τηλεφώνου από 16- 
11-87 θα είναι: 239716.

80 cISn

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ οδός 1821 αρ. 2
(ιός όροφος) 

στο Μεϊντάνι

Σϊε Λίγες 1*έρες, iucl ιχεγάΛπ. εκπΛίΓξη....
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ΣΕΛΙΔΑ 2 "
κΠΑΤΙΙΧι Τρίτη 1 Δικψβριου 1987

κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Γιάννης Γ. Κιαγιαδάκης 
Αργυ Ε. Μαρκάκη 

ετέλεσσν προχθές Σάββατο τους 
γόμους των στον ιερό Ναό της 
Αναλήψεως. Κουμπάρος ήταν ο 
κ. Γεώργιος Αναστσσόκης.

θερμά συγχαρητήρια.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Την Κυριακή που πέρασε, 29' 
του Νοέμβρη έγινε ο γάμος δυό , 
εκλεχτών μου φίλων: του Αν- · 
δρέα Σουλτάτου και της Άννας 
χυλούρη. Κουμπάροι ήταν ό Αν

ΘΕΑΓΜΤΛΘ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μετά). Τζάκετ
«ΚΡΟΝΟΣ* (χειμερινός)
Ο δαιμονισμένος άγγελος
•STUDIO*
Από κάποιον θα το βρει 
«ΟΡΦΕΑΧ*
Το μωρό θέλει πιπίλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κόνων ο βάρβαρος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Κόντρα με τον θάνατο

■π-λα-
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μττατάκη - Ρούσσος,

Τί έργο θά ΰΐηλέξετε
Τρίτη 1 Δεκεμβρίου 1987

10.30
11.00
12.50
3.00

1
Γύρω γύρω όλοι 
Εκπαιδευτική 
Τηλέγραφος 
Τρεις στον αέρα

• ΛΙΓΕΣ είναι οι ταινίες ο'

Όπως τα βλέπω

01 ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΑΝΟΙΚΟΥΝ 
ΚΑΙ Σ’ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΤΙΣ ΔΙΝΟΥΝ

τώνης Νταγιαντάς, Κάβαλος Λε­
ωνίδας, Γιαννούλα Νίνα. Το θείο 
Μυστήριο ετελέσθη στον ιερό 
Ναό της Αγίας Τριάδας, Κρουσ- 
σώνα. Μετά το γάμο έγινε δεξίω 
ση στο Κρητικό Κέντρο «ΠΑΓ- 
ΚΡΗΤΙΟ». Μπόλικο το κρέας, 
πλούσια τα τραπέζια με κι άλ­
λους μεζέδες στη σούβλα. Μπό­
λικο και το κρασί. Και οι συγγε 
νείς γαμπρού και νύφης, πρόσε­
χαν τους καλεσμένους να μην 
τους λείψει τίποτα. Παραβρέθη 
καν περίπου δυό χιλιάδες φίλοι 
κάι συγγενείς του νέου ζευγα­
ριού. Ο Γιάννης Σουλτάτος, α­
δελφός του γαμπρού, αεικίνητος 
περιποιούνταν τον κόσμο. Πρό­
θυμοι και σβέλτοι το προσωπικό 
του κέντρου. Το μουσικό συγ­
κρότημα με λυράρη τον Σαμιώ- 
λη, με λαγούτα τον Κ. Ζσυμπου 
λάκη και Α. Φασουλάκη, αποδώ- ι 
σαν θαςιμάσια. Τραγούδια και 
χορός. Η ξεφάντωση βάσταξε ί­
σαμε που ξηιμέρωσε. Εύχομαι το 
νιοβλσητο ζευγάρι ευτυχία και 
χαρά παντοτεινά.

τεία Δασκαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

Καρέλλη, Καζάνη (Καμαρά-
κι).

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ριζικιανός, Θερίσου 6 

τός στοάς).
• ΑΠΟ 080.00—20.30:

(εν-

— Στραταριδάκη - Παπυράκη 
Ε., πλατεία Κορνάρου.

— Παπαδάκη - Στάυρουλάκη 
Μ., Χρυσοστόμου 1.

ΚΑ) AlANVKTFPFVzl'zy-rt 
ίξΛ ΚFt ί ν 4

— Βενιξέλειο
— Βενιζέλειο 
— θεραπευτήριο 
— Βενιξέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ)κά 
Χειρ)«ά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)*ά 

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Βάγγέλης Γρατσέας Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΕΛΓΑΜΟΪ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Λουκάκης του 
Ιωάννου και της Καλλιόπης το 
γένος Λεμπιδάικη που γεννήθηκε 
στον Άγιο Νικόλαο Λασιθίου και 
•κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ζα 
μπία Βουλγαράκη τού Παντελή ι 
και της Βασιλικής το γένος Φραν 
τζεσκάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικιεί στο Ηράκλειό πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

05.55
08.00
08.15
08.50

Τρίτη 1-12-87
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο

1Ό.1Ο Ραδιοχρονογράφημα
10.30 Μορφές του Αιγαίου
11 .00 Δίκτυο
11.10 Αναδρομές στργ Κρήτη
12 .00 Δίκτυο
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.35 Κρητικό μεσημέρι
13 .00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Είδήσεις
14.45 Νησιωτικά
15.00 Δίκτυο

04.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική

06.30 Ειδήσεις
6.45 Κρήτη — Η Ένωση με 

την Ελλάδα
7.35 Αφιέρωμα στη μνήμη της 

Βάσως Δεβίτζή
8.15 Χρυσάφι στο ποτάμι

προβολής του πρώτου μέ 
ρους τής εβδομάδας αυτής, 
ενώ στον «Κρόνο» συνεχίζε 
ται η προβολή της ταινίας 
του Αλαν Πάρκερ «Δαιμονι 
σμένος άγγελος», στην ο­
ποία κάνουν θαυμάσια έρμη 
νεία οι Μίκυ Ρουρκ και Ρό 
μπερτ ντε Νίρο.

9.00
9.50

10.35

11.45
12.00

Ετ
5.00
5.20
5.30

Ειδήσεις
ΜαΥιάτισσα
Χρονικό της Εθνικής
Αντίστασης
Μουσικοί και μουσική 
Ειδήάεις

2
Περιπέτειες στην εξοχή 
Κινούμένα σχέδια 
Καραγκιόζης

6.00 Ειδήσεις
6.30
7.00
7.30
8.00

Μικρή πριγκίπισοα 
Αρχαιολ. ξεναγήσεις 
Ροκ θέαμα
Έρευνα

8.50 Οικογένεια Καμπελ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Κιν)φικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΕΛΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

«ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Ο Πόλεμος του Βιετνάμ και οι 
ψυχολογικές επιπτώσεις του σ’ 
εκείνους που συμμετείχαν αποτε 
λεί μια «έμμονη ιδέα» του αμερι 
κανικού κιν)φου. Τώρα ο Στάν- 
λεύ Κιούμπρικ αποφάσισε να 
νας δώσει μια ακόμη ταινία με 
το ίδιο θέμα φορτισμένη κι αυτή 
με ακάθεκτη βία και ρυπαρολο- 
γία. Η ταινία κινείται σε δυο επί 
πεδσ. Το ίτρώτο και το πιο σπου 
δαίο είναι η προετοιμασία των

που ζει μια πέρα για πέρα ελεύ­
θερη σεξουαλική ζωή, φτάνον­
τας στο σήμείο να έχει σχέση υε 
τρεις ταυΤόχρόνα άνδρες, άντι 
μετωπίζοντας και τους τρεις σαν 
«τα μέρη ενός συνόλου». Σύνολο 
όπου το κάθε μέλος του συ,μπλη 
ρώνει το ένα το άλλο και ταυτο 
χρονα τονίζει την υπεροψία και 
τον «ανδρισμό» του ισχυρού φύ 
λου: Ο ένας που ζει σε οικονομι 
ική ευημερία, με πολυτελές αυτό 
'κινητό, μακριά οπό το «γκέτο», 
ο άλλος που κοκορεύεται για τις 
σεξουαλικές του ικανότητες και 
ο τρίτος που θέλει να είναι πάν 
τα κοντά στηνηρωίδα, τη Νόλα, 
όχι γιατί είναι πραγματικά ερω­
τευμένος μ' αυτήν, όσο γιατί &έ 
λει να έχει αποκλειστικότητα. 
Την ταινία έχει σκηνοθετήσει ο 
Σπάικ Λι και τους βασικούς ρό­
λους ερμηνεύουν οι Τρέισι Καμί-

Ένα τολμηρό φιλμ που έχει έ-
να υποτυπώδες σενάριο, αλλά 
πολλές Τολμπρές σκηνές.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΚΟΝΤΡΑ ΜΕ ΤΟΝ 
ΘΑΝΑΤΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής. 

Ένα φιλμ με αρκετή δράση, 
στο οποίο τον πρώτο ρόλο έχει 
ο Αλαίν Ντελόν, ο οποίος μάλι­
στα ξέφέύγει σπό τα τετριμέ- 
να και δίνει κάτι ξεχωριστό.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

λα Τζονς, Ταμ Χικς, Ρέι Ντάου-

•στρατιωτών για τσν άγριο κι α- 
δίστσκτο πόλεμο που θα κάνουν. 
Το δεύτερο είναι η εφαρμογή 
των σκληρών κανόνών του παι 
χνιδιού στην αναμέτρηση με τον 
εχθρό. Και αυτή η αναμέτρηση 
οδηιγεί αναπότρεπτα στο νόμο 
της ζούγκλας. Ένας από τους 
δυό πρέπει να προλάβει «Τυχε­
ρός» είναι ο πιο βίαιος.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΝ 
ΘΑ ΤΟ ΒΡΕΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής. 

Κεντρικό πρόσωπο στην ταινία 
μια νεαρή χειραφετημένη μαύρη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.

Σας γνωρίζει ότι στις 4-12-1987 ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
και ώρα 5 μ.μ. στο κατάστημα της Σ.Ε.Υ.Φ.Α.Ν.Η. Εθνι 
κής Αντιστάσεως 1, Ηράκλειο, θα γίνει από τη Γαλλική Ε­
ταιρία CHAFFOTEAUX ΕΤ MAURY και την ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ 
Α.Ε. που την αντιπροσωπεύει σε νέα προ'ιόντα, επίδειξη 
συσκευών υγραερίου για ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΖΕ­
ΣΤΟ ΝΕΡΟ. Την επίδειξη μπορεί να παρακολουθήσει κάθε 
ενδιαφερόμενος επαγγελματίας ή ιδιώτης.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε. - ΚΡΗΤΗΣ 

Λινοπεράματα - Ηράκλειο. Τηλ. 081)821488, 821502

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΤΟ ΜΩΡΟ ΘΕΛΕΙ 
ΠΙΠΙΛΑ»

Τολμηρή έγχρωμη
διεθνούς παραγωγής

«ΚΟΝΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Το θέμα της ταινίας ανσφέρε- 
τάι στην εκδίκηση που ένα παιδί 
οργανώνει επί χρόνια για να 
τιμωρήσει τον φονιά τής μητέ 
ρας του. Μ' αυτή τη μοναδική 
σκέψη θα μεγαλώσει κι έτσι θά 
πορευτεί ακατάβλητο, ίδιο σαν 
«δύναμη της φύσης» που παρα 
σύρει τα πάντα όπου περνάει, 
βουτώντας τα στο αίμα, ώσπου 
να πετύχει τον σκοπό του.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΕΜΠΟΡΙΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SUZUKI SS 40 F
NISSAN CHERRY και SUNNY
RENAULT FARMA
Εκπληκτική ποικιλία αυτοκινήτων
Πολύ καλές τιμές
Ευκολίες πληρωμής

Εθνικής Αντιστάσεως 117, Τηλ; 229-402* 
ς Ηράκλειο Κρήτης .

Του
Την Κυριακή το βράδυ στο 

κέτρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» έγιε μια ό­
μορφη και ανθρωπιστική εκδή­
λωση. Ο Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου διοργάνωσε πανηγυ­
ρική συνεστίαση τω μελών του 
για τη σύσφιξη των μεταξύ των 
σχέσεων μα και την τιμητική 
επιβράβευση παλαιών απομά­
χων συνδικαλιστών του. Οι τι- 
μηθέντες είναι ο Γεώργιος Χρη- 
στάκης, πραγματικά παλαίμαχος 
και εγώ — δόθηκε η ευκαιρία 
να νιώσουν οι νέοι και ικανοί 
συνάδελφοι πως η προσφορά 
όταν είναι ανιδιοτελής και αυ­
θόρμητη αναγνωρίζεται και εκτι 
μάται.

Ο φίλος κ. Χρηστάκης υπη­
ρέτησε πιστά και αφοσιωμένα 
στη Διοίκηση τού Εμπορικού 
Συλλόγου. Χαίρομαι δε ειδιαί- 
τερα που τιμηθήκαμε μαζί. Εγώ 
δεν υπηρέτησα στη Διοίκηση μα 
σ όλη σχεδόν τήν έμπόριλή μου 
σταδιοδρομία υπήρξα δυναμι­
κός συνδικαλιστής και μεταξύ 
των πρωτεργάτών όϋνάδέλφών 
για την οργάνωσή μας άυτή και 
ακόμη πρωτοστάτησα να γίνέι 
κλαδικό Σωματείο τών Εμπό­
ρων - Κάτασ+ήματαρχών (εν­
δύματα - φορέματα). Ήμουν 
βέβαιος πώς ο Εμίιόρϊκόζ μάζ 
Σύλλογος πρέπει να παραμείνει 
και ο επικεφαλής όλων των Ε­
μπορικών Συλλογών — με τήν 
ίδρυση και δράότήριόπόίήσή 
των κλαδικών, μπόρούσέ να μέ- 
τομαστεί σε Ομοσπονδία Εμπο­
ρικών Σωματείων κάι Συλλόγων 
Ηρακλείου. Δεν ξεχνώ τις αναρ­
ρήσεις ορισμένων παλαιών συνα 
δέλφων — διέκρινα τον τότε 
νεαρό συνάδελφο δυναμικό Κώ­
στα Δάκκα — συμφωνούσε μα­
ζί μου κα ιεύχομαι τώρα που 
είναι πρόεδρος ίσως μπορέσει 
να ολοκληρώσει το έργο αυτό 
αφού το πιστεύει Ακόμη σήμε­
ρα θυμούμαι τις δύσκολες γενι­
κές συνελεύσεις που από τη μια 
ήταν τιμητική η εκλογή μου

Κώστα Πετρόπουλου
που είπαν για μένα, τόσο αυ­
τός, όσο και ο Γιώργος Ψηστά- 
κης, τους ευχαρίστησα και α­
φιερώνω προς όλους τα παρα­
κάτω με όλη την αγάπη και 
εκτίμησή μου. Η βραδιά ήταν 
ωραία διοργανωμένη, συγχαρη­
τήρια.

Αγαητέ πρόεδρε, αγαπητά 
μέλη τόυ Δ. Συμβουλίου, 
φίλοι συνάδελφοι έμποροι, 

Η 29η Νοεμβρίου αποτελεί 
για μένα ένα ιδιαίτερο σταθ­
μό. Δυστυχώς την προηγούμε­
νη 29η Οκτωβρίου έπαθα ένά 
μικρό επεισόδιο υγείας. Ευτυ­
χώς όμως με τη βοήθεια του 
θεού και των εκλεκτών γιατρών 
συμπολιτών άρχισε γρήγορα 
σταδιακή βελτίωση, και έτσι 
μπόρεσα και βρέθηκα κοντά 

σας. Η τιμή ανήκει σε όλους 
εσάς πο υεπικυρώσατε παμψη- 
φεί την απόφαση του Διοικη­
τικού Συμβουλίου του Εμπορι- 
μάς Συλλόγόυ κάι με ανακηρύ- 
ξάτε επίτιμό μέλος, μετά τον 
τερματισμό της εμπορικής μου 
σταδιοδρομίας.

Σας ευχαριστώ όλους. 'Ε- 
φβασε ή ώρα να νιώσω την η­
βική ικάνοπόίήση. Σε όλη μου 
την εμπορική σταδιοδρομία υ- 
πήρξα συνάδελφός ειλικρινής, 
κάι αγαπούσα όλους.

Σθν συνδικαλιστής ήμουν
πάνΥότέ υπέρβάχος των συμφε­
ρόντων της τάξης μας — το 
αναγνωρίσατε.

Το Δ,Σ. του Εμπορικού μας 
Συλλόγου ξεκίνησε κάτι που 
ίο νιώθει, κάτι που το πιστεύει 
— την εκτίμησή της προσφο­
ράς. Είνάι ή πρώτη μα και η 
καλύτερη απόφαση — σπάσατε 
τό φράγμα — προχωρήσατε 
κάι δείξατε την ανωτερότητα 
που σας διάκρίνει — κάι σεις 
Ίτιστεύετε — και ιτροσφέρετε.

Φίλε πρόεδρε, Κώστα Δάκκα 
και φίλοι του Δ. Συμβουλίου, 
αισθάνομαι ιδιαίτερη τιμή που 
υπήρξα πρόεδρος της Γενικής 
Συνέλευσης που σας εξέλεξε. 
Εύχομαι να συνεχίσετε αρρα­
γείς και αγαπημένοι.

Σας χαρίζω μια Κρητική δι­
κή μου μαντινάδα — θα είμαι 
δε πάντα κοντά σας.

σα νπρόέδρόυ, μα από την άλ­
λη αντιμετώπιζα δυσκολίες προ- 
κειμένου να μένουν οι συνάδελ­
φοι ενωμένοι και αγαπημένοι. 
Όλα αυτά για μένα είνα μια 
όμορφη ιστορία. Ευχαριστώ 
κα ιθαυμάζω κάθε εκδήλωση 
που έχει το νόημα μα και το 
πνεύμα αυτής τής βραδιάς. Με­
τά την απονομή από τον πρόε­
δρο Κώστα Δάκα κα ιτα λόγια

« ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΟΥΝΕΣ;
® ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ναι, εκπτώσεις, μέχρι τέλος του χρόνουI —Μπουγαδάκης Εμμ., Γ. Πα-

ΤΖΑΚΙΑ INGERB0μέχρι 20—30ο)ο

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ ΦΟΥΝΤΟΥΑΑΚΗ
Ζωγράφου 7

(Κοντά στο Ταχυδρομείο)

Δρχ. 30
ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

Δρχ.

ΒΙΒΛΟΣ %

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

30
30
30
30
30

250
300

Τρουλινός Γ., 62 Μαρτύρων, 
Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου. 
Τοαγκαράκης, Λ. Κνωσού.

Γράψατε: «ΜΕΛΕΙ ΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αβήνα 

«οστού βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στελλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
πον ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζατε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότ» άλλα
•λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια γ<α τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά· 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ 30'

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Ο Παντελάκης Ευστράτιος του 
Μιχαήλ και της Δέσποινας το γέ 

νας Στίεριγιάκη που1 γεννήθηκε στο 
Λαγολιό Πυργιωτισσης και κατοι
κεί. στο Ηράκλειο και η Κασαω- 
τάκη Ευαγγελία του Σταύρου 
και της Κλεάνθης το γένος Ιατρό · 
ΐκη που γεννήθηκε και κατοικεί ' 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν I

κλ

«ΟΡΦΕΑΣ/ζ
ΤΟ ΜΩΡΟ ΘΕΛΕΙ ΠΙΠΙΛΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ 

Έγχρωμο

0 Ιωάννης Βενέρής του Λήβη 
τρίου και της Ειρήνης το γένος 
Μαγείρου που γεννήθηκε στα 
Κύθηρα και κατοικεί στην Αυ­
στραλία και η Μαρίνα Ζουμή ι 
του Αναστασίου και της Μαρίας; 
το γένος Ταμπακη ποϋ γεννηθη-1 
ικε κοι κατοικεί στο Ηράκλειο, | 
ίπρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θά γίνέί στην Ν. Αλικαρ­
νασσό.

πανδρέου 65.
— Μωραΐτης Γ., Αγ Ικάρου 73,

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟ ΚΙΝΗΤΟΝ

— Κριτσωτάκης Κων., Απολλώ- ! 
νιας 32.

— Μιχέλάκης Εμμ., Καλαμά ΐ 8

Φορέματα για παχουλές

BOUTIQUE

«ΚΑΛΛΙΑ»

Ώστε να στέκουν τα βουνά 
κι οι Σφακιανές Μαδάρες, 
Να ζήσουνε οι έμττοροι 
ττούχουν αυτές τις χάρες.

Πλατεία Ρήγα Φεραίου

(Έναντι Εφημερίς «ΠΑΤΡΙΣ», Αγ. Μηνάς).
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

«του Σπιτιού της Αγάπης» του 
ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
του Αγίου Μηνά, βαθύτατα ευ­
χάριστε ίτόϋς παρακάτω δω­
ρητές για τα ποσά που κατέ­
θεσαν στη λειτουργία του συσ­
σιτίου γερόντων της Ενόρίάς:

Q Φακιδαρ&κης Γεώργιος του 
Σπυρίδωνος και της Αικατερίνης ' 
το γένος Αλεξάκη που γεννήθηκε 
'και μένει στο Ηράκλειο και ή Με 
λαμπιώτου Μαρία του Μιχαήλ 
και της Ελένης το γένος Μανία 
δή που γεννήθηκε και μένει στο 
Ηράκλειό πρόκειται να παντρευ 
τούν και ό γάμος θά γίνέι στο 
Ηράκλειο.

Ο Κων)νός Παντατοσάκης του 
'Παύλου και της Μαρίνας το γέ 
νος Καρπαθιωτά'κη που γεννήθη । 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και ί 
η Αναστασία Αθανασίου του ί ' 
Στυλιανού κάι της Αθαναισίας ι j 
το γένος Γιαλαιμά που γεννήθηκε ΐ ί 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρά I ί 
'κειται νο ποντρευτούν και ο /ά ' "* 
ίμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθιρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο XcpnA. Μαρκάκήζ του Στέρ 
γιου και τής Λαμπρινής το γέ­
νος Ψ,αρά Που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Παπά­
ζογλου Γεωργία του Παντελή και 
της Αννας το γένος Αναστασά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ I 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρως Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, ■ 
8,30—1,30 και 5,30 — ! 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- ί 
392. Οικίας 254038.

1—6

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται με ραντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: .Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρ-ου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 288 
095.

ΕΚΚΛΗΣΗ
Ο κ. Εμμαν. Ξωμεριτάκης 
έχασε εδώ και μερικούς 
μήν^ς, σχεδόν εντελώς 
την όρασή του. Υπάρ­
χουν σοβαρές ελπίδες να 
γίνει καλά, αν μεταβεί στο 
εξωτερικό για θεραπεία. 
Στην Τράπεζα Πίστεως 
έχει ανοιχτεί λογαριασμός 
(ΤΜΟ1, 17156268) στο ό 
νομά του. Όσοι μπορούν 
ας βοηθήσουν.

1—10

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων: 5,45- 8 - 10,15 - 12,30 

Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς το θρύλερ σοκ του Ά­
λαν Πάρκερ.

Ο ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μίκυ Ρουρκ

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8.30 — 10,30 μ.μ.
ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΝ ΘΑ ΤΟ ΒΡΕΙ

Σκηνοθεσία: Σπά:κ Λι. Παίζουν: Τρέισι Καμίλα, Κανάντα
Τερέλι, Σπάικ Λι. Κωμωδία με άφθονο κέφι και έμπνευση. ■ 

Α' προβολής. Ώρες: 6,30, 8,30, 10,30

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ....
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ..
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ............
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
β. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ............

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πόντος; Οτι 
οεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος 
το ψευδός, την πλάνη και Υήν αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο:

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

και τώρα!
ΚΑΣΤΡθ5ωρα

ιΣΚΟΥΠΑ 3 ΚΑΣΤΕΆ
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ

SUPER MARKET

ΚΑΣΤΡΟ

6
Λ.ΚΝΩΣ:Σ»Υ142 ΟγΠΑΠΑΝΔΡΕ0Υ10Ο ΘΕΡ1ΓΣΟΥ και 
237549 224268 ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ γωνία

ΛΙε κάθε αγορα σας 
συμμετεχετε στη 
κλήρωσή

SO τό

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΟΝ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ

κ. Αθανάσιον Αναγνωστόπου 
λον εις μνήμην Εμμανουήλ Ερ- 
γαζάκη δρχ. 5.000.
— κ. Μιχαήλ Αναγνωστόπουλον 
εις μνήμην Εμμαν. Εργαζάκη 
δρχ. 5.000.
— κ. Ευαγγελία Στάυρουλάκη 
εις μνήμην συζύγου της Σω- 
κράτους δρχ. 5.000.

Αιδεσιμ. Τίτον Κάϊσάρλή 
δρχ. 10.000.
— κ. Αργυρώ Μαυράκη εις μνή­
μην μητρός της Χρυσής Ξενάκη 
δρχ. 5.000.
— κ. Φωφώ Μαρή εις μνήμην 
συζύγου της Γεωργίου δρχ. 10. 
000.
— Ιερέα Εμμανουήλ Παπουτσά- 
κη εις μνήμην του θείου τού 
Εμμανουήλ Πλεξόυσάκη δραχ. 
5.000.

κ. Ελένη Καφετζάκη εις μνή­
μην συζύγου της Δημητρίου 
δρχ. 10.000.

κ. Πολύβιόν Πολυδάκη εις 
μνήμην της αδελφής του πρε­
σβυτέρας Αικατερίνης Γκερε- 
δάκη .δρχ. 5.000.
— κ. Γεωργία Πατεριανάκη εις 
μνήμην συζύγου της Εμμανου­
ήλ δρχ. 5.000.
— κ. Μιχαήλ Τσλιάνην εις μνή­
μην του αδελφού του Ευστρα­
τίου δρχ. 5.000.

κ. Ιωάννην Κοσμαδάκη εις

μνήμην της μητρός του Άννης 
δρχ. 5.000.
— κ. Ελένη Μαράκη - Λάγονδά- 
κη εις μνήμην του συζύγου της 
δρχ. 5.000.
— κ. Μαρία Κούρτη εις μνήμην 
το υσυζύγου της Ελευθερίου 
δρχ. 20.000.
— |κ. Εμμανουήλ Σταυρακάκη 
εις μνήμην του ττατρός του Νι­
κολάου δρχ. 5.000.
— κ. Ροδάνθη Ραυτοιτούλου εις 
μνήμην νεκρών της Ιωάννου Κον 
δυλάκη και Δημοσθένους Ραυ- 
τοττούλου δρχ. 1.500.
— κ. Ειρήνη Ρουσάκη εις μνή­
μην του συζύγου της Στυλιανού 
δρχ. 5.000.
— κ. Κών)νον Κόκκάλη εις μνή­
μην Νικολάου, Μαρίας, Στυλια­
νού, Αφροδίτης, Ελισάβετ και 
Μιχαήλ δρχ. 5.000.
— κ. Νικόλαον Βογιατζήν εις 
μνήμην της ττενθεράς του Ειρή­
νης δρχ. 5.000.
“ κ. Ελένη Γδύση εις μνήμην 
του συζύγου της Γεωργίου δρχ.
2.000.
— κ. Στυλιανόν Φραγκιαδάκη 
εις μνήμην Εμμανουήλ, Ελένης 
και Γεωργίου δρχ. 5.000.
— κ. Ελένη Νύκταρη εις μνή­
μην ττατρός και αδελφού της 
δρχ. 5.000.
— Οικογένεια Μύρωνος Γ. Σαρ- 
ρή εις μνήμην ττατρός των δρχ. 
10.000.
— Οικογένεια Μιχαήλ Μύρω­
νος Σαρρή εις μνήμην ττατρός 
των δρχ. 5.000.
— Οικογένεια Αντωνίου Γερα­
νιού εις μνήμην Πιττίνας Βο- 
σκάκη δρχ. 5.000.

ράκλειον 30.1 1.1987

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μάς σύζυγό, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία
ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑ 

Ετών 75
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 1 Δεκεμβρίου στις 11 π.μ. 
οδός Μαυσόλου 34). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού, 
μ: συγγενείς και φίλους να παρευθούν, 
Ο σύζυγος: Μιχάλης Καρανκόλας.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Εύα Καρανικόλα. Άννα και

(οικία: 
ψαλεί 

Καλού

Γ εώρ-
γιος Σταμπουλής, Μαρίνα και Ευάγγελος Αναπλιώτης. Λά­
μπρος Τζομπανόπουλος, Δήμητρα και Νικόλαος Λάμας. 
Τα αδέλφιο, το εγγόνιό, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΤΙ 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΟΙΚΙΜΑΤΩΝ

Μελέτες - Κατασκευές

ΣΗΦΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΑΗΣ
Δικαιοσύνης 25 1ος όροφος, τηλ. 282821

(Απέναντι από την Τουριστική Αστυνομία)



Τρίτη 1 Δεκεμβρίου 1987

■

.Ci

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ )
Ο OOH 1-1 εκτός έδρας με τον ΛεΒαδειακό

με ίο πηρε ίΣΟπηηιη
ΑΐχοΒΛήθηκε ο Α.νδριανίδης 26

Φάση από τον αγώνα 
Λεβαδειακού - ΟΦΗ με 
πρωταγωνιστές τους Λε­
μονή και ιση, εγώ πα­
ρακολουθούν, έτοιμοι 
να επέμβουν, ο παπα- 
βασιλείου και ο περσίας.

ΤΟ ΓΚΟΛ 0 ΛΘΑΝΑΣΙΛΛΗΪ
Ο ΕΝΑ χρυσό βαθμό πήρε την Κυριακή, ο ΟΦΗ εκτός 
έδρας από τον ΛεΒαδειακό, από τον οποίο απέσπασε 
ισοπαλία (1—1), παρά το γεγονός ότι στο μεγαλύτερο 
διάστημα του αγώνα έπαιζε με 10 παίκτες, λόγω απο­
βολής του Ανδοιανίδη (26 ), ο οποίος κτύπησε αντίπα­
λο. Με τον βαθμό αυτό, ο ΟΦΗ έμεινε στην 2η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα και παράλληλα απέδειξε ότι 
παραμένει από τους βασικούς διεκδικητές μιας θέσης 
στην Ευρώπη. Αλλο χαρακτηριστικό του αγώνα αυ­
τού είναι ότι ο Τσινός αγωνίστηκε με πόνους στη μέ- 
οη — από την οσωιαλγία — αλλά ήταν από τους κα­
λύτερους της συνάντησης. Να δούμε όμως τις λεπτο­
μέρειες του αγώνα.

ΚΕΡΔΙΣΕ (21) ΜΙ ΤΟΝ ΑΙΟΛΙΚΟ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

0 Ηρόδοτος συνεχίζει
τον καλπασμό κορυφής

ΑΠΟΔΕ1ΚΝΥΟΝΤΑΣ ότι δια­
θέτει εφέτος ένα πανίσχυρο συγ 
κρότημα, ο Ηρόδοτος κέρδισε 
την Κυριακή το απόγευμα με 
2—1 τον Αιολικό μέσα στη 
Μυτιλήνη. Η ταξιαρχία του Κώ­
στα Παπαθεοφάνους βρίσκεται 
στην κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα, είναι αήττητη και έχει 
όλες τις προϋποθέσεις να πε­
ράσει στην Β’ Εθνική.

ΣΤΗ Μυτιλήνη οι ποδοσφαι­
ριστές του Ηροδότου αγωνί­
στηκαν με πάθος για την νίκη. 
Κυνήγησαν με πείσμα την μπάλ 
λα και δημιούργησαν πολλές 
φορές τις προϋποθέσεις που ο­
δηγούν στο γκολ. Μάλιστα με 
λίγη τύχη θα μπορούσαν να πά­
ρουν την νίκη με μεγαλύτερο 
σκορ.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Λεβαδειακού - 
ΟΦΗ κόπηκαν 4.724 εισιτήρια 
και εισπραχθήκανε 3.346.700 
δραχ.

ΟΙ γηπεδοόχοι δεν μπόρεσαν 
να αντισταθούν στην ανωτερό­
τητα του Ηροδότου και προσ­
πάθησαν να ξεγελάσουν τον δι­
αιτητή να τους δώσει κάποιο 
πέναλτυ, πέφτοντας κατά τρό­
πο «θεατρινίστικο» μέσα στην 
περιοχή του Ηροδότου, κάθε φο­
ρά που είχαν την προς τούτο 
ευκαιρία.

ΑΠΟ την αρχή του αγώνα ο 
Ηρόδοτος άρχισε να πιέζει 
τους γηπεδούχους, αναζητώντας 
το γκολ. Οι προσπάθειές του 
καρποφόρησαν στο 30ό λεπτό 
όταν ο Κουτσάκης με κεφαλιά 
έκανε το 0—1, μετά από θαυ­
μάσια σέντρα του Πρωτογε- 
ράκη.

ΔΕΝ αρκέστηκε στο γκολ 
αυτό ο Ηρόδοτος, ο οποίος επι­
ζήτησε και ένα δεύτερο για να 
εδραιώσει την νίκη του. Έτσι 
στο 87' ο Λάμπρου, με ατομι­
κή προσπάθεια έγραψε το 0— 
2 και «έδεσε» την νίκη.

ΕΝΑ λεπτό πριν οστά την λή­
ξη ο Γαθαλάς (89') μείωσε σε 
1—2.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. 
Κατσιγιάννη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης,
Αγαπητός, Ασλάνης, Μανιός, 
Πρωτογεράκης, Τσιράκος, Κα- 
μίτσης, Φουστανάκης (75' ΜαΡ 
ταβατζής), Κουτσάκης, Κοιλιά- 
ρας (80' Κεφαλούκος), Λάμ­
πρου.

ΑΙΟΛΙΚΟΣ: Μαρίνος, Αρα­
μπατζής (75' Δαλαμπέκης), 
Αδαλής, Ρίππης, Γαβαλάς, Φω- 
ταρέλης (65' Καραμιχαηλί- 
δης), Μέγας, Αθανασιάδης, Α- 
μπελικιώτης, Καλαμιδιώτης.

Μχκρέ»

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες τουι Ηρακλεί 
ου που! αγωνίζονται σε Πανελλή 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα, είναι το εξής: ΟΦΗ ■— Καλα 
ιμαρτά, Εργοτέλης — Αιολικός, 
Άρης Ν. — Ηρόδοτος, Απόλλων 
Κ. — Μινωική.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 2.45' μ.μ. ο Αθηναίος & 
αιτητής κ. Ανδρέου σφύριξε την 
έναρξη του υατςενώ οι δυο ορό 
δες είχαν πάρει θέση στον αγώγι 
στικΌ χώρο με τις ακόλουθες συν 
θέσεις, j
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: Τσανόκαλης,

Μαρτιναίος, Αρμόδωρος, . 
Καόδαβασίλης, Ραβούσης, J 
Βονόρτας, Μπλέτσας (60’ 1 
ΐζαλοκώστας) Μπάριος (84' ' 
Βασιλείου) Κάβουρας, Λερό ' 
νής, Τσάνας.

ΟΦΗ: Σηφάκης, Πατερτζής, Τσίρ 
ιπος, Τσινός, Ανδριανίδ-ης, Ί 
ίσης, Περσίας (73' Αθανασό 
δης) Παπαβασιλείου, Χαρα- 
λαιμπίδης (53’ Γκουλής) Νιό 
πλιας, Σαμαράς.

ΣΤΑ πρώτα λεπτά ο Λεβαδειο 
ικός προσπάθησε να αιφνίδιάσεί 
τον ΟΦΗ, αλλά δεν το κατάφερε 
γιατί η άμυνα των φιλοξενουμέ 
νων κρατούσε καλά.

ΠΑΡΆΛΛΗΛΑ οι γηιπεδούχοί 
ζητούσαν επίμονα πέναλτυ, σε 
όλες σχεδόν τις φάσεις που δη- 
ιμιρσργούσαν στην περιοχή του 
ΟΦΗ. Φυσικά ο κ. Ανδρέου δεν 
έπεσε στην παγίδα τους.

ΚΑΙ ενώ ο ΟΦΗ είχε τον έλεγ 
χο του παιιχνιδιού και προσπα­
θούσε να παραίβιάισει την αντίίπα 
λη εστία, με αιφνιδιαστικές άντε 
πιθέσεις, ήλθε στο 26' η άπσβο 
λή του Ανδριανιόη, γεγονός που 
ανάγκασε τινκ. Γκέραρντ νατρα 
(βήξει πίσω (στην θέση του απο 
βληθέντος) τον Ίση, να περάσει 
στα χαφ τον Σαμαρά — με εντο 
λή να προωθείται — και να αφή 
σεΐι μόνο στην επίθεσή τον Χα- 
ραλαμπίδη.

ΑΜΥΝΤΙΚΑ δεν είχε προβλή­
ματα ο ΟΦΗ, αλλά ήθελε και το 
γκολ. Έτσι στο 53' αντιικατέστη 
σε τον Χαραλαμπίδη με τον 
® ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

Μας

τήν γνώμη τους

γιά τά ματς

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Μεγά­
λο μπράβο στους δέκα παίκτες 
μου. Μπορεί να μην παίξαμε 
ωραία, όμως αυτά έχει το πο­
δόσφαιρο. Είμαι ευχαριστημέ­
νος που αν και δεν είχαμε ευ­
καιρίες πετύχαμε ένα γκολ. Με­
τά το γκολ που πέτυχε ο Λε- 
βαδειακός είχε άγχος κι εμείς 
το εκμεταλλευτήκαμε.

• ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ (Λεβα- 
δειακού) : Ο Λεβαδειακός ήταν 
καλύτερος και έπρεπε να κερ­
δίσει. Μπορούσε να είχε πετύ- 
χει και άλλα γκολ. Νομίζω ότι 
η ομάδα μου έχει την δύναμη 
να παραμείνει στην Α' Εθνική.

Ο, Η ΓΕΗ επιβλήθηκε

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

13 ΔΟΚΙΜΩΝ

ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

" Εξετάσεις έδωσαν το Σάββατο 
13 δόκιμοι δίαιτες για να ονομα 
ιστούν Γ' Κατηγορίας. Εξέταση 
κή επιτροπή ήταν οι κ.κ. Γ. Κου 
ναλάκης, Γ. Κουικουλάκης, Γ. Τε- 
ρ'εζάκης και ο εκπρώσωπος στην 
ιΟμοσποΥδίσ κ. I. Πετράκης.

Τα ονόματα των επιτυχάντων 
θα ανακοινωθούν εντός της εβδο 
'μόδας. Όπως μας είπε χθες ο 
'πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Κου 
ναλάκης η Σχολή λειτούργησε με 
μεγάλη επιτυχία και θα γίνει και 
δεύτερη μετά τις γιορτές για να 
μπει στο χώρο αυτό νέο αίμα.

Επί του Άρη με 1-0

Έγινε την Κυριακή

ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ

• ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ εύχεται 
στον Γιάννη και την Βίκυ Στρα 
τάκη να τους ζήσει το νεογέ'/νη 
το.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ ΠΕΤΥΧΕ 
ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΝΙΚΗ ΤΗΣ

ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ Α’ ΓΥΡΟΥ

της ΑΓΕΧ ρε 85-70
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ συναντήσεις μπάσκετ είχαμε το Σαββατοκύριακο. Ο Ηρόδοτος, στο 
πρωτάθλημα Α’ Εθνικής Γυναικών έμεινε και πάλι χωρίς νίκη. Η (ΓΕΗ και ο Κύδων συνέ­
χισαν με νίκες στην Γ’ Εθνική, στην οποία έπεσε π. αυλαία του α’ γύρου. Στα τοπικά 
δεν είχαμε εκπλήξεις και οι πρωτοπόροι προχώρησαν ςι ε νίκες. Αναλυτικά η κίνηση ή-

ταν η ακόλουθη:

ΝΕΑ ΗΤΤΑ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

Μια ακόμη ήττα γνώρισε η

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ με την συμ­

παράσταση της «Α. ΠΑΝΑΓΙΩ- 
ΤΙΔΗΣ MERCURY» διοργάνωσε 
αγώνα δεξιοτεχνίας αυτοκινή­
του, την Κυριακή 29—11—87 
στην περιοχή λιμένος Ηρα­
κλείου.

Στον αγώνα πήραν μέρος 24 
αυτοκίνητα από τα οποία ξεκί­
νησαν τα 19 τα οποία και τερ­
μάτισαν εντός αγώνα.

Η χρονομέτρηση έγινε με φω­
τοκύτταρο οστό την εταιρεία 
συστημάτων συναγερμού «AR- 
MAOS SECURITY».

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ
1. Καραγιαννακης Κώστας
2. Καφετζάκης Μιχ.
3. Γεωργιάδης Νικ.

• ΣΤΑ γραφεία που· βρίσκον­
ται στην οδό θερίσσου (και Α- 
νώγείων γωνιά) θα στεγαστούν 
η Τ.Ε. ΒόλεΎ Κρήτης και ο Σύν 
δεσμός Διαιτητών ΒόλεΤ. Η εγ- 
ικατάισταση θα γίνει εντός της ε­
βδομάδας.

1.

3.
4.
5.
6.
7.

1.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α’ 
Γκεντζοιγλάνης θεοφ. 
Βασιλάκης Νικ.
Αποστολάκης Γεώργ. 
Φρουδαράκης Μαν.
Ερωτοκριτάκης Κώστας 
Συ ντιχάκης Γ.
Ζουμας Σπάρος 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β 
Παποδοκωνσταντάκης Γ.

• ΓΙΑ το Εφηβικό πρωτάθλη 
μα ο Ηρόδοτος κέρδισε ταν ΠΟΑ 
με 6—2 στην Αλικαρνασσό.

Ο Πατεράκης αποδείχτηκε 
«χρυσή αλλαγή» για την Μινωι- 
κή την Κυριακή, αφού κατάφε- 
ρε στο 82' (είχε μπει στο 
65 ) να πετύχει το μοναδικό 
γκολ της ομάδας του επί του 
Άρη Πετρούπολης, χαρίζοντας 
έτσι την πρώτη νίκη στο πρω­
τάθλημα Δ' Εθνικής Κατηγο­
ρίας.

Ο μικρόσωμος επιθετικός 
στο 82' μετά από σύγχυση της 
άμυνας των φιλοξενουμένων με

τελική 
χη και

Την
ομάδα

προσπάθεια ήταν άστο- 
άτυχη.
μεγαλύτερη ευκαιρία η 
της πόλης μας έχασε

στο 52' όταν ο Κεφαλογιάννης 
μόνος με τον τερματοφύλακα 
σούταρε αλλά απέκρουσε αυ­
τός θαυμάσια.

Από τον νικητή ξεχώρισαν

Γυναικεία ομαδα του Ηροδότου 
Γην Κυριακή το πρωί στο κλει 
στό της πόλης μας, στα πλάι 
σια του πρωταθλήματος Α Εθ 
νίκης Γυναικών. Εχασε με 73— 
57 από τον Μύγα Αλέξανδρο Θε 
σ)κης.

ΓΑ 5λεπτα: 3—11, 9—17, 
20—25, 25—34, 29—47, 39—56 
47—ΔΕ, 57—73.
κ. I Ναλετάκη και Μ. Χαλκια- 

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία των κ.
|άκη

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Βλαχάκη): 
Πετσαλάκη Π Γιουρτά 2. 
Τριαλωνη 34, Καταλαγαριανου 
9, Ρ. Γεωργιτσάκη 2, Διάκο» 
μάκη 4, Μυστίλογλου, 2 Χατζή 
ελευθερίου, Μ. Γιαουρτά 2 

ΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΑ.
ΤΗΝ Κι«ιακή το απόγευμα 

στο κλειστό της πόλης μας η 
ΓΕΗ κέρδισε με 85—70 την Α 
ΓΕ Χαλκίδας, για το πρωτάθλη 
μα Γ Εθνικής.

ΤΑ 5λεπτα: 12—9, 19—20, 
, 28—26, 38—40, 48—41, 66— 
51', 73—56, 85—70.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μαγγα 
νάς (καλός και Καρούσης (με 
λάθη)

ΓΕΗ (Ν. Τουλης) ΜαγΥ'ινας 
2 Αρχοντουλάκης 7,Σαατσακης 
21, Διαλεκτάκης 21-, Καλαιτζά- 
κης 18, Μ Πετράκης 14, Παπ 
πάς 2, Σπάριδάκης, Σ. Καρλά- 
φτης, Κοτσιφάκης

Ο ΚΥΔΩΝ 95—62 
ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΧΙΟ

ΣΤΟ κλειστό των Χανιών ο 
Κύδωνας κέρδισε με 95—62 την 
Χιο για το· ίδια πρωτάθλημά. >

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

οι Μαργέτας, Γιαννίκας

Βαθμολογίες
δυνατό σουτ έδωσε τους 
βαθμούς στη Μινωική.

δύο

ΚεφοΛογιάννης, 
φιλοξενούμενο 
και Νίνος.

Πολύ καλή η 
κ. Κουνάδη, που

ενώ 
οι

από
και
τον

Βαφειάδης

διαιτησία του 
έδειξε κίτρινη

Α' ΕΘΝΙΚΗ I Ήταν μια συνάντηση που

Τα αναλυτικά αποτελέσματα 
του αγώνα εκδόθηκαν με ηλε­
κτρονικό υπολογιστή από την 
σχολή οδηγών του κ. Θάνου 
Τουλουπάκη και είναι κατά κα­
τηγορία τα ακόλουθα:

2. Κακεπάκης Νίκος
3. Περόκης Ανδρέας
4. Καφετζάκης Γεώργιος
5. Ασαριώτης Μιχ.
6. Γεωργιάδης Νικ.
7. Παπάζογλου Δημ.
8. Παπαδημητρόπουλος Μόνος
9. Παρασύρης Μιχ.

(Σε 9 αγώνες)

1. Λάρισα...............................
2. Αρης..................................  
- ΟΦΗ...................................
4. Εθνικός............................
5. Παναθηναϊκός.................  
- ΑΕΚ...................................
7. ΠΑΟΚί................................
6. Καλαμαριό........................
9. Ηρακλής...........................

10. Πανιώνιος.................-.....
- Λε6α5ειακός...................
- Βίροια..............-.....-......

13. Πανσερραϊκός.................
14. Ολαμιοακός..................... 
- Πανοχαϊκή............. .......

16. Διαγόρας.........................

25- 9 
19- 8 
20-11

15
13
13
12

Ο καραγιαννάκης με το αυτοκίνητό του, που 
τερμάτισε πρώτος στην κατηγορία Φορτηγών.

Η Αλεξία Τριαλώ- 
νη, πρώτη σκόρερ 
στο πρωτάθλημα 
Α Εθνικής Γυναι­
κών με 198 πόν­
τους, σημειώνει 
ένα καλάθι για λο­
γαριασμό του Η­
ροδότου στον 
αγώνα κατά του 
Μεγ. Αλεξάδρου.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 70-45 
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΕΥΚΟΛΑ ο Εργοτέλης κέρδι 
σε τον Ηρόδοτο, που δεν μπό 
ρεσε να βρει τον καλό εαυτό 
του κυρίως γιατί έγιναν, από 
την αρχή, πολλές αλλαγές στην 
5άδα.

ΤΑ πεντάλεπτα: 9—8, 13—14 
25—17, 35—19, 43—21, 53—25

Γιαννουλάκης 2, Πεδιωτης, Βο 
ργιας, Βογιατζάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (ΣΤάβάκης): 
Πίσσας 7, Μιγκλής 4, Τσί ρά­
κος Ε. 8 Αλεξανδρίδης 18 Παύ 
Αου 6, Τσιρακος Α. 2, Σακούλα 
κης, Μαύρης, Δερμιτζάκης, Πε 
τράκης Κ.

Ο ΟΦΗ 83—66 
ΤΟ ,ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ και πληρέστε 
ρος, ο ΟΦΗ κέρδισε το Ηρά

£ 62—43, 70—45.
ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ 

Μ. Χαλκιαδακη και Σκανδαλά- 
ιιΊ· , ,ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Χειλαόακης): 
βλαστός 11, Σταυρακάκης 4, 
Μακράκης 14, Παπαδάκης 13, 
Χαρωνίτης 19, Κορτωνακης 7,

ΤΟΥ Α ΓΥΡΟΥ
Κολοσσός 9-0 791-626
ΓΕΗ 7-2 779-622
Ποσεΐιδών 7-2 611-537
Αναγέννηση 6-3 632-582
Κύδων 5-4 642-659
Αρκαδικός 4-5 695-680
ΑΓΕΧ 3-6 563-582
Παλαίμων 3-6 723-670
Ρόδος 1-8 603-760
Χίος 0-9 497-ST8

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

κλειο με 83—66.
ΤΑ 5λεπτα: 8—16 18—10, 

25—20, 41—25, 51—35, 60—Α4 
70—54,83—66.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ 
1 Ναλετάκη και Μπακιρτζή.

ΟΦΗ (Δ Τονλης: Δε>Λπά 
σχος 2, Πολίτης 25, Γαλυφιανά 
κης 6, Γουρνατζίδης 23, Στεφα 
νίδης 4, Μαχαιριανάκης 12 Γι 
οννίκας 11, Λιναρδσκης, Δουλ 
γεράκης, Μπαντάς.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Βέζοβιτς): Κλε.ι 
νάκης 19, Μαρρής 4 Σηφστιχε 
λάκης 12, Σουγιάς 6, Καφούσης 
16, Μαυρίδης 7, Μαρνελάκης 2 
Χριστινάκης.

ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΝΙΚΗ
ΤΟΥ ΚΡΟΝΟΥ ΕΚΤΟΣ

ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ βαθμολογικής 
σημασίας νίκη πέτυχε εκτός έ 
δρας ο Κρόνος με 68—66 επί 
του Αρκαδιου.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Σίκανδσλάκη και Κουρκουνάκη

Ο ΣΗΤΕ1ΑΚΟΣ 
74—59 ΤΟΝ Ο ΑΧ

ΜΕ ευκολία ο Σητειακός κέ 
ρδισε με 74-—-75 τον ΟΑ Χα 
νιων

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Μαγγαΐ’ά και Αντωνακάκη 

ΠΑΙΔΙΚΟ — ΕΦΗΒΙΚΟ
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Παί- 

δων και Εφήβων σημειώθηκαν 
τα εξής αποτελέσματα:

Ηράκλειο—Αναγέννηση: Παι 
δικό 103—14 εφηβικό 90-—59

ΑΟλεση—Εργοτέλης Παι 
δικό 46—51

Δειλινά— Ηρόδοτος: Εφηβι 
κό 36—72.

ΓΕΗ — ΟΦΗ ΕΦηβικό 7064

18Ϊ
16Ι 
ΙδΙ 
15’
14
13
12
12
10

9

κάρτα στους Νινο και Μαρ- 
κάκη.

ΜΙΝΩΙΚΗ: Αντωνάκος, Ασ- 
σαριωτάκης, Γιαννίκας, Μυλω- 
νάκης, Γίνιτσαρίδης, Τζαμού- 
σης, Καλογριδάκης (89' Μαρ- 
κάκης), Δουμάνης, Μαργέτας, 
Κεφαλογιάννης, Παρτάλης (84 
Πατεράκης).

Αντ. Παπουτσάκης

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ
ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ 2—1 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 
ΤΟΝ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟ

ικανοποίησε τους λιγοστούς 
φιλάθλους που την παρακολού­
θησαν, η οποία είχε και μια α­
ποβολή στο 35' (αποβληθηκε 
ο Πελέκης του 'Αρη Περ.). Η 
Μινωική στο παιχνίδι αυτό δια­
τήρησε στο μεγαλύτερο διά­
στημα την υπεροχή αλλά στην

έχει -2 βαθμούς.

13
12
12
12
11
10
10
10
10- Ε8ν. Αστήρ.......

12. Κέρκυρα............ 
- ΡΡΟρς.............

14. Αιολικός...........
15. Αρης Ν..............
16. Εργοτίλης........
18. Μεονηνιοκός ...
- Αχοϊκή...............

ΙΗΜ.: Το Αιγάλεω

1. Ηρόδοτος..........
2. Ρέθυμνο............
3. Προοδευτική.....
4. Καλαμάτα..........
- Πανορκαδικός...
- Πανναυπλιακός.
7. Ατρόμητος Π.....
8. Αιγάλεω..............
- Παναργεφκός...
- Πονελευσινιαλός

Ο Κεφαλογιάννης δεν κατορθώνει να πλασάρει τον τερματοφυ 
λακα του Αρη (52ο λεπτό) και χάνει μια σημαντική ευκαιρία

17-16 
16-11 
. 5-10 
. 7-11 
10-11 
11-16 
11-21 
10-13

.. 7-14 
12-20

.. 0-14

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
I ΝΟΤΟΣ. |

21-1Θ 
15-10 
17-11 
21-19 
11- 9

.. 7- 6 
18-12 
10- 9 
14-15 
11-12 
14-14

.. 7-11 
11-10

.. 8-11 
11-17

.. 8-19 
13-23

18

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΣΤΟΥΣ αγώνες της Α Κατη 

γοριας Κρήτης σημειώθηκαν το 
Σάββατο τα εξής αποτελέσμα 
τα:

ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ο Δ. ΤΡΟΥΛΟΣ

Κηδεύτηκε την Κυριακή ο φρο 
ντιστής του Εροσιτ. ΟΦΗ Δημή 
τρης Τρούλος, ο οποίος εργαζό 
ταν αρκετά χρόνια στο Σύλλο­
γο.

Στη σορό του το Δ.Σ. του Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ κατέθεσε στεφά 
νι ενώ διέθεσε ποσόν 50.G00 δρχ 
ιστην οΐίκογένειά του.

Ο προπονητής του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ κ. Ναλμπάντης και οι ποδο 
οφαιριστές του Συλλόγου συλ- 
λόπούνται την οικογένεια του 
Δημ. Τρούλου.

ί

ΣΥΝΕΧΙΖφΝΤΑΣ την ανοδι­
κή πορεία του και τις πολύ 
καλές εμφανίσεις του, ο Ερα­
σιτέχνης ΟΦΗ κέρδισε με 2—1 
την αντίστοιχη ομάδα του Λε- 
βαδειακού, την Κυριακή το 
πρωί στο γήπεδο του Ορχομε- 
νού, για το πρωτάθλημα.

ΤΑ γκολ του νικητή πέτυ- 
χαν οι Αρβανιτάκης (3') και 
Σφακιανάκης (89'), ενώ το μο­
ναδικό του ηττημένου ο Φλα- 
μττουριάδης (37') με πέναλτυ 
στ οοποίο υπέπεσε ο Καγια- 
μπάκης (χέρι στην περιοχή).

ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ του νικητή ο 
Αγαπάκης και πολύ καλοί οι 
Ζαχαριουδάκης, Δ. Γιαπαματ- 
θαιάκης και Καλαφάτης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Αδάμ.
ΟΦΗ: Αγαπάκης, Ζαχαριου- 

δάκης, Αρβανιτάκης, Χν,άρης, 
Καλαφάτης, Πίτσος (50 Κα- 
γιαμπάκης), Πασπαράκης (84· 
Σφακιανάκης), Φιαγκουσάκης, 
Αντ. Μαρινάκης, Κατσαρός, Δ. 
Π απαματθαι άκη ς.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ μαθήματα Γαλ­
λικών από πτυχιούχο Πανεπι- 
στημίου με διδακτική πείρα. 
Τηλ. 284.737.

(Μ 679) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 

Τιμές λογικές. Τηλ. 280779.

ΔΩΣΤΕ στο παιδί σας τη δυνα­
τότητα να αποκτήσει ευχέρεια 
λόγου και σωστή έκφραση. Πρό­
τυπη μέθοδος για το μάθημα 
Εκθεσης, Νέων Ελληνικών και 

Γαλλικών για μαθητές κάθε ηλι­
κίας. Τηλ. 220415, 9 π.μ. —
5 μ.μ.

(Δ 396) 1—2

(Μ 677) 1—5
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ στο πτυχίο 
παραδίδει μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας σε μαθητές Λυκείου. Τη-
λέφωνο 238778. 

(Μ 678) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία - Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά - Κοι- 
νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 676) ι—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματτο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλέφ.
742089, Ηράκλειο.

(Δ 397) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι κά-ι 
μπινγκ Μεταξά, στο Ηράκλειο, 
30 μ. από τον κεντρικό δρόμο, 
με δικό του δρόμο παράλληλοί 
του κεντρικού, συνολικής επι-: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμά- 
φανείας 1.300 M2. Πωλείται ο- - τιο με μπάνιο και κεντρική θέρ
λόκληρο ή σε τεμάχια. Τηλέφ.
250842 — 250682.

μανση στην οδό Στεργιογιάννη

(Π 945) 1—15

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σεΗ.Υ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279, 259359. ο-

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20
I * ------------------------------- — ____ ___________________

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την συντήρηση 
κήπων και φυτών εσωτερικών 
χώρων. Τηλ. 280642 από 8-11 
π.μ. και 2-7 μ.μ.

λες τις ώρες. 
(Μ496)

(Δ 390)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—5

- ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237831.

(Π 961) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80 τ.μ. 
απέναντι από την εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, ανάμεσα 
σε δύο δρόμους, επί της στά­
σεως. Τηλ. 222.016.

(Π 975) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό PIO­
NEER - ενισχυτής. πικ απ - μα­
γνητόφωνο - ρόδιο ΕΚΟΥΛΑΊ- 
ΖΕΡ 2 ηχεία, καινούργιο. Τιμή 
ευκαιρίας, Τηλ. 241259.

(Π 957) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπιλιάρδο ΣΙΒΙΣΙΔΗ 
ελαφρώς μεταχειρισμένο, γαλλι­
κό. Τηλ. 241259 μετά τις 5 μ.μ.

(Π 958) ΐ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
και μοτοσικλέτες όλων των τύ­
πων, ελαφρώς μεταχειρισμένες. 
Τηλ. 257000 — 256565.

(Π 972) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, φτιαγμέ­
νο NOVA, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε·Ο, Τιμή 550.000 δρχ. Γίνον­
ται και ευκολίες. Πληροφορίες 
τηλ. 250877 — 251800.

(Π5) ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα δώρων, 

λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνο 
284106.

19. Τηλ. 253939, 9-1 
5-8 μ.μ.

(Ε779)

π.μ. και

4—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Πεντάρι 
διαμέρισμα 130 τ.μ. στον τρίτο 
όροφο πολυκατοικίας (ρετιρέ), 
με κεντρική θέρμανση και με­
γάλη βεράντα (τρία υπνοδωμά­
τια, αποθήκη, κουζίνα, σαλο- 
τραπεζαρία, κυρίως μπάνιο, W. 
C.) περιοχή Μασταμπά στο ύ­
ψος της ταβέρνας «Αμυγδαλι­
ές», οδός Β. Σμπώκου 84. 2) 
Γκαρσονιέρα μεγάλη, εσωτερι­
κή, με κεντρική θέρμανση στο 
β' όροφο (δωμάτιο, χωλ, κου­
ζίνα, μπάνιο) στην οδό Β. 
Σμπώκου 84. Τηλ. ^82838.

(Ε 643) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 3ο όρο­
φο της παλαιός κλινικής «Μεγα­
λόχαρη» (Μονοφατσίου 8) δύο 
(2) ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινό λουτροκομπινέ. Τηλέφω­
να 280.690 και 222.550.

(Ε 739) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στην Αχαιών 13. Τηλέφ.
255723.

(Ε 782) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δια­
μέρισμα 135 τ.μ., διαμπερές, 
στην οδό Καλλιπόλεως 62 (Α­
τσαλένιο). Πληροφορίες τηλέφ.

1—20

; ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ- 

; ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
j Γυμνασίου - Λυκείου, Α-

Β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο­
βαρή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
_ να, πικ - απ, STEREO και απλά.

Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Π 999) 1—6

296101 ή 256265.
( Ε 731) 1—6

(Δ 393) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ φάκελος χρώματος 
καφέ, περίέχων βιβλιάριο ενσή­
μων και διάφορα άλλα έγγρα­
φα, ανήκων στον κ. Χαράλαμπο 
Ορφανουδάκη. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
280189.(Μ 664) 1—15

ΕΧΑΘΗ σκύλος στην περιοχή 
Καμινίων ράτσας Γκέκα αρσε­
νικός, χρώματος μαύρου με λί­
γο καφέ. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 281331.

(Δ 392) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 3ος όροφοί 
οικία εμβαδού 50 M2 περίπου, 
κειμένης επί της Εθνικής Αντι­
στάσεως, όπισθεν ξενοδοχείου 
«ΑΘΗΝΑΊ ΚΟΝ». Τηλ. 220724 
— 222156.

(1000) 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. 
πλησίον ΤΕΊ Ηρακλείου, αυτο­
τελές και οικόπεδο 241 τ.μ. 
περιοχή Λίντο αυτοτελές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236707.

ΚΟΣΜΗΜΑ

«ϊ » n w % * w ω ® «

(Δ 395) 1—3

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΖΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό ταυ ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωσού 62 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 230303 και 237559 
Ανοικτά όλο το 24ωρο.

(Δ376) 1—10 ;

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα ι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαϊ, διαζύγια, 
μοιχείαι, θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) —. Ηράκλειο
- Κρήτης. 

(Δ 384) 1—25

I ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ 
ί ΜΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ί

ΔΙΠΛΩΜΑ
Η σχολή οδηγών ΓΙΩΡ­
ΓΟΥ ΔΙΑΚΑΚΗ σας υπεν­
θυμίζει ότι, τα διπλώ­
ματα που έχουν λήξει, 

θα πρέπει να θεωρηθούν 
μέχρι τέλος Δεκεμβρίου. 
Για πληροφορίες τηλέφ.
285.886, Μάρκου Μου-
σούρου 5. 

(Δ 394) 1—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS 
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

αγοραςω 
πουΛω 
Χρυσαφικά

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κ 
κ 
Β 
α
Β
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ ε­
πιπλωμένο, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλ. 286026.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην πα­
ραλία, καινούργιο, με κεντρική 
θέρμανση και ημιεπιπλωμένο ή 
όχι. Πληροφορίες Μετεώρων 14, 
τηλ. 225.792, ώρες 10-12 π.μ..

(Ε 780) 1—3

6-8 μ.μ. 
(Ε785) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
μαγαζί στο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
σωματίων, επιπλωμένη και με 
θέρμανση, απέναντι από το Κο­
λυμβητήριο. Πληροφορίες τηλ.
254748.

(Ε 781) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι ευρύχωρο, με ηλιακό, κεν­
τρική θέρμανση στο Μαστα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 234423.

(Ε 786) 1—3
ΣΕ ΔΙΟΡΟΦΗ οικοδομή ενοικιά­
ζεται τριάρι δίπλα στο Δημ. 
Σχολείο Μασταμπά, οδός Για- 
κουμάκη 17. Πληροφορίες εντός.

(Ε 784) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο, η­
λιακό θερμοσίφωνα στην περιο­
χή Κολυμβητηρίου. Τηλέφωνο

Γιόφυρο, 130 τ.μ. με πατάρι 
πλήρως τελειωμένα. Τηλέφωνα 
250870 — 251511.

(Ε 754) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
και βοηθητικών χώρων, μέσα σε 
κήπο στην συμβολή της Λεωφ. 
Αλεξ. Παπαναστασίου και Φαι­
στού (Μεσαμπελιές) Ηρακλείου, 
κοντά στο Πανεπιστήμιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232115 για όλες 
τις ώρες και 289592 για ώρες 
γραφείου.

(Ε 755) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια άνω των 40 M2, Αμπε­
λόκηποι, οδός Ερυθραίας 108.
Τηλ. 232797.

(Ε 756) 1—7

250.835.
(Ε 783) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για φοιτητές στη Λεώφ. Κνω­
σού και κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως, κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Τηλ. 284491 — 234212.

(Ε 766) 1—3

ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοικιάζεται ι­
σόγειο τριάρι στο κέντρο της 
πόλης, Τηλ. 285775.

(Ε 720) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
στην οδό Βαλέστρα 51, στην 
Αγία Τριάδα. Πληροφορίες στο
τηλέφωνο 280285.

(Ε 769)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην
Αγίας Αικατερίνης αρ.

1—3 
πλατεία 
10 δύο

δωμάτια ανεξάρτητα με λουτρό 
το καθ’ ένα. Τηλ. 226.965.

(Ε.772) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό, ρετιρέ, με 
κεντρική θέρμανση και ηλιακό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4άρι, Λεωφ. Ιωνίας. Τηλ. 
231010, πρωινές ώρες ή μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ε751) i-s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα παραδο­
σιακή, επιπλωμένη, παραθαλάσ­
σια, ή μέρος αυτής, 9 χιλ. ανα­
τολικά του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
231010.

(Ε 752) ΐ-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, Εθν. 
Αντιστάσεως 82. Ζηλ. 230033 
— 236512.

(Ε 770) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής στη 
θέρισσο, Στράβωνος 10 (πάρο­
δος Κονδυλάκη). Πληροφορίες 
τηλ. 220367 από 9 π.μ. — 15. 
οο μ.μ. και 252410 από 16.00 
— 22.00.

(Ε 760) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 τ. 
μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για φύλαξη υλικών - 
μάντρα κλπ. Τηλέφ. 220401 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Αξιοποιείστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας και κερδίστε πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. Διαθέτουμε: Φορέμα­
τα, σύνολα, φούστες, πανταλό­
νια κλπ. Ακόμα σε στοκ εσώ­
ρουχα γυναικεία - ανδρικά, ρό­

μπες - νυκτικά, πιζάμες, κορμά­
κια ,λαστέξ. Ποσοστά 50ο)ο, 
πριμ, δώρα. Πληροφορίες τηλ.
228910.

(Ζ561) 1—5

230526.
(Ε 744) 1—10

θερμοσίφωνα. 
(Ε 750)

Τηλ. 233596.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές ή ντήλερς 
για να προωθήσουν την επανα­
στατική ψηστιέρα που μαγει­
ρεύει με οινόπνευμα. Οικονομία 
(1 φλιτζανάκι οινόπνευμα 1 κι­
λό κρέας). Υγεία - ταχύτητα. Α­
κόμα διαθέτουμε τα μοναδικά 
αντιμαγνητικά σκεύη INKOR Α­
ΜΕΡΙΚΗΣ Τ 304. Πορσελάνες 
Βαυαρίας, πυρίμαχα μεγάλης 
κατανάλωσης, δίσκους, ςταψιά, 
μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα^ 
μπωλ κλπ. Πληροφορίες τηλεφ. 
228910.

(Ζ562) ΐ—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία να 
προσέχει παιδάκι 15 μηνών, 8- 
1.30 π.μ., πενθήμερο. Πληρο­
φορίες: διεύθυνση οικίας Κω- 
στή Παλαμά 19 (Τρία Πεύκα),

τ.μ. στην οδό Βροντησίου 1,
πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». 
Τηλ. 221.662, ώρες γραφείου.

(Ε 692)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 253793.

(Ε 691)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλή- 
τριες με μεγάλη πείρα στα έ­
τοιμα ενδύματα. Τηλ. 283472.

Ν. Καρέλλη. 1—1

(Ζ 557) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπει­
ραμένες. Τηλ. 228503 - 281129.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την CA­
FE-PUB «AQUARIUS», θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξενοδοχεί­
ου «Κάστρο». Πληροφορίες εν­
τός από 7-12 μ.μ.

(Ζ 558) 1
(Ζ 563) 1—2

ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθό με πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα­
σκευές: Μπετού και σοβάδων, 
αναλαμβάνει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

(Δ 378) 1—12
ΑΠΟ τεχνική εταιρία αναλαμ­
βάνομε χτισίματα, μπετά, σο-
βάδες, ηλεκτρολογικά, υδραυ­
λικά, πλακάκια, περιφράξεις.
Τηλ. 223.748.

(Δ 391)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέρισμα 95 
τ.μ .καινουργιοκτισμένο, στην 
οδό Ραυτοπούλου. β) Οικόπε­
δο 300 τ.μ. πίσω από το γήπε­
δο του ΟΦΗ. γ) Οικόπεδο 262 
τ.μ. στο «Αγάπη Μπητς». Πλη­
ροφορίες τηλ. 282696 από 12-
2 μ.μ.

(Π 17) 1—5
ΠΩΛΕΠΆΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI ABARTH, με πολλά 
εξτρά, μοντέλο '84. Τηλέφωνο 
257305 και 220115,

(Π 17) ι_β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
FIESTA από ιδιώτη σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 239274,

(Π 16) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 
40, μοντέλο '81, ατρα- 
κάριστο, μεταλλικό χρώ­
μα, κασετόφωνο, δραχ. 
590.000 μετρητοίς. Τηλ. 
259052 5 - 8 μ,μ.

(Π 18) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κατάστημα με 5,20 μ. 

πρόσοψη με ισόγειο 80 
τ.μ., ημι'υ’πόγειο 52 τ. 
μ., πατάρι 64 τ.μ. και­
νούργιο - ελεύθερο.
2) Διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε δύο επίπεδα, άριστης 
κατασκευής, σε νεόδμη­
τη πολυκατοικία.
3) Διαμέρισμα υπερπολυ­
τελές, πανοραμικό 130 τ. 
μ. με 3 βεράντες 80 τ.μ. 
στον τελευταίο (5ο) ό­
ροφο νεόδμητης πολυ­
κατοικίας στην οδό Ρα- 
δαμάνθυος 5 (Άγιος Μη­
νάς). Τηλ. 281606.

(Π 2) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη 
κατάσταση και σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251407 όλες τις ώρες, κ. Στέλιο.

(Π 920) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρική επιχείρηση 
ή δίνεται άδειο τό κατάστημα. 
Τηλ. 283472.

(Π 1) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου οικόπεδο» 3.150 τ.μ. με 
πρόσοψη επί τπ,ς ασφάλτου 118 
μ. οικοδομήσιμο. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) '22035.

(Π 974) τ—s
ΠΩΛΕΙιΑΙ YUGO 45, μοντέλο 
Νοεμβρίου '83, με 59.000 χλμ., 
χαμηλωμένο - ζαντολάστιχα - 
όργανα ελέ^/χου - ραδιοκασετό­
φωνο - κοτσαδόρος - μηχανή 
ενισχυμένη (διπλό MEMBER εκ- 
κεντροφόρ-ως κταπόδι κλπ.). 
Δρχ. 850..000. Τηλέφ. (0897) 
41103, κ., Κωνσταντίνου, από 
10-4 μ.μ.,

(Π 968>) ι_4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ; ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα­
τοικία ημιτελής 127 τ.μ. σε οι­
κόπεδο 540 τ.μ., περιοχή Λο- 
φούπο.λης, με πανοραμική θέα. 
Τηλ. »43566.

(Π 9,70) ι—4

(Π 3) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI, μοντέλο '81, 4θυρο, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, με ρα­
διοκασετόφωνο, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 650.000 δραχ.
Τηλ. 231.177.

(Π 4) 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, 1ος όροφος, οδός 
Σορβόλου 19 (Ρομαντική Γω­
νιά-Μασταμπάς). Τηλ. 254172 
— 285298.

(£802) 1_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, καινούργιες, κοντά 
στα ΚΑΤιΕΕ για φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 257.305- 220115.

(Ε804)_ 12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1.600 τ,μ. ακά­
λυπτος χώρος, Μάχης Κρήτης 
120 (όπισθεν γηπέδου ΟΦιΗ). 
Πληροφορίες τηλέφωνο (01) 
7779429 — 7794187, κ. Μανού- 
σακα.

(Ε 803) ί . 4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οδός 1. 
Τζοβενή 15, Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες Αντ. Χαμηλάκης, τηλ. I 
232945. ι_+|

ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ-1 
γένη εντός πόλεως. Πληροφο-Ϊ 
ρίες τηλ. 283994.

(Ε8Ο5) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
Ζάρια και μία γκαρσονιέρα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, κουζίνες, ψυ­
γεία κλπ. εις γέφυρα Παντάνασ- 
σας, 30 μ. από τη θάλασσα με­
τά τα Λινοπεράματα. Πληροφο,. 
ρίες τηλ. 259.363 — 221.000.

(Ε 668) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο- 
νιέρα επιπλωμένη με κα­
θιστικό, ένα διπλό γρα­
φείο, διπλή βιβλιοθήκη, 
2 κρεβάτια, διπλή ντου­
λάπα, κουζινάκι με φούρ­
νο και 2 μάτια, ψυγείο, 
πλυντήριο και τηλεόρα­
ση, μόνο για φοιτήτριες 
- εργαζόμενες κοπέλες κο­
ντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληροφορίες τηλέφωνό 

225.164 από 8-3 εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Ε764) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια ισόγεια, συνεχό­
μενα, κατάλληλα για ε­
παγγελματική χρήση μό­
νο, στην οδό Τρυφίτσου 
3 (πάροδος Έβανς-πλα- 
τεία Κορνάρου).

(Ε681) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά- 
ί τια σε ξενοδοχείο πόλεως 

Γ κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

,ί και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 — 
250069.

(Ε 599) 1—16

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 140 τ.μ. στο β’ ό­
ροφο, διαμπερές, πολυτε­
λούς κατασκευής, με η­
χομόνωση - θερμομόνω­
ση - θέρμανση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά.
Τηλ. 234671.

(ιΕ 775) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 95 τ.μ. ρετιρέ με 
βεράντες 60 τ.μ., πολυ­
τελούς κατασκευής, θέρ­
μανση - μόνωση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 234.671.

(Ε 776) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώ-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή και ευπαρου­
σίαστη δεσποινίς για αξιοπρε­
πή εργασία σε επιχείρηση VI­
DEO CLUB. Τηλ. 235096 (ώ­
ρες 6-10 μ.μ.).

τριες. Τηλ. 256856. 
(Ζ 564) 1—2δωμάτια για την χειμερινή πε­

ρίοδο από σήμερα μέχρι 30— 
3—88 με τιμή 10.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Επίσης ενοικιάζεται κα­
τάστημα για τουριστικό για ό­
λο το χρόνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250765.

(Ε 757) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250616.

(Ε763) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο (στούντιο) στην Γιόφυ- 
ρο. Πληροφορίες τηλ. 250097, 
4.30 έως 5 μ.μ.

(Ε 747) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 M2 
Ολύμπου 120. Τηλ. 239837.

(Ε 737) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων επί της οδού Δαβάκη 
15, Πόρος. Τηλ. 286987.

(Ζ 553) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνί­
τες και βοηθοί. Πληροφορίες 
τηλ. 254212 μετά τις 7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
πείρα. Προτιμείται ο έχων γνώ­
σεις μηχανογράφησης. Τηλέφω­
νο 238031, ώρες γνωριμίας Τε­
τάρτη 5-8 μ.μ.

(Ζ 565) 1—2

(Ζ 554) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ηλικίας α­
πό 20-25 ετών, άγαμη, να ερ- 
γασθεί σε επιχείρηση ως γραμ- 
ματεύς. Τηλ. 281490 — 281099.

ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητεί­
ται χώρος για επαγγελματική 
χρήση από 30-50 τ.μ. στις ο­
δούς Δημοκρατίας, Εθν. Αντι­
στάσεως και Κνωσού. Πληρο­
φορίες τηλ. 237426.

(Ζ555) 1—5
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΗΣ γνωρίζων 
την Αγγλική και λίγο τη Σουη­
δική ζητά ανάλογη εργασία· σε 
ξενοδοχείο. Τηλ. 251351 από 
4-6 μ.μ.

(Ζ 566) 1—2

(Ζ556) 1—2

(Ε 734) 1—6

(Ζ548) 1—61—6

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβαν< 66 — Τηλ 287206 - 283506

222.550.
(Ε 740)

BAR - ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΥΘΗΡΑ»

Κοντά σας και πάλι από την

Τρίτη 1-12-87.

- και χιλιάδες άλλο είδη οε 6 ορόφους! ~ ,1

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

10 ΠΙΑΝΑ
ΠΕΤΡΟΦ
(PETROF)

Με 100.000 προκαταβολή 

και 40.000 το μήνα.

ΠΙΑΝΑ

ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ
Ικάρου 15 — Τηλ. 289011

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
όροφος οικοδομής επί της οδού 
Μονοφατσίου 8 (παλαιό κλινι­
κή «Μεγαλόχαρη»), Ο κάθε ό­
ροφος είναι εκτάσεως 350 τ.μ., 
δηλ. σύνολο 700 τ.μ. Η οικο­
δομή είναι σε κατάσταση ΚΑΡΑ 
- ΓΙΑΠΙ και διαθέτει ανετώτατο 
κλιμακοστάσιο και θέση για το­
ποθέτηση πολύ μεγάλου ασαν­
σέρ. Τα έξοδα αποπερατώσεως 
της οικοδομής θα αναλάβει ο 
ενοικιαστής. Τηλ. 280.690 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την αλ­
λαντοβιομηχανία Αφοί 
ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΑΕΒΕ προΊ'- 
στάμενος λογιστηρίου. 
Για συνεννόηση τηλέφω­
νο 236094, κ, Φίλ. Βούλ­
γαρη.

(Ζ550) 1—4

ΖΗΤΟΥΜΕ υπάλληλο να 
ξέρει Αγγλιικά για το κα­
τάστημα Δίσκων «ΠΑΝΙ- 
ΒΑΡ» στο Με'Γντάνι. Πλη 
ροφορίες πλατ. Νιικηφ. 
Φωκά 1.

61^

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σας ανακοινώνει η Έκθεση Επίπλων

ΑΒΕΛ — ARREDORAMA
λόγω ανακαίνισης της αίθουσας.

Ιερολοχιτών και Σμπώκου, Μασταμπά 

ΑΦΑΙ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Μεγάλη προσφορά στην ποιότητα 

«Ρουμπαγια - πενιέ» 20ο)ο φτηνώτερα

Στο κατάστημα

ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 αρ. 71 (στην Αγορά)

ΙΟηριερο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός 
-μαραγκός. Τηλ. 251823.

(2 567) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα και σερβι­
τόρα για ταβέρνα - μπαρ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο 
761.064, από 6-8, κ. Γιώργο.

(Ζ 568) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φροντίδα 
παιδιού 9 μηνών. Τηλ. 285298.

(Ζ569) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη 
Λυκείου να εργασθεί σε κατά­
στημα τροφίμων οδός I. Μη- 
τσοτάκη 3. Τηλ. 242523.

(Ζ570) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
πιτσαρία «Βαλκάνια». Τηλέφω­
νο 286.238.

(Ζ 560) 1—5
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε. 
ζητούνται: α) Μάραγκός. β) Ε­
φαρμοστής λαμαρίνας, γ) Ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εβδομάδα 5 
ημερών, ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 250715 — 
250733 κατά προτίμηση 4-6 
μ.μ.

(Ζ541)

εκπτώσεων
και δώρων

Ντυθείτε φθηνότερα —πάρτεκαι ίΔώρα

με τις αγορές σας.

Ο ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΕ
ΣΤΑ ΔΥΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ

1+1 στην Πλατεία Κορνάρου 43, και

THE MAN’S STORE στην Αβέρωφ 8

από 1 έως 10 Δεκεμβρίου κάνει εκπτώσεις και 

δίνει δώρα με τις αγορές σας. Ελάτε να δείτε 

τις βιτρίνες μας και τις τιμές μας.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΑΟΣ
1 + 1 στην Πλατεία Κορνάρου 43, και 

THE MAN'S STORE στην Αβερωφ 8

Για ντύσιμο σπορ και αμπιγιέ στη μόδα της εποχής, 

έχουμε την καλύτερη και φθηνότερη λύση.

Επωφεληθείτε.

14

ΤΓΑΙΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ^
ΑΔΕΛΦΟΙ ΛΛΑΜΑΚΗ Α.Ε.
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ΔΙΑΚΑΚΗΣ - ΜΥΚΩΝΙΑΤΗ

2οι ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΡΑΛΛΥ 4X4

Στην διημερίδα Χανίων

ΕΠΤΑ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ
«ΕΠΙΑΣΑΝ» ΤΑ ΟΡΙΑ

ο απόηχος

Ο Ηλίας Παχουλάκης (ΚΟΗ) 
που πέτυχε στα Χανιά με την έ­
ναρξη της κολυμβητικής περιό­
δου Πανελλήνιο ρεκόρ στα 100 μ. 

πρόσθια.

ΕΠΤΑ κολυμβητές — τριες 
της πόλης μας από τα Σώμα 
τεία ΚΟΗ και ΕΓΟΗ «έπιασαν» 
Το Σαββατοκύριακο στην διη­
μερίδα ορίων που έγινε στα Χα 
via, τα όρια για το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημά που θα γίνει το 
1988
Θα ακολουθήσουνκι άλλες διη 
μερίδες. Στην διημερίδα αυτή 
σημειώθηκαν δυο Πανελλήνια 
ρεκόρ από τον Ηλια Παχουλάκη 
(ΚΟΗ) — σχετικά είχαμε γρά 
ψει στο φύλλο της Κυριακής 
και από την Ε Σουμάκη του Αγ

Νικολάου. Ο Παχουλάκης πέτυ 
τε το ΠΡ στα ΙΟΟμ πρόσθιο με 
χρόνο 1,09,23, Το παλιό είχε 
ο ίδιος με χρόνο 1.10,05. Ο ί 
διος στα 200μ πρόσθιο ήρθε 
πρώτος με 2.34,45 (20 χιλιο 
στά πιο πάνω από το πανεζλ-ή 
νιο ρεκόρ) και στα 200μ ΜΑ ή 
ρθε πάλ.ι πρώτος με 2' 17 (25 
χιλιοστά πιο πάνω από το ΠΡ 
του X. Παπανικολάου).

Η Ε Σουμάκη πέτυχε το ΠΡ 
στα 50μ Ελεύθερο με χρόνο 28, 
45.

ΕΞΑΛΛΟΥ οι αθλητές του 
ΚΟΗ Αγαπητός Μηναδάκης 
στα ΙΟΟμ πεταλοΰλα με χρόνο 
1,10 και ο Στρατός Αποσ-τολά 
κης στα ΙΟΟμ πρόσθιο με χρόνο 
1,23,84 «έπιασαν» κι αυτοί τα 
όρια.

ΟΙ αθλητές του ΕΓΟΗ που 
τιροκρίθηκαν στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημά είναι οι εξής:

Βάνα Μπακουση ΙΟΟμ ύπτιο 
με 1,17 200μ ύπτιο με 2,40 200 
μ ΜΑ με 2,42.

Βίβιαν Ζαμπιοζη ΙΟΟμ πετα­
λούδα με 1,11,87 και 200α. ΜΑ 
με 2.39.

Ντέλα Καπετανάκου 200μ 
πρόσθιο με 3,15

Γεωργία Τσάκα ΙΟΟμ ελεύθε­
ρα με 1,07 και 50μ ελεύθερα με 
30,01'.

12—13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 

Στις 12 και 13 Δεκεμβρίου στα 
Χανια 'θα γίνει διημερίδα ορίων 
για παιδία ηλικίας 10,11 και 12 
ετών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ 
ΜΕ ΤΟΝ Γ.Γ.Α.

Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
I. Παπαματθαιάκης συναντήθηκε 
με τον Γ.Γ.Α. κ. Δημ. Σαρρή με 
τον οποίο συζήτησε διάφορα θέ 
μστα που απασχολούν τον Σύλ­
λογο. Ο κ. Σαρρής ζήτησε να του 
■υποβληθούν μελέτες για το κεν 
τρικό και βοηθητικό γήπεδο προ 
κειμένου να εξεταστεί κατά πό 
σο μπορεί να βοηθήσει η Γ.Γ.Α. 
στην εκτέλεση διαφόρων έργων.

Ήδη χθες βράδυ ήλθε από την 
θεσ)κη ο γεωπόνος κ. Δαμιανί- 
δης ο οποίος θα εξετάσει τις πε 
ριπτώσεις και θα συντάξει τις 
σχετικές μελέτες.

Παράλληλα ο κ. Παπαματθαιά 
ικης εισέπραξε την δεύτερη δόση 
της οικονομικής ενίσχυσης από 
τον ΟΠΑΠ ύψους 15 εκατ. δρχ., 
από τα οποία 4 εκατ. δρχ. εισέ 
πραξε η Εφορία.

ΠΟΛΛΑ ΛΕΦΤΑ ~ 
ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΠΡΟ-ΠΟ

Στην χθεσινή διαλογή των δελ 
τίων ΠΡΟ-ΠΟ βρέθηκαν:,

17 στήλες με 13 επιτυχίες και 
η κάθε μία κερδίζει 10.701.545 
δρχ.

616 12άρια που κερδίζουν από 
243.650 δρχ., και

10.397 ΙΙάριαπου καθένα κερ 
δίζει 11.810 δρχ.

Με επιτυχία πραγματοποιήθη­
κε στην Πάτρα την Κυριακή, ο 
αγώνας Ράλλυ CAMEL 4X4. Από 
την πόλη μας το πλήρωμα Δια- 
κάκης - Μμκωνιάτη πήραν την 
β' θέση και αναδείχθη-καν δεύ­
τεροι στο πρωτάθλημα. Ο αγώ­
νας της Πάτρας χαρακτηρίστηκε 
ένας από τομς πιο πετυχημένους 
και συνήρπασε αγωνιζσμενους 
και θεατές.

ΦΑΝΤΑΡΟΣ ΕΚΛΕΨΕ

ΤΟ ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΟ

ΤΗΣ ΛΕΣΧΗΣ

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ

Το στερεοφωνικό συγκρότημα 
της Λέσχης Αξιωματικών Φρου­
ράς Ηρακλείου, έκλεψε ο Στυλια 
νός Φούκάκης του Μιχαήλ, 23 
ετών, από τον Πανασσό, ο οποί 
ος υπηρετούσε τη στρατιωτική 
του Θητεία στη Λέσχη. Ο Φου 
ικάκης άνοιξε με αντικλείδι και πή 
ρε το στερεοφωνικό, όμως ανα- 
ικαλύφθηκε στη συνέχεια από 
την Ασφάλεια Ηρακλείου.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΕΡΕΣΤΡΟΙΚΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΚΚΕ

Την Κυριακή στην έδρα της

Η ΡΟΔΟΣ ΜΕ ΣΚΟΡ 2-0
ΠΗΡΕ ΤΟΝ

ΣΤ Ογήπεδό της η Ρόδος 
κέρδισε την Κυριακή τον Εργο­
τέλη με 2—0, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής.

ΟΙ γηπεδούχοι προηγήθηκαν 
στο 24ο λεπτό με πέναλτυ που 
εκτέλεσε ο Γ,ίζας και το οποίο 
δόθηκε σε ανατροπή του Πα­
παδιού από τον Χατζηπαναγιώ 
του.

ΣΤΟ 78' ο Παπαδιάς με πλα- 
σαριστό σουτ έκανε το 2—0, 
από μεταβίβαση τουΚάβουρα.

ΟΑ πρέπει να σημειωθεί ό­
τι ο Εργοτέλης έχασε μερικές 
αξιόλογες ευκαιρίες με τους Γ, 
Πετράκη και Φρουδαράκη,

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ οι Ανδρουλής,

ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Κάβουρας και Παπαδιάς από 
την Ρόδο και Δούκας, Μαράκας, 
Ντάγκινης από τον Εργοτέλη.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Τσώκος.
ΡΟΔΟΣ: Παπαθεοδώρου, Κλα- 

δάκης. Φαλτσέτας (88' Χρή­
στου), Αεντάκης, Παπαδιάς, 
Βασιλαρόττης, Ανδρουλής, Κά­
βουρας, Γκίζας (75' Πανου- 
ριάς), Ρήγας, Πολυχρονίου.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
I. Πετράκης, Μαυρής (60' 
Σπινθάκης), Δούκας, Μαράκας, 
Ντάγκινης, Χατζηπαναγιώτης, 
Καρέλλης (33' Φρουδαράκης), 
Νιόπλιας, Κορωνάκης, Γ. Πε­
τράκης.

Η ΑΠΟΒΟΛΗ 
ΤΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΙΔΗ

Πολλοί παραξενεύτηκαν από 
την αποβολή του Ανδριανίδη, ο 
οποίος με την ενέργεια που έκανε 
θα τιμωρηθεί με αποκλεισμό τρι 
ών αγωνιστικών ημερών. Ο ίδιος 
μας είπε χθες: «Η αποβολή μου 
ήταν δίκαιη. Πράγματι κτύπησα 
στο στήθος τον Λεμονή, σε μια 
στιγμή εκνευρισμού, γιατί με έ­
βριζε συνεχώς. Αντιλαμβάνομαι 
•ότι δεν έπρεπε να παρασυρθώ 
•αλλά ήταν μια στιγμή αδυναμί­
ας».

ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΑΝΧΘΕΣ 
ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΟΦΗ

Υπό την καθοδήγηση των κ.κ.· 
Βασιλείου και Παρασύρη προπο 
νήθηκαν χθες το απόγευμα οι πο 
δοσφαιρ ιστές το υ ΟΦΗ στο βση 
θητικό γήπεδο του Συλλόγου.

Κάποιο πρόβλημα τραυματι­
σμού υποχρέωσε τον Ιση να σ- 
πουισιάσει ενώ απούσιασαν με ά­
δεια του προπονητή τους οι 
Γκουλής, Αθανασ:άδης, Χοσάδας 
και I. Μαρινάκης.

Το Σαββατοκύριακο

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ 01 ΑΓΟΝΕΣ
ΤΟΝ ΠΡΟΤΑΘΛΗΜΑΤΟΝ ΒΟΛΕΊ

Συναρπαιστικά ματς έγιναν το 
ιΣάββατοικύριαικο για τα πρώτα 
Όλήματα βσλεΊ' Κρήτης ενώ στο 
ντέρμπυ τοιυ Παιΐδιίκού νικήτρια 
■βγήκε η Άθλεση.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
ήταν τα εξής:.

Παϊδων

Άθλεση — Γιούκτας 3—1 (5 
—15, 15—5, 15—12, 15—5). Δι. 
ιαιτητές ήταν οι κ.ικ. Μ. Δραμητι 
νός και Βλαχάκης.

ΑΘΛΕΣΗ: Καβελάκης, Κατζου 
μάικης, Σσυρίανάκης,' Τριπάικης, 
Χατζάκης, Σταματάκης, Σαλκι- 
τζής, Γραμματικάκης, Ψωμάς.

ΓΙΟΥΧΤΑΣ: Μ>α·ίισης, Καρύδης, 
ΙΜπιίμπάικης, Χριστινϊδης Γενιατά 
κης Τουλουπάκης.

ΓΕΗ — Σητειακός 3—2 (15— 
11, 8—15, 13—15, 15—13, 15 
—13). Διαιτητές ήταν οι κ.κ. 
Μαρκουλάκης και Μασίλλης.

ΓΕΗ: Μουτάφης Στειακάκης, 
Κυρέζης Πιταροκοίλης Βενέρης, 
Ρασούλης, Βουρεξάκης.

Κορασίδων

ΓΕΗ — Αρκάδι 2—3 (15—11, 
2—15, 12—15, 15—5, 5—46). 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Γραβιάς 
και Παπαδογιάννης.

ΓΕΗ: Βαβαδάκη,, Μέντιδάκη, 
Καραγιάννη, Πατηνιώτη, Παπου 
τσάκη, Κούτρα, ιΜπαγλάνη, Σιδη 
ροκιαοτρίτου.

Άθλεση — Γιούχτας (Κ) 3 
—0 ά.ά.
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ΑΠΟ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΥ 
ΝΑΟΥ ΑΠΟΥ^ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΝΙΠΙΑΣ

Ενα κεφαλοχώρι της Μεσσαράς, η 
Πόμηια. μας είναι γνωστό για την ιστο­
ρικότητα του.(Γενέτειρα του καπετάν Μι- 
χάλη Κόρακα). Αλλά την Κυριακή που 
μας πέρασε. 1η Νοεμβρίου, μας εντυ­
πώσιασε με το δρησκευτικό της παρόν, 
η Πόμπια. εγκαινιάζοντας τον Νέο Τρι- 
μάρτυρα Καδεδρικό της Ναό.

Πολυπληδέστατη η συρροή του κό­
σμου των γύρω χωριών και των απαν­
ταχού Πομπιανών Στο μεγαλεπίβολο 
του Ναού, κυριαρχούσε η κατάνυξη. 
Πατερικό το κήρυγμα του χωροστατούν- 
τος στον εγκαινιασμό Μητροπολίτου 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κυρίλλου, 
που απένειμε την ευαρέσκεια της εκ­
κλησίας στους ενορίτες Πομπιανούς για 
το δεάρεστο έργο τους Στη συνέχεια ο 
Διευδυντής του σχολείου και Ταμίας 
του εκκλησιαστικού Συμβουλίου κ Στέ­
λιος Βιλανάκης που πήρε το λόγο είπε:

καταστροφική, την πίστη τους στο Θεό, 
προς τον Οποίο αναπέμπουν σήμερα, 
σαν έμπρακτο λιβανωτό της λατρείας

Και δεν μας συνέχει λιγότερη συγκί. 
νηση. σαν Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, 
την ώρα που τηλεφωνικά, δωρήτρια με 
γάλη τούτου του Ναού μας εύχεται και

τεινό ορόσημα στη Χριστιανική πορεία 
των επιγιγνομένων. Διερμηνεύονται τα 
αισθήματα του εκκλησιάσματος σεδα-

Ανοικτή συζήτηση us 
'θέμα «Σοσιαλιστική Δημοκρα 
τία και Περεστρόικα», οργανω 
νει αύριο στις 5.30μ.μ. στο κέν 
τρο ΖΑΜΑΝΙΑ, η ΝΕ Ηρακλεί 
ου του ΚΚΕ. Στη συζήτηση που 
θα είναι ανοικτή θα μιλήσει ο 
κ. Β Καποϋστιν, καθηγητής Τθυ 
Πανεπιστήμιου Κρήτης.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΚΕΤΕ

τους το έργο τούτο, στο οποίο η Σέβα · π0(χ1γγέλυε, να «οποθεσουμε 
ομιώτητα σας. ενθρόνισε την ιερότητα τθυ ΑΪ_Γιωρν,ού νενυα1ό.
και την αγιοσύνη, το Πνεύμα του Θεού 
και την Ευλογία Του.

Τόπος προσευχής και κατάνυξης ο 
εγκαινιαζόμενος ναός, δεξαμενή ακένω 
τος δυνάμεων, αστείρευτη πηγή ελπίδας 
και καρτερίας για τον όμορφο αγώνα 
της ζωής των ενοριτών μας, λιμάνι στις 
στιγμές των τρικυμιών της πολυτάραχης 
εποχής μας. που ενσταλάζει στις μυχές 
τη χαρά και τη γαλήνη των ουρανών.

σμιώιατε, για ι ή 9υχική ωφέλεια

δωρη την προσφορά της κι ακόμη να 
διερμηνεύσομε και να διαμηνύσουμε 
την αγάπη της. την απέραντη αγάπη της 
(κι είναι απέραντη γιατί είναι μεγάλη η 
καρδιά της) σε όλους τους Πομπιανούς 
μικρούς και μεγάλους, που είναι παι­
διά της πνευματικά οι πιο πολλοί, για

Μεγάλο το έργο και πολλών εκατομ

και 0ayiAn ευλογία του Θεού που μας 
χαρίσατε με την παρουσία σας και την 
κατανυκτική τελετουργία του εγκαίνια 
σμού. εύχομαι «πολλά τα έτη σας» και

τικα
ευλογία του Θεού στα οπι- 
των συλλειτουργηδέντων.

Μα και το πατροπαράδοτο κέρασμα 
με κρασί και μεζέδες όλου του εκκλη­
σιάσματος και η δεξίωση όλων των κα

τί η ίδιο δεν είναι μπορετό να φέρει τα χεθμένων ο ένα πλούσιο γεύμο ήταν
βήματα της ως εδώ. οσο κι αν το ποδεί 

Χωράφια πρόσφεραν πολλοί, τα λιό­
φυτα τους άλλοι,τα σπίτια τους τα πα 
τρικό και του σπιτιού του το κλειδί μαςυυρίων η δαπάνη του. Στενοί σύνεργά · . .,κ £ 7 - έφεοε ένας άλλος που τοχε τάξιμο πατες των τριών επαναδ.οριζομενων ............

Σεβασμιώτατε,
Χαρούμενα μα και συγκινημένα τα πρό­
σωπα των Πομπιανών τη μέρα τη ση­
μερινή. που το όνειρο πραγματικότητα 
δωρούνε.

Μακρόχρονες προσπάδειες 22 χρό­
νων, με αγώνες κι αγωνίες μικρών και 
μεγάλων, πλούσιων και φτωχών, επώνυ­
μων και ανώνυμων Πομπιανών, μας δί­
δουν τους καρπούς των αγλαείς.

Και σήμερα Σεβασμιώτατε, συγκεν- 
τρωμένοι στο χώρο τούτο τον ιερό του 
καλλιμάρμαρου Ναού, με τον οποίο τι­
μούμε και δοξάζουμε τη μνήμη των α­
γίων. Τροπαιοφόρου Γεωργίου. 
Μυροβλύτου Δημητρίου και Καλλινί­
κου Μηνά, σφογγίζουμε μαζί με τα δά­
κρυα της συγκίνησης μας, και τον ιδρώ­
τα της εικοσιδιάχρονης προσπάθειάς μας.

ενοριακών Συμβουλίων, που επωμίσδη 
καν την ευδύνη της ανεγέρσεως, τα μέ 
λη της Επιτροπής Ανεγέρσεως που 
συγκροτήδηκε με απόφαση της Μητρο-

λιό. να πουληθούν, να υμωθεί τρανή τ
αφέντη Αί-Γιώργη η εκκλησία.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο στηρί· 
ζεται στο ένδεο ζήλο τέτοιων Πομπια 
νών κι υπόσχεται, πως σύντομα ηπόλεως.

Συμπαραστάτες αγόγγυστοι, οι ευσε- σεβασμιότητα σας θα ιερουργήσει σε 
βεις ενορίτες και οι απανταχού Πομπια- τούτο το Ναό. συμπληρωμένο και με 
νοί, που με ης συγκινητικές προσφορές τέμπλο φιλότεχνο και με εγαταστάσεις 

μεγαφωνικές και με έπιπλα καλλιτεχνή

ανεπανάληπτη, σε τάξη, ταχύτητα και αν- 
δρωηιά

Εληιδοφόρο σέλας φωτεινό, στης ε 
ποχής μας τη νυχηά. το δρησκευτικό και 
κοινωνικό τούτο φέγγος της αγνής ελ 
ληνικής υπαίδρου. Και το εγερτήριο 
σάλπισμά του εκκωφανπκό.

Ο απόηχός του οδηγεί στη χάραξη 
τούτου του γραπτού στις φιλόξενες στή­
λες της «ΠΑΤΡΙΔΑΣ» με την ελπίδα να 
ωφελήσει

Ε.Π.

τους έκαμον το όνειρο πραγματικότητα
Πολλών οι δωρεές, επώνυμες ή ανώ­

νυμες, περνούν το εκκατομύ0ιο, χωρίς 
να υπολείπεται η προσφορά των δωρη­
τών που πρόσφεραν καμπάνες ηλεκτρο-

Εγκαινιάζεται’ αύριο στις 6 το 
απόγευμα από τη Νομάρχη Κ. Α- 
θανασάκη, το ΚΕΤΕ Ηρακλείου 
που βρίσκεται στην οδό θεμιστο 
κλέους στο Μέσα Κατσαμπά.

Σεβασμιώτατε,
Στην αναστατωμένη εποχή μας, που το 
έγκλημα, η ξετσιπωσιά, ο φόνος, κι η 
απάτη, ντύδηκαν τάχα της διασκέδασης 
και της ανάπαυσης τη φορεσιά, κι έτσι 
κλεφτρογλυστρούν μέσα στη ζωή μας, 
στο σπίτι μας. σε οτι πιο δικό μας.

Τώρα,
που ο βούρκος κι η λάσπη ξεχύνονται 
κάδε λεπτό με εικόνες και φωτογραφίες 
και περιγραφές στα μάτια των παιδιών

νικές ως και πολυελαίους, 
προσκυνπτάρια, εικόνες και αναλόγια 
παγκάρι και άλλα πολλά.

Δεν μνημονεύω τα ονόματα τους. Δεν 
πρόσφεραν για να εντυπωσιάσουν αν­
θρώπους. Προσευχήθηκαν με έργα και 
προσφορές γιά το Θεό και το μεγαλέιο 
Του, και ο μισθός τους πολύς εις τους 
Ουρανούς θα δοθεί. Τα ονόματα των 
ευεργετών, αφιερωτών και δωρητών, 
ζώντων και τεθνεόντων, στις κόγχες τω> 
αγίων Τραπεζών εναποτέθηκαν. να μνη 
μονεύονται «ες αεί» σαν στρατιώτες του 
Χριστού, στον αγώνα του Καλού αγω-

ματα και με σκεύη πολύτιμα,ανάλογα 
των αισδημάτων ευσέβειας και λατρείας 
της ιστορικής μας κωμόπολης

Συγκυρία ευτυχής, σημερινή γνωστοποί­
ηση καλλιτέχνη ■ ξυλογλύπτη, ότι προ- 
τίδεται να μας κατασκευάσει 
τέμπλο—άμβωνα — Δεσποτικό δρόνο, 
καδίσματα, στασίδια και κιγκλιδώματα 
γυναικωνίτη, με τιμές που μας είχε προ­
σφέρει προ 3/ετίας.
Πρόκληση η προσφορά να σπεύσουμε 
στην παραγγελία. Αναστολή... το άδειο 
Ταμείο και η δαπάνη πολλών εκατομ-

ΝΕΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

ΤΟΥ Ν. 1262)82

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ 
ΤΟ ΣΤΑΔΙΟ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Ο Προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ επισκέφθηκε χθες το α 
πόγευμα το Στάδιο της Ελευθερί 
ας και εξήτασε την κατάσταση 
στην οποία βρίσκεται ο χλοοτά 
π ήτας ενώ είδε και· τις εγκατα­
στάσεις του «Ηρακλή». Ο κ. Γκέ 
ραρντ διαπίστωσε ότι ο χλοοτά 
πητας είναι σε άριστη κατάστα 
ση και δεν αποκλείεται να υπάρ 
ξει αίτημα του· ΟΦΗ για να προ 
πονείται στο γήπεδο του Σταδί

4) Σητειακός 5
Στο πρωτάθληίμα αυτό μέ­

νουν ακόμα δυο αγωνιστικές γισ 
να τελειώσει η προκριματική φά 
ση.
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Και σ' αυτό το πρωτάθλημα
μένουν δυο αγωνιστικές για να 
τελειώσει η προκριματική φάση.

ΛΕΒΑΑΙΑΚΟΣ ■ ΟΦΗ 1-1
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ. 
Γικουλή, ο οποίος έπαιξε δεξί 
ιμπακ και ο Πατεμτζής δεξί χαφ, 
με εντολή να προωθούνται και 
•να σεντράρουν προς τον Σαμαρά 
που προωθήθηκε και πάλι στην 
επίθεση.

ΣΤΟ μεταξύ ο Λεβαδειακός εκ- 
μεταλλεύτηκε μια στιγμιαία σύγ 
χύση της άμυνας του ΟΦΗ στο 
61 ’ και άνοιξε το σκορ. Ο Μπά 
ριος έκανε παράλληλη σέντρα και 
ο Κάβουρας πετάχτηκε στην πο 
ρεία της μπάλλας και με πλασέ 
την έστειλε στα δίχτυα του Ση 
φάίκη.

ΣΤΟ 80’ ακυρώθηκε κανονικό 
γκολ του Σαμαρά μετά από υπό 
διειξή του επόπτη κ. Αλέξανδρό 
πουλου πού έδωσε φάσυλ του 
σκόρερ σε βάρος του Κασδοβα 
σίλη. Ο διαιτητής είχε είχε αντί 
•θετή γνώμη, αλλά νόμιζε ότι ο 
επόίπτης έδωσε οφσάιιτ.

Η ΙΣΟΦΛΡίΣΗ για τον ΟΦΗ 
ήλθε στο 86’ όταν ο Τσινός από 
δέξιά έκανε σέντρα και ο Σαμα 
ράς πήρε την κεφαλιά και «έ­
στρωσε» την μπάλλα προς τον 
ΑθανασιάΙδη, που δεν δυσκολεύ 
τήκε να την στείλει στα δίχτυα.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον Λεβαδειακό ξεχώρι-

OU.

ΣΤΟ ΝΟΜΟ

-Ji

Τέσσερις νέες αιτήσεις επέ 
νδύσεων εγκρίθηκαν για το νο 
μό Ηρακλείου, από την επιτρο 
πή του Ν. 1262)·82 και του Ν. 
1360)83, που συνεδρίασε υπο 
την προεδρία της Νομάρχη _ Η 
ρακλενου κ. Χαρας ΑΘανασάκη 
— Μι^αηλίδου. Η επενδύσεις 
που εγκρίθηκαν αφορούν.

—· Εκσυγχρονισμό ελαιουρ 
γειου του «Αγρ. Συν)σμου Α 
σκών Πεδιαδος»

— Ιδρυση Μελισ)κής nova 
δας του «Μανώλη Χανιωτάκη, 
στο Αβδου Πεδιάδας.

—। Ιδρυση Ξενοδοχείου του 
«Ιωάννη Τερλάκα» Α τάξης 
16 κλινών, στο Αρκαλοχώρι.

— Επέκταση Μελισ)κής μο 
ναδας του «Παναγιώτη Ζερβά- 
κη και Σία ΟΕ» στον οικισμό 

ί Βορίτσιο της Κοιν. Χαρασού.

μας.
Τώρα,

που ανοίγουμε την τηλεοράση ξένοια­
στοι για να ξεκουραστούμε, κι είναι σαν 
να ανοίγουμε τις πόρτες των σπιτιών μας 
για να χυμήξουν μέσα οι φονιάδες, κι 
η κάδε λογής υμνητές τους και να θρο­
νιαστούν. ναι να δρονιαστούν μαζί με 
τα παιδιά μας όλη μέρα, μαζί με τα παι­
διά μας στον ύπνο τους και στα ηαρθε- 
νικά τους όνειρα.
οι Πομπιανοί Σεβασμιώτατε στήνουν 
φράγμα αξεπέραστο στη λαίλαπα την

νισδέντες.
Είναι ναός με ελλέιμεις αγαπητοί μου 

συνεορταστές. Αιτία της σπουδής και 
της βιασύνης, η επιδυμία μας να λει- 
τουργηδούν σε τούτο το Ναό, προχω­
ρημένοι στην . ηλικία ενορίτες, που 
πάσχισαν και δούλεμαν και πρόσφεραν 
με τούτο το όνειρο:«Ν αξιωδούνε να 
λειτουργηθούν σε τούτο το Ναό». Δεν 
τους αρνιόυμαστε ετούτη τη χαρά.

Και μας συγκινεί η συγκίνηση τους 
γιατί αξιώδηκαν να δρασκελίσουν το 
κατώφλι της «καινούργιας εκκλησίας» 
να γονατίσουν και να προσευχηθούν 
στους «Τρεις Καβαλλάρηδες» άγιους 
που Τιμούμε, να τους χαρίσουνε ειρη 
νικά τα τέλη της ζωής τους.

μυριών.
□ Τον προβληματισμό και τη διστακπ- 
κότητα εκτοπίζει και πάλι η πίστη στις 
διαθέσεις σας και στην απλοχεριά σας 
όταν πρόκειται για την «καινούργια εκ- 
κλησιά».
Και δα τα παραγγείλουμε με τη βεβαιό­
τητα πως και πάλι δάχουμε συναγωνι­
σμό προσφορών. Κατά δύναμη ο 
καδείς. Και δεσμεύεται το εκκλησιαστι­
κό μας Συμβούλιο να τοποδετήσει έστω 
κι αν προσκρούσει στη μετριοφροσύ­
νη τους, στον κάδε κλιτούς στη δεξιά 
μεριά, στήλες με τα ονόματα των 
ευεργετών-αφιερωτών-δωρητών. όχι σαν 
μέσο προβολής και κολακείας, αλλά 
σαν αιώνια σύμβολα ευποήας και φω-

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΦΥΓΟΔΙΚΟΣ

Συνελήφθη την Κυριακή το 
πρωί στο συνοικισμό Αμυγδά­
λων Παρανύμφων ο41χρονος Συ 
μεών Γαλανός από το Τσιφούτ 
Καστέλλι, κτηνοτρόφος, ο οποί 
ιος κιατηγορείται για ζωοκλοπή 
ίκαι κλοπή και ήταν φυγόδικος.

Κατά τη σύλληψή του επιχεί 
ρήσε να τραβήξει από τη μέση 
του 38άρι έξάσφαιίρο γεμάτο. Ο 
Γαλανός κατηγορείται ότι παλιό 
τέρα είχε πυροιβολήσει και έναντι 
ον αστυνομικών.

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι ω- 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας; 236-303.
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ΕΚΑΒΗ
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

$

Ενώ αρχίζει την Δευτέρα το ομαδικό ι

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ
a*. .it»»

a ΠΡΟΤΑΘΛΗΜA TOY. I.B.C.

με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα. 

AM Ν ΙΣΟΣ

I

ί
Ρεζερβέ: 222286 |

• Η 13η αγωνιστική ημέρα του τοπικού πρωταθλήματος Α κατηγορίας απο­
δείχθηκε.... γρουσούζικη, αφού σημαδεύτηκε από την αποχή των διαιτητών. 
Από τους 49 διαιτητές του Συνδέσμου μόνο οι 6 σφύριξαν - στην Α και Β' Κατη­
γορία ■ μετά την γνωστή διαμάχη των διαιτητών με την ΕΟΔ της ΕΠΣΗ. Αγωνι­
στικά ο ΠΟΑ προελαύνει ακάθεκτος για την κατακτηση του τίτλου.

• Αναλυτικά τα αποτελέσματα ήταν τα εξής:

Με επιτυχία συνεχίστηκε το 
Σάββατο το ατομικό πρωτάθλη 
•μα του i.B.C, τα αποτελέσματα 
του οποίου στην 'τέταρτη αγω 
νιιστική ήταν τα εξής:

1. Φωτάκης Κ. παιιχνίδια 12 
κορίνες 2229 ιΜ.Ο. 185,8.

2. Γιεωριγόπουλος Α. 9, 1654, 
183.8
3. Βουλγαρόπουλος Τ. 12, 2202 
183,5
4. Φωτάκης Σ. 12, 2199, 183,3
5. Περόπουλος Β. 8, 1447, 180,9
6. Περρής Γ. 12, 2152 179,4
7. Μακράκης Γ. 9 Τ608, 178,6
8. Καλαθάκης Ν. 9 1573, 174,8

9. Ευαγγέλου Κ. >112, 2095, 174,6
Καλύτερο άτο'μικό SET με 620 

ικορίνες από τον Τ. Βουλγαρόπου 
λο.

Καλύτερο αταμικό παιχνίδι με 
242 κορίνες από τον I. Παπαδό 
πούλο.

(Εξάλλου1 σύμφωνα με ανακοί­
νωση του Δ.Σ. του IBC το ομα 
δικό πρωτάθλημα της περιόδου 
87—88 θα αρχίσει την προσεχή 
Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου 87 και ώ- 
ιρία 5.30’ μ.<μ. στο οποίο θα συμ 
ίμετάσχουν οκτώ ομάδες με τους 
πιΐο έμπειρους παίχτες μέλη του 
Σωματείου.

, ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Ί ι ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ποα ■ τύλισσος.........................................................
Σκόρερς: Μυλιαράς κ. <21. Ματθαίου. Σφακιανά- 
κης (ΠΟΑ!. Μαματζόκης (Τύλισσος)
Αλμυρός - ποσειδώνας........................................
Σκόρερς. Βελιβασάκης, χουχουλής (Αλμυρός), 
Τσαγκαράκης, Κρεμασμένος, κολυκόκης (Ποοειδ.ι
0ΦΑΜ - ΠΑΝΟΜ........................................................
Σκόρερς: ρουσάκης, Συσκάκης
Εθνικός - Ρωμανός................................................
Σκόρερς: Φαλιακάκπς, χατίηλουκάς Β (Εθνικός) 
χατζηνιαννάκης (Ρωμανός)
Αστέρας -ΑΟΚ......................................................
Σηανάκης, κουκάκης (Αστέρας). Τζελέπης,
Λαμπράκου (ΑΟΚ)
Ανθεστίων ■ ε Γ ο Η..............................................
Σκόρερς: Αηοοτολάκης, Ζουραρΰκης (Ανθε­
στίων), Κριτσωτάκης, πετράς βΓΟΗ)
A Ε κ- Μαραθώνας..............................................

4-1

2-3

0-2

2-1

2-2

2-2

2-0

ΠΟΑ...........
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΑΣΤΕΡΑΣ ....... 
ΠΑΝΟΜ ........ 
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
Ε Γ 0 Η......... 
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ... 
ΕΘΝΙΚΟΣ......  
ΑΛΜΥΡΟΣ .... 
ΑΟΚ ..............  
ΤΥΛΙΣΣΟΣ ....  
Α Ε Κ..........  
Ο Φ Α Μ...... 
ΑΟΤ ...........  
Π Ο Α Λ .....  
ΡΩΜΑΝΟΣ ...

Σκόρερς: κούκιας, κατσαμποξάκης
Α ο Τ - π ο Α Λ Δεν έγινε

ο αοτ και ο ποαλ έχουν από ένα αγώνα λιγότερο.

σαν οι Ραβούσης, Μπάριος και 
Μπλέτσας ενώ από τον ΟΦΗ οι 
Τσινός, Ίσης και Πατεμτζής.

ΠΑΡΑΠΟΝΑ διατύπωσε ο Λε- 
βαδειακός για τον διαιτητή κ. Αν 
δρέου, ίσως για να καλύψει την 
...ισοπαλία·. Δεν σκέφθηκαν ό­
μως, οι παραπονούμενοι την απο 
βολή του Ανδριανίδη, το σκυρω 
θέν γκολ του Σαμαρά καθώς και 
το ότι χαρίστηκε στους γηπεδού 
χους και δεν απέβαλε κάποιον 
από αυτούς που τον... τραβολο 
γούσαν γιάτί δεν τους έδινε πέ- 
ναλτυ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

53

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
ΣΤΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΦΗ

Στασιμότητα παρατη,ρείται 
στα· μεταγραφιικά θέματα του Ο. 
Φ.Η., ενώ θα πρέπει να απσκλει 
στεί η περίπτωση απόκτησης 
του Τσιαντάκη από τον Πανιώ 
νιο αφού δεν τον παραχωρεί η 
ομάδα του.

Χθες έγινε σύσκεψη στην Αθή 
να, στην αποία παραβρέθηκαν 
οι κ.κ. Καζανάκης, Μυριοκεφαλι 
τάκης κα* Γκέραρντ, στην διάρ­
κεια της οποίας συζητήθηκαν με 
ταγραφ:·κά θέματα.

ΕΠ/ΦΗΣ 
68.00 
92.00 
72.00 
89.
92.
80.00 
83.0 
95.
95. 
87.
99. 
72.
68.

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗζ Α 
24.500 36.000 I 
24.000 36.000 < 
21.700 34.000 i 
21.700 34.000 
25.500 35.000 
26.500 37.000 
26.900 48.000 
29.000 48.000 
21.700 35.000 
23.500 36.000 
27.000 44.000 
20.500 34.500 
16.300 28.000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 

ΛΟΝΔΙΝΟ 
[ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
[ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ιΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΣΣΑΛΙΑ

Ν.ΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΜΑ-ΙΑΜΙ 
ΒΟΣΤΩΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ

39.000
53.000
47.000
55.000
55.000
50.000
54.000
57.000
65.000
52.000
63,700
49.000
42.000

TRAVEL·

20.100 32.000
21.000 29.000
18.900 32.000
29.000 43.000

89.000 160.
88.000 152.
51.000 115.000
94.000 145.

Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΝΤΙΤΡΟΙΤ 
ΣΙΑΤΛ 
ΤΟΡΟΝΤΟ 
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ΤΟΚΙΟ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΣίΙΠΑΣΗΣ
Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

με μια γνήσια μουσική έκφραση

ΠΩΡΓΗΣ 
ΠΙΒΑΚΤΑΚΗΣ
ΣΤΙΧΟΙ ΠΩΡΓΗΣ ΚΑΡΑΤΖΗΣ
Μια νέα μουσική πρόταση με 
τις καλύτερες προοπτικές 
για το αύριο

25
20
18
18
15
14
14
14
13
13
11

9
8
6
6
3

Α. ΟΜΙΛΟΣ
Θέρισσος-Ολυμπιακός Χερ. 1-0 Ολυμπιακός Χερ

Δαίδαλος..........
16
15

Διαγόρας · Γιούχτας............ 5-0 Διαγόρας..........
Δόξα.................

14
11

Τεφέλι · Ο Φ Α (Διεκόπη).... Τεφέλι..............
Δειλινά.............

9
9

Ερμής ■ Δωριέας.................. 1-0 Γιούχτας.......... 9
Θέρισσος......... 9

Δειλινά · Δαίδαλος............... 1-3 Γαρύπα .............
ΟΦΑ...............

8
6

Γαρίπα ■ Δόξα Ηρ................. 2-2 Ερμής ...............
Δωριέας...........

4
3

• το Τεφέλι και ο ΟΦΑ έχουν από 1 αγώνα λιγότερο.

MITO
ΑΟΚΑ - Ολυμπιακός Ηρ.............. 5-3 Ασπίδα.............. — 16

ΑΟΚΑ.................. 15
1-3 Ολυμπιακός Ηρ.... 13

Κόρακας .............. 13

Πύργος · Ζαρός........................ . 2-1 Αστραπή ..............
Π Α Ο Κ..............

12
10

Αστραπή ■ Ραύκος.................... . 1-0 Ραύκος................. 8
Ζαρός ..................

Ασπίδα ■ Κόρακας.................... . 0-1 Πύργος ................ 8
Μοίρες................ 7

Μοίρες ■ Ηρακλής Ηρ............ . 3-0 Ηρακλής.............. 6
Δαμάστα .............. 1

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΘΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
(Γενικά — Ειδικά)

Ρυθμικής Γυμναστικής— Αεροβικής — Χορού, JAZZ — 
Κλασσικού Μπαλλέτου — Ενόργανης, Διορθωτικής και Δια- 
πλαστικής Γυμναστικής (BODY-BUILDING) — Αναπνευ­
στικής — Κινησιοθεραπευτικής Γυμναστικής κ.λ.π.

Διδάσκουν:
Πεπειραμένοι πτυχιούχοι Καθηγητές-ιες Φυσικής Αγω­

γής (Γυμναστές) — Φυσιοθεραπευτές— Καθηγήτρίΐς Χο­
ρού JAZZ '-η κλασσικού Μπαλλέτου.

Παρέ _?.ευθούν - Συμβουλεύουν:
(Σε θέματα σχετικά με τη σωστή, επιστημονική εξάσκη­

ση, τη σωστή, υγιεινή διατροφή και διαβίωση). ΟΙ ΠΑΡΑ­
ΠΑΝΩ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ, ΓΙΑ­
ΤΡΟΙ (διαφόρων ειδικοτήτων) ΚΙΝΗΣΙΟΛΟΓΟΙ κ.ά.

ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Διόρθωση σωματικών ατελείων — Σύσφιξη (τόνωση) 

των μυών —Αδυνάτισμα (γενικό ή τοπικό) — Καλλιέργεια 
του .ρυθμού, της ευλυγισίας και της χάριτος του σώμα­
τος κ.λ.π.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ: 
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Βιάννου 13—17 (Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286013 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Βιοτεχνία κατασκευής θερμαστρών καυσοξύλου και πριο­
νιδιού. Μεγάλη ποικιλία μπουργιά γαλβανιζέ - μαύρα - με­
τά λλ - ανοξείδωτα - χάλκινα - εμαγέ. Ολα παραγωγής μου.

θερμάστρες πετρελαίου με μπουρί σε δέκα διαφορετικά 
σχέδια. ιΜασίνα πετρελαίου με φούρνο. Αερόθερμο πετρε­
λαίου. Το σέρβις και τα ανταλλακτικά γίνεται στη βιοτε­
χνία μας. Τιμές εργοστασίου. Πώληση χονδρική - λιανική.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 221768 και 258414.
Υπσκ)μα Κρουσσώνατ τηλ. 711503.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

ΜΟΛΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑΝ
ΠΩΡΓΉΣ ΚΑΑΟΓΡΙΛΗΣ

■ τ "

ΓΗΣ ΣΤ!

UfMOI

. ΚΑ5ΆΤΖΗ

ΠΩΡΓΗΣ
ΚΑΑΟΓΡΙΔΗΣ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΙΣ ΡΙΖΕΣ 

»14 Μεγάλες δημιουργίες 
•Αυθεντικές εκτελέσεις 
της δεκαετίας 1945-55

ΚΡΗΤΙΚΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ
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ΚΡΗΤΙΚΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΑΤΗ

. σημος· Στο γεύμα τταρακάθησε

ο κ.
Ηρά-

■ Χαραλάμττους.του κ

ΚΡΙΤΙΚΗ

αΠχσνήρπτο'.

α το

αυ­
τοδύναμο το ΠΑΣΟΚ.

α-

σ’ αυτή να ιτα-
Δευτερολογώντας ο κ. Σκαν-

χρήματα του ενοικίου; Κάτω α-

μας τη διέκρινε ερασιτεχνι­
σμός. Όμως -π-ρεττει όλοι να

FIAT PUNA ΧΙΛΙΑ ΤΑ ΕΚΑΤΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ ΣΤΑ 1100 c.c

απόγευμα της Κυριακής. 
Λίγο πριν αναχωρήσει

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗ

Κυ
συ

280849.
(Ζ 547)

χου στην περιφερειακή σύσκε­
ψη της Βιάννου, από το ΚΕΠΕ.

«λοφοριο, 
' ’Λικοϊ

καράκη.
(Ζ 502)

αγωνιστούμε για να ξανακάνο- 
με το ΠΑΣΟΚ μαχόμενο κίνη­

μα».

Η 
θηκε,

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού.
τηλ. 283279

και ο Γενικός Γραμματέας της 
Περιφέρειας Κρήτης κ. Λουκά-

«προς την κατεύθυνση αυτή 
ρύσσει την κ.νητοποιηση η' 
νο,.ιοσπονδια».

πό πολιτικούς όρους μπορούμε 
να προχωρήσαμε στην εφαρμο­
γή της απλής αναλογικής. Ναι, 
κάναμε και λάθη. Την πολιτική

ρο βλάπτει παρά ωφελεί τη Δη­
μοκρατία.

Στ, Σμαργιανάκης (γραμμα­
τέας Τ Ο. πόλης και γραμμα­
τέας του Δημ. Συμβουλίου) :

Γκρος εξέφρασε τον θαυμασμό 
του για την Κρήτη, λέγοντας 
οτι φεύγει με άριστες εντυπώ­
σεις.

I κριτική, όπως προαναφέρ-
·, ήταν το χαρακτηριστικό

της ερχόμενης εβδομάδας, ενώ 
είναι πιθανόν

Να γίνει ένας εκλογικός νόμος 
από τον οποίο να βγάζει

Τελειώνοντας ο κ. Σκανδαλί­
δης έκανε αναφορά στη λειτουρ 
χία του Σ.Α., που συμπληρώ­
θηκε από σύντομη παρέμβαση

Σύντομη επίσκεψη στο 
κλειο, που συνδυάστηκε με ξε­
νάγησή του στους αρχαιολογι­
κούς χώρους, πραγματοποίησε

κης.
Ο κ. Γκρος αναχώρησε επι- 

στρέφοντας στην χώρα του το

ραστεί και η Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Χαρά Αθρνασάκη - Μι- 
χαηλίδου.

Οπως είναι γνωστό γι„ 
σοβαρό θέμα ανάπτυξης της νό­
τιας Κρήτης καταρτίζεται ήδη 
σχετική μελέτη μετά από προ­
σωπική υπόσχεση της Νομάρ-

Σης 15 Δεκεμ ρ,„υ ο’ όΑη ,ην χώρο

OUNA WEEKEND*

ηλεκτρονικό συστηυα cut off και 
ηλε κτρο νική .ανάφλεξη χωρίς πλατίνες 
εξαστρολιξει πολύ χαμηλη κατανάλωση 
(20 χλμ ανά λίτρο με ταχύτητα 90χλμ/ωρο> 
Αληθινό καύχημα της τεχνολογίας FIAT 
Και βέβαια το FIAT DUNA λειτουργεί και 
με αμόλυβδη βενξίνη

ΧΙΛΙΑ ΤΑ ΕΚΑΤΟ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ
Δημιουργήθηκε για νρ διαρκέσει 
Κατασκευάστηκε για νο ταξιδεύει κάτω

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

απ όλες τις συνθήκες Εχει ανεξάρτητέ 
ανάρτηση στους 4 τροχούς και διπλό 
οάστημο φρε νω»
Ενα υπόδειγμα οδικής συμπεριφοράς 
αξιοπιστίας και ασφάλειας ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥαε

,*®!** '^ «ΗΦΙΙΟΥ 152. ΠΕΡιΙΓΕΡΙ ΤΗΛ 573 7711 5717211

1.883.000 με 
το κλειδί στο χέρι

ε &

Uiwiria τη» Ιη 
ένα αντί ΠΑΣΟΚ μέτωπο.

Ο κ. Σκανδαλίδης χαρακτή­
ρισε όλα τα παραπάνω σαν α­
παραίτητη προϋπόθεση για να 
γίνει συζήτηση γύρω από τον 
εκλογικό νόμο και την καθιέ­
ρωση της απλής αναλογικής. 
Παράλληλα όμως είπε ότι με 
την ψήφισή της κινδυνεύει η 
πολιτική ζωή να «ιταλοποιη- 
θεί» ενώ θα υπάρχουν ρευστές
ισορροπιες σε κυβερνητικό ε­
πίπεδο. Συμπλήρωσε όμως ότι 
σίγουρα υπάρχει αναλογικότε­
ρο από το σημερινό σύστημα.

Ο ομιλητής δήλωσε με κατη­
γορηματικότητα ότι οι εκλογές 
θα γίνουν το 1989 και διέψευ- 
σε ότι υπάρχει σκέψη για νω- 
ρίτερα.

«Η αναγέννηση», τόνισε σε 
άλλο σημείο της ομιλίας του, 
«είναι πρώτα απ’ όλα ιδεολο­
γική. Κίνημα χωρίς όραμα εί­
ναι κίνημα χωρίς αύριο. Σήμε­
ρα υπάρχουν νέες συνθήκες, νέ­
οι στοχοι. Απαιτείται να κάνο­
με ενα νέο συμβόλαιο με το 
λαό».

στροφή στο μέλλον!!!
Κεφαλούκος (συνδικαλιστής 

στον εργατικό χώρο) : Πώς θα 
γίνει η ανασυγκρότηση όταν η 
αλαζονεία των στελεχών ξέχα- 
σε το λαό; Πονάω από την κα­
τάσταση που βρίσκεται το ΠΑ 
ΣΟΚ.

Πλουμάκης: Κάνω έκκληση 
σ όλους για να διαφυλάξομε 
τη δημοκρατία.

Δουλγεράκης: ήλε τα όποια 
λάθη, υπάρχουν οι δυνατότητες 
και οι προοπτικές να φτιάξομε 
τη νέα ελληνική κοινωνία. Δεν 
φροντίσαμε να έχομε τη λαϊκή 
υποστήριξη στις ρήξεις.

Νίκος Σφακιανάκης, νομαρ­
χιακός σύμβουλος): Σήμερα ε­
δώ στο Ηράκλειο συναντήθηκε 
η λαϊκή βάση του ΠΑΣΟΚ. Η 
παρουσία μας επιβεβαιώνει τη 
στροττευσή μας.

Κ. Τερζάκης (πρώην μέλος 
της Ν.Ε.): Δεν μας είπε ο κ. 
Σκανδαλίδης για το τι φταίει 
και φτάσαμε να μιλάμε για α­
νασυγκρότηση. Μονοπωλήσαμε 
τις προσδοκίες τριών γενεών.

ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΕΝΟΣ ΕΦΥΓΕ 
0 κ. ΓΚΡΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Μριπ mv αόντι μη ,Π οχεψή του 
το Σαββατοκύριακο ο Ούγγρος 
πρωθυπουργός Κάρολι Γκρος.

Τον κ. Γκρος, που συνοδευό­
ταν από μέλη της ουγγρικής 
κυβέρνησης, υποδέχτηκε στο αε­
ροδρόμιο Ηρακλείου η Νομάρ­
χης, η οποία και του παρέθεσε 
γεύμα το μεσημέρι της Κυρια­
κής στο ξενοδοχείο «ΚρέταΜά- 
ρις» όπου διέμεινε ο ξένος επί-

Με ορχή στα Καμίνια 

ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ

Με δημοσία ανταλλαγή αϊτό 
ψεων αναμεσα στους κατοίκους 
και τους δημοτικούς συβμουλρυς 
Δ. Ξύριτάκη, Α. Σμυρνάκη και 
Γ Μεσσαριτάκη άρχισε το βρα 
δυ της Κυριακής στην πλατεία 
Ελευθέρνης των Κα.πνιων ο και 
νουργιος κύκλος επαφών της 

Δημοτικής Ανάπλασης» με 
τους Ηρακλειώτες.

Σκοπός αυτής γης συζήτη 
σης ήταν η καταγραφή των npo 
βΛηματων της συνοικίας όπως 
τα ζουν και τα εκφράζουν οι κά 
τοικοι της, η ιεράρχησή τους 
και η αγωνιστική προώθηση 
τους στο Δή, ο και τις άλλες Α 
ρχέζ του τόπου.

Ανοιγοντας την ποωτότι πη 
αυτή για τα Ηρακλειωτικα δε 
δομένα συζήτηση ο δημοτικός 
σύμβουλος κ Δημ. Έυριτάκης 
τόνισε πως σε όλες τις πόλεις 
του κόσμου παρατηρείται μια 
σαφής υποτίμηση των προβλη-

μάτων της συνοικίας απέναντι 
στο κέντρο. Η εξήγηση ειναι 
προφανής:

Στη συνοικία ζει η φτωχό 
/.ογια .με τα πολλή προβ).ήματα 
στα κέντρα της εξουσίας. 
αλ/.ύ και τη μικρή πρόσβαση

Ενα από τα πιο φανερά γνι» 
ρίσματα, συνέχισε ο κ. Ξυριτά 
κης, της δημοτικής αρχής της 
πόλης μας είναι η εγκατάλειψη 
της συνοικίας και η εξάντληση 
του ενδιαφέροντος και των 
χρηματικών μέσων του Δήμου 
όη.,οσιων σχέσεων στο κέντρο 
σε έργα βιτρινας ή εκδηί-ωσεις 
της πόλης.

Αίτημα του Εμπ. Συλλόγου

ΜΟΝΟ ΑΓΡΟΤΙΚΑ
ΠΡΟΪΟΝ ΙΛ ΣΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ

Να πωλουνται μόνο αγροτικά 
προϊόντα από τις Λαϊκές αγορές 
ζητά ο Εμπορικός Σύλλογος Η
ρακλείου, με έγγραφο που έ 
στείλε χθες στη Νομάοχη κ. 
Χαρα Αθανασακη Μιχαήλίδου. 
Το έγγραφο είναι το εξής:

«Κυρία Νομάρχης, 
. Οι Λαϊκές Αγορές του Ηρά­

κλειου όχι μονο δεν εκπληρώ 
νουν τους σκοπούς των, για 
τους οποίους έχουν ιδρυθεί, αλ 
λά αντίθετα μεταβλήθηκαν σε 
τόπους συγίιέντρεοσης πλανοδί

ων προερχομένων κυρίως από 
διαμερίσματα εκτός Κρήτης με 
τις γνοχττές σε όλους συνέπειες 
για την Αγορά του Ηρακλείου, 
την Κατανάλοχτη και την Εθνΐ 
κή μας Οικονομία.

Ζητούμε την πώληση από 
τις Λαϊκές Αγορές μόνο Αγρό 
τικών προϊόντων. Παρακαλου 
<’e εκδώσετε σχετική απόφαση, 
που να απαγορεύει την πώληση 
από τις Λαϊκές Αγορές εμπορευ 
μάτων.

Ο Πρόεδρος ΚΛ Δάκας, ο Γ. 
Γ. Γιάννης Μυλωνάκης»

των ομιλιών που ακολούθησαν :
Ανδρέας Νικολουδάκης, πρό­

εδρος του Δημοτικού Συμβουλί­
ου Αρχανών: Η απλή αναλογι­
κή είναι η απαραίτητη προϋ­
πόθεση για να προχωρήσει η 
εξέλιξη της κοινωνίας και θα 
πρέπει άμεσα να καθιερωθεί.

Βασ. Συγλέτος, πρώην μέλος 
της Ν.Ε.: Η εισήγηση είχε χα­
ρακτήρα εκλογολογίας. Όταν 
υπογράφηκε η συμφωνία για 
τις βάσεις λέγαμε ότι ήταν 
απομάκρυνσης. Τώρα ξανασυ- 
ζητάμε. Ηταν λοιπόν συμφω­
νία παραμονής;

Τι έχομε κάνει για την αντι­
μετώπιση της ανεργίας;

Ζαχ. Καλογεράκης (μέλος της 
Ν.Ε.) : Ζήτησε να μικρύνει η 
ψαλίδα λόγων και πράξης.

Υπάρχουν — είπε — ευθύ­
νες στο Κίνημα γ1α τη συρρί­
κνωση του λαϊκού μετώπου για 
την εθνική ανεξαρτησία. Να το 
ξαναδραστηριοποιήσομε και να 
στήσομε επιτροπές για τις 6ά- 
σεις.

Σήμερα το λαϊκό κίνημα έχει 
κάπως απογοητευτεί και γΓ 
αυτό θα λογοδοτούμε μια ζωή. 
Θα πρέπει να καταλάβει επιτέ­
λους η επώνυμη νομεκλατούρα 
του ΠΑΣΟΚ ότι η οργάνωση j 
δεν είναι δοβλέτι κανενός.

Σταματάκης: Τώρα με την 
ανασυγκρότηση πρέπει να ξα­
νακτίσομε το ΠΑΣΟΚ που γκρε­
μίσαμε 6 χρόνια.

Τουτουντζάκης: Το Σ.Α. θα 
πρέπει να βγει στον κόσμο με 
τη διακήρυξη της 3ης του Σε­
πτέμβρη. Δεν θα επιτρέψομε 
τη φιλελευθεροποίηση της Υ- 
γείας. I

Ιωάννα Καράτζη (μέλος της 
πρώτης Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ): Οι 
λέξεις κοινωνική δικαιοσύνη 
και αλλαγή έχουν χάσει το νόη­
μά τους. Τι θα γίνει με το ΝΑ 
ΤΟ; Θα φύγομε; Θα διώξομε 
τις βάσεις; Να μην φορτώνομε 
όλα τα οικονομικά βάρη στις 
πλάτες των εργαζομένων.

Ακούστηκαν όμως και μερι­
κές άλλες απόψεις, όπως:

Νίκος Σκαρβελάκης: Η πλή­
ρης ελευθεροτυπία περισσότε- |

Δεν φαίνονται δείγματα 
ναβάθμισης στην κυβέρνηση.

Να λείψει η εκκρεμότητα στη 
Γ.Σ.Ε.Ε. και να σταματήσομε 
επιτέλους να θέλομε το 5οο)ο. 
Δεν δέχομαι να γίνεται η φθο­
ρά σε δικούς μας ανθρώπους 
από τα στελέχη μας.

Η απλή αναλογική να δοθεί 
σαν ιδεολογική μας συνέπεια. 
Δεν υπάρχει συντονισμός της 
κυβερνητικής πολιτικής.

Ναπολέων Λουκαδάκης, μέ­
λος διοίκησης της ΟΑΣΝΗ: 
Μπορούμε νάχομε ανάπτυξη το 
1992 αφού ακολουθούμε τις πο­
λιτικές επιλογές της ΕΟΚ και 
του ΝΑΤΟ;

Καλαϊτζάκης: Η ανασυγκρό­
τηση πρέπει να ξεκινήσει από 
τη Ν.Ε. και τα Επαρχιακά Γρα­
φεία.

Κώστας Δολαψάκης (πρώην 
μέλος της Ν.Ε.) : Σε τι δεν 
βγήκε σωστό το ΠΑΣΟΚ; Λέει 
αυτά που είπε μετά από 70 
χρόνια ο Γκορμπατσώφ στην 
^ΣΣΔ. Δεν είναι ανασυγκρότη­
ση αυτό που κάνομε. Είναι επι-

δαλίδης τόνισε: «Υπόιρχει μάλ- 
λον παρανόηση για το είδος 
της διαδικασίας. Είναι απα­
ράδεκτο να υπάρχουν απόψεις 
ότι το ΠΑΣΟΚ θα λογοδοτεί 
για την πολίτικη του πάντοτε.
Εγινε και μηδενιστική κριτι­

κή. Για τις βάσεις οι χειρσμοί 
μας είναι ττολιτικοί ττου την 
κρίσιμη ώρα θα βγάλουμε τους 
στρατηγικούς μας στόχους.

θύως, χωρίς να τάσσομαι 
υπέρ της παραμονής των βά­
σεων, ας μας πει η ΓΣΕΕ τι θα 
γίνει αν δεν εισπράττομε τα

ΧΙΛΙΑ
ΤΑ ΕΚΑΤΟ
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ
Αψογη αρμονία στη γραμμή του 
Ενα τέλεια σχεδιασμένο αυτοκίνητο, με 
πλήρες και λειτουργικό ταμπλο οργάνων.

ΧΙΛΙΑ ΤΑ ΕΚΑΤΟ ΕΥΡΥΧΩΡΙΑ
Πολυτέλεια με 5 άνετες θέσεις 
ντυμένες στο βελούδο, μεγάλο κι άνετο

πορτ- υ πάγκος 
(503 dm-) 
To FIAT DUNA 
κρατά την 

υπόσχεση που δίνει με την εμφάνισή του 

ΧΙΛΙΑ ΤΑ ΕΚΑΤΟ ΔΥΝΑΜΗ 
Μια ισχυρή μηχανή 58 DIN ίππων για τα 
Π16 κυβικά ττ,ς οκουραοτη αΛλα ο<κο 
νομική. Με κιβώτιο 5 ταχυτήτων 
Ο κινητήρας με διπλό καρμπυρατέρ.

Γνώ κο,,,νν,ΑΛε, „.ν ΣυΛΑ„νΐΒή ρρνι oi< t

SOidpn οπερ^ία 
αποφάοιοε π Γ.Σ.Ε.Ε.

Την Κύρυξη 24ωρης πανερ 
γατουπαλληλικής απεργίας για 
τις 15 Δεκεμβρίου αποφάσισε 
Χθες η ολομέλεια της διοικήσης 
της ΓΣΕΕ, υιοθετώντας σχετι 
"ή απόφαση της εκτελεστική;; 
επιτροπής.

-ε σχετική ανακοίνωση της

ΓΣΕΕ αναφέρεται ότι η απεργία 
αυτή. αποτελεί προειδοποίηση 
προς τους εργοδότες από τους 
οποίους, ζητάει «ν αναλάβουγ 
τις ευθύνες τους και να συυμε 
τάσχουν στην προσπάθεια για 
την ανάπτυξη και τον εκσυγχρο 
νισμό της οικονομίας».

Στο Τυμπάκι μρ είΓ 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ NOT. ΚΡΗΤΗΣ

j Τις δυνατότητες τουριστικής 
! ανάπτυξης της νότιας Κρήτης 

θα εξετάσει σε κοινή συνεδρία­
σή της με τοπικούς μαζικούς 
φορείς η Νομαρχιακή Επιτρο­
πή Τουρισμού.

Η συνεδρίαση της Επιτροπής 
θα γίνει μετά από πρόταση 
του προέδρου της κ. Φαίδωνα 
Ροζάκη στο Τυμπάκι στο τέλος

Ωστόσο θετικό χαρακτηρίζε­
ται το γεγονός ότι η Νομαρ­
χιακή Επιτροπή Τουρισμού συ- 
νεχιζει την πρωτοβουλία αυτή 
των ανοικτών συσκέψεων με φο­
ρείς διαφόρων περιοχών του 
Νομού.

Οργανώνει το Υπ. Εργαοίος

ΣΫίΚίΨΗ ΓΡΓΑΖΟΜ! NQN 
ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Με την ιδία ανακοίνωση η 
ΓΣΕΕ θεωρεί ότι η εισοδηματι 
κή πολιτική σε συνδυασμό ε 
το φορολογικό νομοσχέδιο «δι 
καιωνε( σε ικανοποιητικό βαθμό 
ης θυσίες αλλά και τ,ς τροσδο 
Μες των εργαζομένων». Πλην ό 
μως υποστηρίζει η ΓΣΕΕ βασι 
κα θεσμικά αιτήματα των έργα 
ζο-μέμων παραμένουν αλυτα και

Μεταξύ άλλων η ΓΣΕΕ ζη 
Τάει στην άμεση δημοτρατηση 
των μβ^άλων «ναπτυξιακςόν έ 
ργων, χην επέκταση των κοινω 
νικοποιήσεων, την καταρτηση 
του άρθου 4, τον εκσυγχρονι 
σμό των επιχε,’ρήσεων του δήμο 
σιου τομέα κλπ.

Παράλληλα η ολομέλεια της 
διοκησης της ΓΣΕΕ αποφάσισε 
σήμερα να καταγγείλει, τ-,ς 8πο 
μενες ηγέρες την εθνική γενική 
συλλογική σύμβαση εργασίας 
και να προχωρήσει σε διαπραγ 
υατεύσεις για την υπογραφή 
νέας ΕΓΣΣΕ.

ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΟΚΕΓΤΕΣ
Τώρα και στο Ηράκλειο 

Τα προ ϊ όντα της γνωστής 

ΚΛΩΣΤΟ ΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

I. ΣΑΚώΛΙΔΗΣ Α.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΩΝΙΝΟΣ ΖΟΥΡΑΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ 

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως και Ικάρου 11 

Τηλ. 222976 — 242048

FIAT DUNA 
ΧΙΛΙΑ ΤΑ ΕΚΑΤΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ!

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος 

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ώρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

aeoanpoi 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΧ 

«ιδικΟς Χειρουργόν 
Ποθήσεις κοιλιάς Λίρ γ0 
‘όΛοχου «ίιστεως χολή- 
Φόρων οδών · έλεγχος «ι

3κ«'7'Τ»ίου Νοσ-οκ>ι;εί 
Λ)νσ·ής Νοσοκομεί 

ων περιοχής Μόναχσυ Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός A' now 
υατημιοκής Κλινικής Μο­
νάχου Δέχεται· Ζωγρά 
«ου 13, Ηράκλειον. Δειιτ» 
οο έως Παροσκευή 9—12 
«πι ml συνεντεύξει Τηλ 
285-462

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός 
Ενδοκρινολόγος

Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β’ 
Εφορία) Ηράκλειο.

Τηλ. 285-110
Δέχεται καθημερινά: 
08.30—10,30 το πρωί 

και 6—8 το απόγευμα 
εκτός Τετάρτης.

1—25

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ
— ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΟΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα
— Ελεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο- 

καρδιογρόφημο γιο 
24 ώρες).

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μι χέλι- 
δάκη 16
Τηλ 0821)43700 

ιατρείου 
» 0821)42903 οικίας

- ΧΑΝΙΑ —

Παγκρήτια σύσκεψη για προ­
βλήματα των <εργαζαμένων του 
νησιού προγραμματίζει το Υ­
πουργείο Εργασίας σε χρόνο που 
σύντομα θα χαθΌριστεϊ. Αυτό 
ανακοίνωσε ο σύμβουλος του Υ- 
πουργεισυ κ. Μόραλης στη Διοί 
ικηιση του ΕΚΗ που τον επιοικέ- 
φθηκε την περασμένη εβδομάδα.

Ο κ. Μόραλης είπε ακόμη ότι 
μέσα στο 2ο δεκιαπενθήμερο του 
■Γενάρη θα πραγματοποιηθεί στο

Ηράκλειο σεμινάριο υγιεινής και 
ασφάλειας, το οποίο θα παρα- 
ικολουθήσουν εργατικά Οτελέχη.

ΑΝΑΚΑΙΝΙΖΕΤΑΙ 
ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ 
ΤΟΥ Ε.Κ.Η.

φθάνουν σήμερα στην πόλη 
μας μηχ.ανικοί του Οργανισμού 
Εργατικής Εστίας για να μελετή 
σουν την ανακαίνιση αιθουσών 
του κτιρίου του Εργατο’υπαλλη 
λικού Κέντρου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην πολυτελή καφετέρια 
«DAY NEWS PUB». Μισθός ι- 
κανοποιητικός. Τηλ. 280.864 __ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για βιοτεχνία ετοί­

μων ενδυμάτων 2 μικρές ανει­
δίκευτες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 251802 — 255908.

(Ζ 559) ^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνο­
λόγος γεωπόνος από την ΣΥ.ΦΥ. 
Ν.Η. Ε.Π.Ε. Στείλτε βιογραφι- 
κό ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 70200, Τυμπάκι 
τηλ. (0892) 51196.

(Ζ449) ^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βίλα ή 
μικρό ξενοδοχειακό συγκρότημα 
σε τουριστική περιοχή. Πληρο­
φορίες τηλ. 253793.

(Ζ504)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
3 χρόνια προϋπηρεσία σε βι­
βλία Α.Ε. Τηλ. 281211, κ. Κο-

1—10 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα· 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία . παιδικά. Νυ-
κτικά - Πίτζάιμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%. 
Τηλ. 256985.

(Ζ496) !_15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 λαμαρινατζήδες, 
1 μπογιατζής, οι οποίοι να 

γνωρίζουν καλώς τη δουλειά, η. 
λικίας άνω των 23 ετών. Τηλ. 
257832 — 258435.

(Ζ531) ι__θ
ΑΠΟ την ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνί­
της αλουμινοκατασκευών - σι- 
δηροκατοσκευών. Πενθήμερος 
εργασία 7-3. Τηλ. 286586 —

1—5

224.364, 6-9 μ.μ. 
(Ζ 549) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να έχει δί- 
πλωμ αοδηγήσεως Γ’ κατηγο­
ρίας χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις από 23 - 27 ετών. Τη­
λέφωνο 236094.

(Ζ551) 1_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται VIDEO CLUB. Σοβαρές προ­
τάσεις μόνο. Τηλ. 227970, 2.30
—5 μ.μ. 

(Ζ 552) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μαρα­
γκός και ένας βοηθός. Τηλέφω­
νο 281661 Δευτέρα - Τετάρτη 

Παρασκευή 9-8 μ.μ. και Τρί­
τη - Πέμπτη - Σάββατο 9-1 
μ.μ.

(Ζ 537) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετέρια (ΡΑΒ) «LA PRIMA», Ο- 
λύμπου 30, Πατελλες. Τηλέφω­
νο 282298.

(2 544)
ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα ή άν- 
δρα για μια σωστή συνεργα­
σία. Διαθέτω καφετέρια-μπαρ 
εντός της πόλης εξοπλισμένο 
και με τηλέφωνο καθώς και ά­
δεια λειτουργίας. Τηλέφωνο κα­
ταστήματος 281601 και οικίας 
230121.

(Ζ 540) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15-18 
ετών, με γνώσεις ψήστου για να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο 
γωνία έναντι χειμερ. κιν)φου 
«Κρόνος». Πληροφορίες τηλέφ 
228393.

(Ζ 536) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετερία - PUB «LASITE». Πλη­
ροφορίες τηλ. 280263 από 22.
00 — 02.οο. 

(Ζ 543) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβο. Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες;

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρϊστης κατασκευής

Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ Π ^2·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

- Ανεσις χώρων
— Φινίρισμο κατασκευής

Σύγχρονες προδιαγραφές υονώσιων
— Αποθήκη - γκαρόζ.

^ίώστες πλ,πους άνω του 1.80 μ
Πληροφ. Πλατ. Ελειιθερίας και Αβέρωφ γωνία

Τηλ. 289296 — 228540 ί
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Πωλείται
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με το ακίνητο ή χω­
ρίς αυτό. Τηλ. 234587.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της επιχει- 
ρήσεως κεντρικού καταστήμα­
τος μεταξύ Δαιδάλου και Δι­
καιοσύνης. Τηλέφ. 289145 — 
280738.

(Π 15) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος τής πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜεΊ'ντάνί). Πληροφορίες Τήλ. 
239861, 9-11 π.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμά 
120 τ.μ., οδός Κανδάνάυ 65 
(γήπεδο ΟΦΗ), 20 μ. από το 
σούπερ - μάρκετ Σπυριδάκή. Τη­
λέφωνο 255471.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό - γυναικείο 
κομμωτήριο. Πληροφορίες οδός 
Αρτεμίσιας 120, Νέα Αλικαρ­
νασσός.

(Π 6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ τύ­
που ΖΕΒΡΑ (αγροτικό), μοντέ­
λο Αύγουστος 1984 σε πολύ 
καλή κάτάσταση. Τιμή 500.000 
δρχ· Πληροφορίες τηλ. 239474, 
μετά τις 3 μ.μ.

(Π 7) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 
VOLKSWAGEN 1600 C.C., μο­
ντέλο ’78, αγροτικό, ελεγμένο 
από Κ.Τ.Ε.Ο., σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας, λόγω στρατεύσεως του 
ιδιοκτήτη. Τηλ. 281002.

(Π 8) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUΗ 1200 C.C., μοντέλο 
'85, σε πολύ καλή, κατάσταση. 
Τηλ. 861244.

(Π 10) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία στενό- 
μαικρη από μαόνΐ’ με 6 καρέ­
κλες. Πληροφορίες Κάριάς 99, 
Η. Αλικαρνασσός.

(Π 11) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Σε πολύ κάλή κα­
τάσταση FIAT 128, μοντέλο '83 
λευκό - τετράπορτο πωλείται. 
Οποιοσδήποτε έλεγχος δεκτός. 
Τηλ. 224207 πρωί, 255693 από­
γευμα.

(Π 13) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1:

— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
251 M2 διαμπερές και 240 M2 
γωνιακό στή στάση Περτσελά- 
κή, 560 M2 στην Κηπούπολη, 
365 M2 γωνιακό και με άδεια 
οικοδομής στον Κατσαμπά- δί­
πλα στο σχολείο μόνο 9 εκατ., 
350 M2 επί της Ολύμπου στις 
Πατέλλες (μάγαζότοπος) μόνο 
37 χιλ. το. M2.
— Οικόπεδα εντός του νέου 
σχεδίου Άη Γιάννη 501 M2, 
300 M2 γωνιακό Καλοψούζι 300 
M2 και 200 M2, Βαθυπέτρου 
300 M2 πολλά κομμάτια των 
500 M2 επί κεντρικών δρόμων 
από Κορώνη Μαγάρά μόνο. 7. 
500 δρχ .το M2, στην Αλικαρ­
νασσό τρία των 330 M2 κοντά 
στο λιμάνι.
— Διαμερίσματα 115 M2 στο 
Μασταμπά1 3ου ορόφου, 100 
ΙΜ2 1ου ορόφου στη θέρισσο, 
55 M2 στο· Ξενία, ρετιρέ, 53 M2 
στην πλατεία Κορνάρου, δύο 
των 65 M2 στο Πανάνειο 1ου 
και 2ου ορόφου διαμπερή και 
δύο των 110 M2 2ου ορόφου 
στον Άνω Μασταμπά, ημιτελή 
4 εκατ. το καθ' ένα.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
βανς 68, τηλ. 241145.

(Π 12) 1—3

(Π 830) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκάρόόνιέ- 
ρες ετοιμοπαράδοτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289550 (ώρες γρα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στόυ 
Τσαλικάκη Μετόχι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινω­
νία., από 200 τ.μ. και σέ 40ΰ 
τ.μ. Τηλ. 250909 — 250800.

φείου).
(Π 788)

(Π 879) 1—15

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές διαμέρισμα 
γ’ ορόφου στην περιοχή Μιχ. 
Αρχαγγέλου, 90 τ.μ. Τηλέφωνα
256.282 — 251.584.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518, Τιμή 3. 
700.000 δρχ. Τηλ. 221.662 ώ­
ρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από 09.οο—21.οο.

(Π 846) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
’83, μπλε χρώματος, σε αρίσΐη

(Π 887) 1—10

(Π 910) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ- 
βητήρίου, σέ τιμή ευκαιρίας. 
Πληρόφόρίές Τηλ. 242.057.

(Π 867) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 πρόβατα γεν­
νημένα και άλλα 100 τα οποία 
θα γεννήσουν μέχρι το Φλεβά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUNNY 
1500 CC, μοντέλο β' Εξαμ. '85, 
με 30.000 χιλιόμετρα, αγρα- 
τζούνιστο, σχεδόν άστρωτο, με 
AIR - CONTITION, ηλιοροφή, 
ζάντες αλουμινίου, ηλεκτροκα- 
θαριστήρες προβολέων, στερεο­
φωνική εγκατάσταση. Τιμή. 1. 
800.000 δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257900.

κατάσταση, 
225.198.

(Π 987) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«Σουρά» 2

950.000 δρχ. Τηλ.

μπετονιέρα μάρκάς 
σάκκων τσιμέντου.

Πληροφορίες τηλ. 284155.
(Π 942) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 από 
8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ., έκτος 
Κυριακής.

ρή. Τηλ. 258.778 
22785.

(Π 989)

(0893) (Π 927) 1—6
(Π 754) 1—10

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές συγκρότη­
μα 6 διαμερισμάτων στην πε­
ριοχή Ελούντας Αγίου Νικολά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιχείρήση περιπτέ­
ρου στην περιοχή Τριών Καμα­
ρών. Πληροφορίες τηλέφωνο
228848.

(Π 937) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ -αυτοκίνητο AUTO 
BIANCHI, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο., με πολλά εξτρά, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τι­
μή 680.000 δρχ. μετρητοίς. Πλη 
ροφορίες τηλ. 236.031.

ου. Πληροφορίες τηλ. 
23089.

(Π 903) 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση

(0841)

1—10

100ο)ο
εννυήμένα ψυνεΐό β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΆΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ κατά­
στημά ή μόνο ο εξοπλι­
σμός του στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης, πλή­
ρως εξοπλίσμένό με γύ- 
ναικέία ρούχα γνωστών 
οίκων, μέ πολύ καλή όέ- 
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

(Π 875) 1—10

(Π 943) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ανε­
ξάρτητα των 2 και 3 δωματίων 
στο ισόγειο πολυτελούς πολυ­
κατοικίας με μεγάλο κήπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155.

(Π 941) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. μάρ­
κας «Μερσεντές», τύπου 1413, 
ωφελίμου φορτίου θτόννων κα­
θαρό, προνομιούχο, άνευ τζί­
ρου. Τηλ. 226172.

(Π 933) 1—10

(Π 543) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί; ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ζαχαρίας και Γεώργιος 
Παπουτσάκης

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής, οδός 
Αντ. Περατσάκη (πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού), 
οδός Δρυμητινού (Μα­
σταμπά). Πληροφορίες 
τηλ. 253005.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στο β' όροφο, με χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, 55,5 τ.μ. πάροδος Κυ­
κλάδων, Μασταμπά, με πάρκιγκ. 
Τηλ. 234.771 μετά τις 4 μ.μ.

(Π 811) 1—5

(Π 655) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιέζ) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σίδηρό πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 868) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 
40, μοντέλο '81, ατρακά- 
ριστο, μεταλλικό χρώμα, 
κασετόφωνο, 590.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 259.913, 
Σάββατο 28)11 και Κυ- 
ριάκή 29)11 από 6-9

μ.μ.
(Π 998) 1—2

(Π 489) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα-
νάκης, τηλ. 

(Π 696)
221727.

1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΠΑΡΑΔΟΤΕΣ

ΕΤΟΙΜΟ- 
γκαρσόνι έ-

ρες, δυάρια, τριάρια· και 
τεσσάρι, όλα διαμπερή. 
Επίσης χώροι κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέ­
γη μέσα στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 283150 - 287992 
και μεσημέρι ή πολύ 
βράδυ στο 238139.

(Π 940) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 
σε πολύ καλή κατάστα­
ση, με πολλά εξτρά, αιρ 
- κοντίσιον, BILSTEIN. 
P1ONNER, Ρ6 κ.ά. Τηλ. 
228870.

(Π 9) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ταξί. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 227122.

(Π 977) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός τριών 
στρεμμάτων κοντά στη διακλά­
δωση Σταυρακίων, Γίνεται και 
δύο τεμάχια. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλέφ. 251913 — 
251781.

(Π 999) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό 
Πετρακογιώργη 14. Τηλέφωνο 
258071.

(Π 991) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντο­
πωλείου, μέτοχος Προμηθευτι­
κού Συνεταιρισμού. Τηλέφωνο 
227009.

(Π 992) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγία Μαρίνα Καμινίών 
285 τ.μ. Τιμή 9.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 251541 
και 259520.

(Π 993) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δίπλα 
στο Σκαλάνι, 18, 50 στρέμμα­
τα, καλλιεργημένο και 10 α­
γριάδα. Τηλ. 253746 από 9 -12.

(Π 994) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Μέσα Κα- 
τσαμπά, 500 τ.μ. περίπου, με 
πρόσοψη επ ίδρόμου πριν εθνι­
κής οδόύ. Τηλ. 242334-287220

(Π995) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 7 στρεμμάτων 
με 55 ρίζες ελιές στο χωριό 
Καμάρι Μαλεβυζίου. Τηλέφωνο 
256737, 6 μ.μ.

(Π 996) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον 
Κολυμβητηρίου. Πληροφορίες 
τηλ. 285556.

(Π 997) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόφτης μαρ­
μάρων 60 άρης. 2) Κοφτάκι 
μαρμάρων 26. 3) Δράπανος FFI 
αυτόματος. Τηλ. 256.089.

(Π 739) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα στο κέντρο τού Ηρα­
κλείου, 30 μέτρα από το Μου­
σείο, «ΝΙΚΟΣ». Μοναδική ευ­
καιρία. Οδός Σαπουτιέ 2. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Π8©4) 1—ΊΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί- 
όής επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην Αγία Γαλήνη η επι­
χείρηση και το οίκημα 
καφετέριας . VIDEO BAR 
«ΚΟΥΗΝ-ΣΕΕ», πλήρως 
εξοπλισμένη Οτην τιμή 
των 10.000.000 δρχ. με­
τρητοίς ή 15.000.000 
δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. (0831) 
23611 όλες τις ώρες.

ΜΕΣΙΤΙΚΌΝ ΓΡΑΦΕ ΙΟΝ 
«ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 85 M2 α' ορό­
φου επί της Ανωγείων (θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση; 
γύρω - γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.000 δρχ. Δίδε­
ται κα1 με ευκολίες.
2. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου στον τρίτο όροφο α­
ρίστης κατασκευής μόνο· 5.600. 
000 δρχ.
3. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε­
τός με χωρίσματα επί οικοπέ­
δου 105 M2 στο Ατσαλένιο κο­
ντά στην πλατεία. Αξία 4.000. 
000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
Τ5 Μ2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνής διπλά στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ Με ϊ ντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Αη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πλήροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα-Τηλ. 255969

(Π 984) 1—25

(Π 944) 1—6 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
WV GOLF 1,6 με σπόι- 
λερ, ζάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνο και άλ­
λα αξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 861) 1—6

(Π 912)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ριας, άριστα εξοπλισμένης, με 
μεγάλα κέρδη, στου ΚοΛκίνη 
Χάνι. Τήλ. 232191.

(Π 934) 1—4
ΚΟΠΡΙΑ αλογίσια πωλείται κα­
τάλληλη για λουλούδια, δέντρα 
κλπ., μέ δυνατότητα μεταφο­
ράς. Τηλ. 282005 από 7 - 9 μ.μ.

(Π 801) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε τιμή 
ευκαιρίας πλήρες συγκρότημα ε- 
πέξεργάσίας όνυχός ή Και μεμο­
νωμένο. Ένας τόρνος, 2 κυβικά 
πέτρα, άπορροφητήρας εντελώς 
αμεταχέίριστος, τροχοί κάι 
πολλά άλλα βοήθητικά. Τηλέφ.
259.966.

(Π 929) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλάιά οικία 101 τ. 
μ., με ιδύο εισόδους στην οδό 
Βέργα και Αμισού. Πληροφορίες
τηλ. (0892) 22183 και 
741772 — 741859.

(Π 926)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ τζιπάκι

(081)

1—6
1100,

μοντέλο '74. Τήλ. 241380, ώρες
καταστημάτων. 

(Π 963) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού γωνία, Ιός 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω­
νο 252.945.

(Π 690) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
περιοχή Τσαλικάκη, στάση Α­
θανάτων, δίπλα σκαπτικά Ση- 
μαιάκη. Πληροφορίες τηλέφωνο
222901, οδός Ρυτίου 3, 
ρος, και 229262.

(Π 908)

Πό-

1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αγρόκτη­
μα 70 στρεμμάτων οργωμένο 
με βαθιά άρωση και έτοιμο για 
φύτεμα στην καταπληκτική τι­
μή των 55.000 δρχ. το στρέμ­
μα (3.850.000). Απέχει από το 
Ηράκλειο 40 χλμ. και είναι κα­
τάλληλο για ελιές ή οποιαδή­
ποτε άλλη καλλιέργεια. Πληρο­
φορίες τηλ. 281471.

(Π 955) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1300, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφο­
ρίες ίσαύρων 3, Καμίνια και 
στα τηλέφωνα 257624-254978 
από 8 π.μ. έως 3 μ.μ,

(Π 956) |—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άυτόκίνήτό FIAT 
133, μοντέλο '80, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 282697.

(Π 980) 1—4
ΠΩΛΕίΤΑί επιχείρηση οϋζέρί 
στο Καμαράκι. Λειτουργεί κα­
λοκαίρι - χειμώνα. Επίσης 10 
τραπέζια. Τηλέφ. 284940 από 
6-8.30 μ.μ.

(Π 981) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΏ 
TL 1300 C.C., σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
241490 — 236848 — 253053.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία. Πληροφορίες 
τηλ. 284863.

(Π 979) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Άγιο Ιωάννη 
Χωστό, 700 μ. από «Κανάρια» 
προς Μΰλάδες, 2 οικόπεδα των 
500 και 200 τ.μ. με συγκεκρι­
μένο συμβόλαιο σε πολύ καλή 
τιμή, Τηλ. 255759.

(Π 978) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
HIAGE. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257000 — 256565.

(Π 971) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνά ψυγείου για 
τούρτες παγωτό. Τηλ. 228543 
ώρες 8-3.

(Π 973) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή γωνιακή 
εις κεντρικό σημείο εις Αρκα­
λοχώρι 240 M2, νόμιμα οικο- 
όομημένη (όχι αυθαίρετη), με 
δυνατότητα νόμιμης οικοόόμη- 
σης α' οροφόυ. ΓΙληροφορίές 
τηλ. (0891) 22517, κ. Σπανά- 
κη ΕΛευθέριον, ώρες 6-8.30 
μ.μ.

(Π 986) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 - 600 
τ.μ., με πρόσοψη 24 μ. επί ε­
θνικής οδού στην θέση Άγιος 
Ιωάννης Χωστός (μετά τη γέ­
φυρα). Πληροφορίες τηλέφωνο 
2563/6 π.μ. ή 350335 μ.μ.

(Π 988) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
πλατεία Ελευθερίας 12 

(ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ)
— Τηλ. 286471 - 243538 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Μονοκατοικία σε πολύ καλή 
Θέση και περιοχή σε οικόπεδο 
375 μ2.
— Διαμέρισμα β' ορόφου στην 
Πατελάρου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α' οροφου στην 
ΡάυτΰπΟύλου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α' ορόφου στην 
Δελημάρκου 62 μ2.
— Διαμέρισμα γ' ορόφου στο 
ΞΕΝΙΑ με θέα τη θάλασσα 65 μ2 
— Διαμερίσματα ύπό κατα­
σκευή στήν πιο όμορφη θέση 
στον Μασταμπά - πολυτελή κα­
τασκευή.
— Οικόπεδα από 2 μέχρι 6 
στρέμματα στον Καρτερό.
— Κατάστημα 200 μ2 στην Λε- 
ωνίδου σε τιμή ευκαιρίας.
— Κατάστημα 125 μ2 με πατά­
ρι στην Λέώφ. 62 Μαρτύρων.
— Οικοπεδαγρός στην Κεφάλα 
(Άγιος Ιωάννης) 6.250 μ2 ολό­
κληρο ή τμηματικά.
— Αγροτεμάχια στην περιοχή 
Μεγάλος Λάκκος Γαζιού.

(Π 871) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε αρί­
στη κατάσταση 1200 SUPER 
κυβικά, μοντέλο '79. Τηλέφωνο 
257897.

(Π 969) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Περτσελάκη, 4άρι, 1ου ορόφου 
με μπαλκόνι συνεχόμενο από 
τρεις μεριές, 100 μέτρα από την 
στάση. Πληροφορίες στο τηλ. 
282246.

(Γί 966) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ γκαρσο- 
νιέρα σε νέα οικοδομή κοντά 
στο 2ο Γυμνάσιο. Τηλ. 256506.

(Ε 793) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υιΚρή ισόγεια 
οικία στα Καμίνια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284324 — 224486, κ. 
Λεωνίδά.

(Ε 794) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. Πα- 
παανστασίου 210 (Μεσαμπελι- 
ές) μαγαζί 130 τ.μ. με κουζίνα 
και λουτρό, κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μη­
χανουργείου. Τηλ. 238455.

(Ε795) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στο 2ο όροφο, με πλή­
ρη εξοπλισμό, εντός πόλεως, 
για δημόσιους υπαλλήλους και 
εργαζόμενους, με τηλέφωνο 
προς εξυπηρέτηση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283423.

(Ε 796) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο­
δό Μαιάνδρου 11, Μασταμπά. 
Πληροφορίες τηλέφ. 230898 — 
241253.

(Ε 797) 1—2
ΕΝΌΚΙΑΖΕΤΑ! μονοκατοικία 
(χωλ, σαλοτραπεζαρία, 3 υπνο­
δωμάτια, βοηθητικοί χώροι), ο­
δός Κοκκινίδου 7 (Αγ. Τριάδα), 
κατάλληληγια φοιτήτριες ή ερ­
γαζόμενες. Πληροφορίες τηλέφ. 
286055 ή 284503.

(Έ 798) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε κεντρι­
κή θέση. Πληροφορίες τηλέφ. 
253897 και 259977.

(ΙΕ 792) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με χρήση τηλεφώνου επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
256176 — 256034.

(Έ800) 1—6
ENGKIAZETAI απόθήκη 85 τ.μ. 
με φως - νερό στη θέση Κάλο- 
ψούζι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238260, κ. Κολομβάκη.

(€801) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκάρσονιέρα 2 
δωματίων στην οδό Χρυσοστό­
μου 33. Τηλ. 286360.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό στο ρετιρέ 
του β’ ορόφου στις Πατέλλες 
(στάση Τζιράκη). Τήλ. 220859 
ή 282153. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευ­
ρύχωρη, επιπλωμένη, α' ορό­
φου, με μεγάλη κουζίνα και βε­
ράντα στην πρόσοψη, δίπλα 
στο ξενοδοχείο «Ελ Γκρέκο», 
100 μ. από τις στάσεις των λεω­
φορείων, αποκλειστικώς γιο ερ­
γένηδες ή φοιτητές (για ένα ή 
δύο άτομα). Πληροφορίες τηλ. 
283711 και 285216.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διάμέρι- 
σμα ισόγειο, Πίσω από τη ΜΙ- 
ΣΚΟ, τέρμα 62 Μαρτύρων. Ξέ- 
ροπόταμος. Τήλ. (0834) 41306 
όλες τις ώρες και 251221 μετά 
τις 3.30 μ.μ. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές - εργένηδες. Τηλέφω­
να 253260 — 252494 από 3 - 5 
μ.μ. και 7-9 πρωί.

(€788) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειό διαμέ­
ρισμα εκατό τετραγωνικών με 
κεντρική θέρμανση εις την Πο- 
σειδώνος 31, Πόρος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282.052.

(€ 787) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά- 
ρι διαμέρισμά στήν οδό Πα- 
λαιο-κάπα 46 (θέρισσος). Πλη­
ροφορίες τηλ. (0893) 31287 και 
285672.

(Ε 789) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ.., οδός Ραύκου 33, δίπλα 
στο Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλέφ. 
233110.

(€790) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
στον Πόρο. Πληροφορίες τηλ. 
221309.

(€781) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στη νοδό Γ. Πετρακογιώργη 16 
(Μασταμπά). Πληροφορίες τη­
λέφωνα 258034 ή 233166.

(€ 799) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α" και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. κο' ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι γιο γραφείο και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε 504) 1—25

(Π 982) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος της DRACO 
καμπινάτο, 5,5 μέτρα. Μηχανή 
75 HP YAMAHA, ηλεκτρονική 
μί-ζα, χειριστήριο, σχεδόν και­
νούργιο. Τρέιλορ βαρέου τύ­
που. Όλα μαζί 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22878 
— 23349, Αρκαλοχώρι.

(Π 983) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 M2, 
εντός οικισμού Κουνάβων, άρ­
τιο και αυτοτελές, με κάλυψη 
400 μ. Τίτλοι καθαροί. Τιμή 
χαμηλή. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 227641.

(Π 985) 1—3
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Το Ξενοδοχείο MINOA PALACE 

στην ΑΜΝΙΣΣΟ

ΖΗΤΕΙ
για την καλοκαιρινή περίοδο 1988 

το κατωτέρω προσωπικό:

— ΠροΤστάμενο υποδοχής

— Μαγείρους Α'

— ΠροΤστάμενο Εστιατορίόυ (Μαιτρ) 

Τηλέφωνο για πληροφορίες:

227846 ώρες 09.00—13.00

ΣΠΟΥΔΕΣ
/ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕίΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένϋ δυναμικό ξεκίνημα στις 

Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στ.ς 
συνειδήσεις των συμπάτριωτών μας, διότι προσφέρουμε 
υπΓίρεσίες με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε 
κάι στους πελάτες που μας εμπιστεύονται.

Την εμπιστοσύνη αυτή +ην επιβεβαιώνουν οι αριθμοί: 
Στο So)ο του πληθυσμού τής χώρας μας πραγματοποιούμε 
το 28ο)ο τής παραγωγής της Εταιρίας μας.

2.000 νέοι πελάτες μάς εμπιστεύονται κάθε χρόνο για α- 
σφάλέιά Ζωής.

Συνεχίζοντας ΒύΤή Τή δυναμική προσπάθεια, ζητούμε 
στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
— Πτυχιούχοι Οικονομικών Επιστημών.
— Απόφοιτοι Λυκείου
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ηλικία οπό 22—40 ετών
— Εργατικοί, φιλόδοξοι.

Προσφέρουμε:
— 100.000 και άνω τον μήνα.
— Άριστο εργασιακό περιβάλλον
— Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση υψηλού επιπέδου στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό.
— Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, και
— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία κάρβιέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ

ΣΚΕΥΗ και ΔΙΑΛΥΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΟΞΥΜΕΤΡΗΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 

Συνεχής παρακαταθήκη
ΝΙΚΟΣ Γ. ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων 31 Ηράκλειο, Τηλ. 256280

MONULEll ΙΕίΛΝΟΠΙΙΙΗΙΕΙί
febv έχετΕ ήρόβλήμόιο υγραοιος θίΛετε να κάμετε θερμομόνωση ή πχό 

μόνωση είμαστε σε θέση να σας δώσου μι την κατάλληλη λύση Οι έργο 

Jtu, ϋά< νιο άόλλά χρονιά στην Αθηνο κα· στο μεναλύτερα εργοοτησ-ο τη 

Ρ.λλσδα< (Λιπασμάτων, Κλωστήριο Αιγαίου Πυρινοποιείον Φυγειο Αγρό 

γικπζ Τραπέζης κα> πολλά άλλσ), είναι η ενγόηοΠ υος
Ιωρο ιδρύσαμε Κατάστημα κα. στο Ηράκλειά για «ην εξυπηρέτηση της 
Κρήτηζ Είμαστε δΐ μόνοι που κάνομε ένχώσε.ι< και SPRAY Πολυουρεθάνης 
έ χουμε έμπειρα συνέργεια άλλο κα μπορούμε να σας διαθέσουμε το uaikcj 

<π τις οδηγίες να νο φθιάξετε μόνοι σας μία εγγιιημένη στεγανοποίηση

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ. Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμακ 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ 5126599 — 5123563

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΕΡΜΑΝΖΗ
Με ,ον κεντρικό Διανεμητή ζεστού νερού (MINI ΡΑΚ) και με τους τοπικούς Διανεμητές 

θερμότητας (FAN CONVECTORS) της ΦΥΡΟΓΕΗΗ2 Α.8.Ε.

FAN CONVECTORS ΑΠΟ 2.000 τ 6 100 Kcai/h MINI ΡΑΚ. ΑΠΟ 17 000 40 000 Kcal/h

ο,ρε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υπο)μα Ηρακλείου Λ. Κνωσού 256, τηλ. 234.203 — 231.845.
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Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΑΑΧΕΙΟΪ

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΠΑΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ

ΣΤΟ ΛΑΣΙΘΙ

Στην χθεσινή κλήρωση του
Λα ϊ κού Λαχείου κέρδισαν οι 
ρακάτω αριθμοί:

37317, δρχ. 12.000.000
77214, δρχ. 2.400.000
13130, δρχ. 1.200.000

πα
38067 46712 47304 47328 52506 
54769 56241 58240 60995 61546
63670 68211 71195 71996 77361

Από 240.000 δρχ.
4361 29257 53187 60074

Από 120.000 δρχ.
115 9123 19875 25214 

419T2 46290 48009 64291

Από 24.000 δρχ.
656 3670 5112 

12698 13259 13511 
19304 22509 22871

67440

9984 11136
14703 16115
24273 25665

32041
72747

Από 60.000 δρχ.
2919 7235 11947 15364 16996

21988 23442 27147 27324 33774

28796 29978 31130 33163 34325 
35956 37307 38818 40320 41091 
42/03 44275 44996 45668 48800 
49892 50583 51975 53958 57809 
59162 59833 62097 62999 65212 
66453 68992 70364 73458 74209 
74940 75672 77183 78102 79284

35093 39569 43324 49281
55350 57022 58951
75621 78673

Από 36.000 δρχ.
1387 2168 5993

10315 13982 17543

62508
51294
69703

6624 8312
20456 21207

22590 26416 28085 30459 32692

Από 1200 δρχ. κερδίζουν 
λήγοντες στο 7.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή (διαδοχικές) 

ρωση του Εθνικού Λαχείου, 
χερές χιλιάδες ήταν οι: 24, 
190 και 210.

ΟΙ

κλή 
τυ- 
79,

Την Κυριακή στον Αγ. Μύρωνα

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
TlAJHN ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ 2

24πο το παραρτχιμα rou ΕΛΠΟώ
Ενδιαφέρουσες απόψεις εκφρά 

στηκαν την Κυριακή το πρωί 
στον Αγ. Μύρωνα στη διάρκεια 
της ανοικτής συζήτησης για την 
φυλλοξήρα που οργάνωσε το 
Παράρτημα Ηρακλείου του ΕΛ 
ΠΟΕ. Τοσο οι εισηγητές των θε 
μάτων όσο και οι άλλοι ομιλητές 

βπεσήμαναν την καθυστέρηση 
της συγκρότηση του φορέα για 
το συντονισμό και τον προγραμ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Οι κυρίες του Ροταριανού Ο­
μίλου (Ροταριανές) προσκαλουν 
τις φίλες του Ρόταρυ, να τιμή­
σουν το απογευματινό τσάι 
τους που θα πραγματοποιηθεί 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» την 
Τετάρτη 2 Δεκεμβρίου και ώρα 
5 μ.,μ. για τους σκοπούς του Ρο 
ταρυ. Προσκλήσεις και στην είσο 
δο.

ματισμό της αναμ-π-έλωσης.
Εισηγήσεις έκαναν οι κ. Βλά­

χος («Καλλιεργητικές τεχνικές 
οτη μεταφυλλοξ-ηριακη αμπελουρ 
γία»), κ. Βαγ. Βαρδάκης («Βασι 
κ-ές κ-ατευθύνσεις για μια σύγχρο 
νη και ορθοΟοςη αναμπελωση 
στην Κρητη»), κ. Ν. Λεβεντάκης 
(«Οικονομ-κος Προγραμματισμός 
της αμπελουργικής παραγωγής») 
ικ. Χλειωνάκης («Αναιμπελωση 
και γεωργική ανάπτυξη του Νο­
μού») , κ. Ηουμπελάικης («Εφ,αρ 
ιμογές βιοτεχνολογίας στην αμπε 
Λουργια»),

Παρεμβάσεις τέλος έκαναν ο 
βουλευτής της Ν.Λ. κ. Μιχ, Γα 
λενιανός, ο Γραμματέας της Ν.Ε. 
του KKt κ. Γ. Νιράκης και ο πρό 
-εδρος του Παραρτήματος του 
ΕΑΠΟΕ κ. Στ. Ματζαπετάκης.

Πραγματοποιήθηκε χθες στο 
νομό Λασιθιου, κινητοποίηση 
των μαζικών φορέαιν με αίτημα 
την ίδρυση μεταβατικής έδρας 
Του Εφετειου Κρήτης στο Ηρα 
κλειο. Η καταρρακτώδης βρο 
χή που έπεφτε εμπόδισε να γϊ 
νουν ανοιχτές συγκεντρώσεις. 
Ετσι στη Νεάπολη η συγκέν 
τρώση έγινε στις ΙΟπ.μ. στο Δη 
μαρχειο, και στον Αγιο Νικό­
λαο στις 11.30π.μ. στο δητοτιό 
κινηματοθέατρο. Μετά τη συ 
γκέντρωση στον Αγιο Νικόλαο 
«πιδόθηκε το ψήφισμα με το αί 
τπμα στο Νομάρχη Λασιθιου κ. 
Γιώργο Τζανακάκη.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ

19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΟ ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ

ΤΗΣ Α.Τ.Ε.

Το Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 
στις 11 το πρωί θα εγκαινιαστεί 
το νέο κτίριο της ΑΤΕ που βρί 
σκεται στο λιμάνι. Στα εγκαίνια ι 
θα παραστ-εί κα-ι ο Διοικητής της I 
Τράπεζας κ. Δημόπουλος.

ΣΚΛΗΡΗ ΜΑΧΗ ΔΙΝΕΙ 0

Αβέβαιο το
της οταφίδας

Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΙΣΑΓΗ ΑΠΟ
Σοβαρά προβλήματα παρου­

σιάζονται στις εξαγωγές της 
σουλτανίνας, με αποτέλεσμα οι 
προοπτικές και για φέτος να 
είναι απαισιόδοξες, παρά το 
γεγονός ότι η φετεινή παραγω­
γή μετά βίας ξεπέρασε τους 
32 χιλιάδες τόννους. Ήδη μέ­
χρι τώρα η επιτροπή διάθεσης 
της σουλτανίνας, που αποτε­
λείται από εκπροσώπους των 
συνεταιριστικών οργανώσεων 
του νομού και της ΚΣΟΣ, έχει 
δώσει στουβ εξαγωγείς για ε­
πεξεργασία, συσκευασία και ε­
ξαγωγή περίπου 7 χιλιάδες 
τόννους, ποσότητα που θεωρεί­
ται εξαιρετικά μικρή για την 
εποχή. Ο βασικότερος λόγος 
που η ελληνική σταφίδα δεν 
εξάγεται, όπως μας είπε χθες 
ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Πα­
ναγιώτης Τσακίρης, είναι ο 
κανονισμός της ΕΟΚ που δίνει

ΔΕΝ ΘΑ ΑΡΘΕΙ Η ΕΚΤΑΚΤΗ 
ΕΙΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Δήλωσε ο κ.
Η εφάπαξ εισφορά που επε- 

βλήθηκε στα κέρδη του 1986 
των επιχειρήσεων με τον προϋ­
πολογισμό του 1988 δεν πρό­
κειται να αρθεί.

Ρουμελιώτης
τους όταν θα ολοκληρωθεί ο 
κλος των συναντήσεων.

Η Α.Δ,Ε.Δ.Υ.

κύ-

κ. ΤΣΑΚΙΡΗΣ

μέΛΛον
οτπν ΕΟΚ

ΑΛΛΕΣ ΧΩΡΕΣ

να
δικαίωμα στις χώρες - μέλη 
εισάγουν σταφίδες από τρί-

τες χώρες και ειδικά από την 
Τουρκία, όπου το κόστος πα­
ραγωγής είναι πολύ μικρό, εξ 
αιτίας της πολιτικής κατάστα­
σης πο υεπικρατεί στη γειτονι­
κή μας χώρα.

Ηδη το υπουργείο Γεωργίας

_Χθές Σήμερα Αυρι^^

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΟΤΑ—ΔΕΥΑΗ 
ΔΗΜΩΝ κ' ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
Ν. Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την Γενική Συ 
νέλευση στις εκλογές την 26—- 
11—87, αποφάσισε τα παρακά­
τω:

1 Καλεί τα μέλη του συνδέ 
σμου που επιθυμούν να υποβά 
λουν υποψηφιότητα σε οποιοδή 
ποτέ αξίωμα στη Διοίκηση (Με 
λος ΔΣ — εξελεκτική επιτροπή 
Αντιπρόσωπος ανώτερου συνδι 
καλιστικού οργάνου) να το δη 
λώσουν με την καταβολή αιτή 
σεως.

2. Υποβολή αιτήσεων θα δε 
τόμαστε στη μάντρα του Δή 
μου Γραφεία Σωματείου από 
Σάββατο 28)11 έως Δευτέρα 30 
—11—87 και ώρες από 3.00μμ 
ϊως 7.00μ.μ

Ενημερώνουμε ότι δεν θα δε 
χτουμε αιτήσεις πέρα τις 7.00 
μ. μ της Δευτέρα

Εκλογές θα γίνουν την Πέ 
μπτη και Παρασκευή 3 και 4— 
12—1987 ωρα 2.00—8.00 στα 
γραφεία πρώην Εφορία Πλ Δα 
σκαλοΥιαννη.

Η Εφορευτική Επιτροπή

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΚΡΗΤΗΣ 
ΣΥΦΗΚ Συν ΠΕ

ΠΡΟΣΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΤΟΥ ΣΥΦΗΚ ΣΥΝ. ΠΕ
Συνάδελφοι,
Σας καλούμε στη Δεύτερη Τα 

κτική Γενική Συνέλευση του 
87 στις 7)Ί2)87 ημέρα Δευτέρα 
και ωρα ΙΟπ.μ. στα γραφεία 
του Συνεταιρισμ-οϋ οδός Σπινα 
λόγκας 10. Σε περίπτωση μη α 
παρτιας η ΓΣ θαπραγματοποιη 
θεί την Δευτέρα 14—12—87 
στις 5μ/ι„ στο ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ, Μεραμβέλλου και 
Υγείας Ηράκλειο.

Θέματα:
1. Γενική Οικονομική Κατά­

σταση του Συν)σμου — Οικονο 
μικές υποχρεώσεις Συνεταίρων.

2. — Ενημέρωση για ΔΕΣΦΕ 
—ΟΣΦΕ

3. Παραφαρμακευτικά προιό 
ντα

4. — Ανακοινώσεις
Με συναδελφικούς χαιρετι­

σμούς
Ο Πρόεδρος
Γ ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΚΗΣ

Ο υπουργός Εθνικής Οικο­
νομίας κ. Π. Ρουμελιώτης είπε 
χαρακτηριστικά ότι «δεν υπάρ­
χει θέμα άρσης της εισφοράς».

Ο υπουργός δέχτηκε το πρωί 
τους εκπροσώπους της ΓΣΕΕ 
και της ΑΔΕΔΥ, οι οποίοι τον 
ενημέρωσαν για τις θέσεις και 
τα αιτήματα που έχουν οι ερ­
γαζόμενοι στο δημόσιο και ι­
διωτικό τομέα της οικονομίας.

Ο κ. Ρουμελιώτης είπε ότι 
οι επαφές που έχει προγραμ­
ματίσει με τους εκπροσώπους 
των παραγωγικών τάξεων έχουν 
ενημερωτικό χαρακτήρα και ότι 
θα ανακοινώσει το περιεχόμενό

Εξάλλου όπως ανακοίνωσε 
χθες η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ, κατά 
την διάρκεια συνάντησης που 
είχε με τον κ. Παν. Ρουμελιώτη 
«ετέθησαν υπόψη του υπουργού 
Εθνικής Οικονομίας οι εκτιμή­
σεις για την νέα εισοδηματική 
πολιτική με την οποία συνεχί­
ζεται η λιτότητα σε βάρος των 
εργαζομένων».

Στην ανακοίνωση προστίθε­
ται ακόμα ότι α υπουργός υπο­
στήριξε ότι η εισοδηματική πο­
λιτική είναι δεδομένη.

Υπενθυμίζεται ότι η ΑΔΕΔΥ 
έχει εξαγγείλει για την Παρα­
σκευή (4)12) παναθηναϊκή συ­
γκέντρωση στην Ομόνοια.

ΦΟΝΙΚΟ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 
ΚΑΙ ΦΟΒΟΣ ΒΕΝΤΕΤΑΣ

Άγριο φονικό έγινε το Σάββα 
το στο χωριό Περιβολάκια Κι.σ- 
σά-μου. Ο 66χρονος συνταξιού­
χος του Ο-ΤΕ Κων) νος Κουκού­
λας σκότωσε με το κυνηγετικό 
του όπλο το Γεωργό Μπονατάκη 
48 χρονών, γεωργό. Ο δράστης 
συνελήφθη λίγο, αργότερα ενώ 
δεκάδες αστυνομικοί στάλθηκαν 
στα Περκβσλάκια για να π.ρολά 
βουν τυχόν αντεκδίκηση από 
την οικογένεια του θύματος. -Πα­
ρά την παρουσία της αστυνομίας 
την Κυριακή το πρωί συγγενείς 
του Μποναζάκη, έκαψαν το σπί

έχει προσφύγει στα αρμόδια 
κοινοτικά όργανα, όμως απ’ 
ότι φαίνεται είναι δύσκολο να 
κερδίσει τη μάχη αφού έχει αν- 
τιπάλους τις μεγάλες βιομηχα­
νικές χώρες του Βορρά. Χαρα­
κτηριστικό της κατάστασης 
που επικρατεί είναι η δήλωση 
του προέδρου της ΚΣΟΣ, σύμ­
φωνα με την οποία «οι χώρες 
- μέλη της ΕΟΚ εισάγουν στα­
φίδες απ’ όσες χώρες παρά­
γουν, εκτός από την Ελλάδα, 
που είναι η μοναδική χώρα της 
Κοινότητας που παράγει στα­
φίδες».

Αυτή την εβδομάδα η ΚΣΟΣ 
σε συνεργασία με τις υπηρε­
σίες του υπουργείου Γεωργίας 
θα κάνουν και νέες προσπάθει­
ες για να ξεμπλοκάρουν τις ε­
ξαγωγές προς την ΕΟΚ, όμως 
κανείς δεν είναι αισιόδοξος ότι 
θα καρποφορήσουν. Έτσι το 
μέλλον της ελληνικής σταφίδας 
δεν φαίνεται να είναι καθόλου 
ευχάριστο, αν συνεχιστεί η ί­
δια τακτική από την ΕΟΚ, που 
να επιτρέπει την εισαγωγή 
σταφίδας από τρίτες χώρες.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρικης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίιας 
Ελβετίας 
Ιταλίας
Δανίας

τι και, το αυτοκίνητο του δρά Αυστρίας
-στη, καθώς και το σπίτι του α- Σουηδίας
δελφο-ύ του. .! Νορβηγίας

1-12-87
126,714 

; 77,514
22,775

232,113 
94,599
10,388 
19,883 
10,933 
21,124
19,746

131,886
80,678
23,705

241,587
98,461
10,815
20,701
11,383
21,994
20,559

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ — ΨΗΦΙΣΜΑ

ΔΩΡΕΕΣ
-— Οι κ. Δέσκω Σταυρινίδου 

και Χρυσουλα Ξανθουδίδου προ 
σφεραν στο Φ.Τ. Αγιας Τριά­
δας στη μνήμη Μαρίας Σουργια 
άδκη το ποσο των δρχ. 5.000

Πραγματοποιήθηκε σήμερα 
25—11—87 η έκτακτη Γενική 
Συνέλευση τιον μονίμων καθη­
γητών του ΤΈΙ Ηρακλείου. Οι 
εργασίες της συνέλευσης αυτής 
δεν έληξαν. Πρόκειται να συνε 
χιστούν — με εξέταση και λή 
ψη αποφάσεων για τα κλαδικά 
θέματα που απασχολούν τους 
καθηγητές — την Δευτέρα 30 
Νοεμβρίου 87 και ωρα 9.30π.μ.

Στο πρώτο μέρος της, η γέ 
νική συνέλευση, ασχολήθηκε 
με ευρύτερα θέματα που απασχο 
λούν την παιδεία. Μετά, από δι 
εξοδική συζήτηση η γ.σ, κατέ 
λήξε στην παρακάτω

Απόφαση —, Ψήφισμα.
«Το εκπαιδευτικό μας πρόβ 

λημα έχει φτάσει σε οξύτητα

που δεν αντι-μετοαπιζεται ούτε 
με θεσφικά ημίμετρα, ούτε με 
κάποιες κανονισμένες μικρορυ 
θμίσεις ούτε φυσικά —πολύ πε 
ρισσότερο —με καταστολή. Οι 
μαζικές σπουδαστικές κινητό 
ποιήσεις, οι απεργίες και οι κα 
ταληψει-ς, η πλήρης παράλυση 
του εκπαιδευτικού μηχανισμού 
της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
σε όλη τη χώρα, αποτελούν την 
τρανότερη διάψευση όσων, ό 
πως ο υπουργός Παιδείας, επι : 
χειρούν να εξωραισουν την —α 
πό πολλά χρόνια — απαράδε­
κτη κατάσταση που χαοακτηρι 
ζει τα εκπαιδευτικά μας πράγμα 
τα.

ΑΡΙΣΤΕΣ εντυπώσεις άφησε από την συμμετοχή του στην ε­
σωκομματική διαδικασία ανασυγκρότησης του ΠΑΣΟΚ στο Νο­
μό, στα μέλη και στελέχη της Οργάνωσης Ηρακλείου ο κ. Κώ­
στας ΣΚανδαλίδης, μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου του Κινήμα 
τος. (Βέβαια υπεύθυνος για την Κρήτη είναι ο κ. Θανάσης Τσού- 
ρας και για το Νομό ο βουλευτής και μέλος της Κ.Ε. κ. Χαραλά- 
μπους). Μίλησε και παρουσίασε τα πράγματα με ειλικρίνεια προ 
βάλλοντας τον «πολιτικό λόγο». Αυτό βέβαια δεν σημαίνει ότι πολ 
λοί δεν θα προτιμούσαν την «κάθοδο» ενός της «Τρόικας». Αλ­
λοι βέβαια ψέλισαν το γνωστό, «ήταν μια από τα ίδια».

ΘΕΤΙΚΗ εντύπωση προκάλεσε το γεγονός ότι στην συνεδρία­
ση του Συμβουλίου Ανασυγκρότησης έδωσαν το παρόν τους οι 
κ.κ. Φοίβος Ιωαννίδης Διοικητής του ΙΚΑ και Ζαχαρίας Δραμουν 
τάνης, παλιό στέλεχος του Κέντρου. Σήμερα πασιφανώς και οι 
δυο στηρίζουν την αλλαγή προσδίδοντας μάλιστα και κύρος στις 
συντελλούμενες διεργασίες της ανασυγκρότησης όπως ονομάζεται. 
Όσο για εκείνους που πρότειναν ότι και οι δυο θα έπρεπε να α- 
ξιοποιηθούν σε πολιτικές θέσεις από το 1981 μάλλον τώρα δικαι 
ώνονται.

ΣΕ νυκτερινό λα Γκό κέντρο διασκέδασαν τις πρώτες πρωινές 
ώρες της Δευτέρας οι «νυκτοπερπατούντες πράσινοι» της Νομαρ 
χιακής Επιτροπής, παρέα με το,ν κ. Σκανδαλίδη. Ανθρωπός μου 
μάλιστα τους είδε να τσουγκρίζουν «στην υγεία του Ανδρέα» κα­
θώς οι χορδές του μπουζουκιού κελαηδούσαν τα μερακλήδικα. Λί 
γο πριν όμως από την πρωινή έξοδο στις λαΤκές πίστες, ο κ. Σκαν 
δαλίδης απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό, σε συνεστίαση της Ν.Ε. 
στο κέντρο «Ντελίνα», ενώ στους Κρητικούς χορούς πρώτοι ανα- 
δείχθηικαν η κ. Κυπριωτάκη, και ο Γραμματέας της Ν.Ε. κ. Γιάν­
νης Γαρεφαλόκης.

ΑΙΣΘΗΣΗ προικάλεσε η ομιλία του κ. Ζαχ. Καλογεράικη, μέ­
λους της Νομαρχιακής Επιτροπής, στη συνεδρίαση- του Συμβου 
λίόυ Ανασυγκρότησης. Μίλησε για ήθος και ύφος των κυβερνη­
τικών στελεχών και διερωτήθηκε αν θα πρέπει να χρεωθεί το ΠΑ 
ΣΟΚ τον εκφυλιισιμό του αντί βασικού -κινήματος, όταν, πρόισθε- 
σε, πρέπει τολαΤκό κίνημα να ετοιμάζεται για κάθε ενδεχόμενο. 
Έχει άδικο, μήπως ο Ζαχάρης;

ΑΠΟ τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη πήρα και δημοσιεύω την παρα­
κάτω απάντηση σε σχόλιο της στήλης:

«Στη στήλη «Χθες - Σήμερα - Αύριο» μου αποδίδετε τη φρά­
ση «κανείς στην Ελλάδα δεν ιμπορέί να εΐιναΐ' ιερή αγελάδα (των 
Ινδιών)». Μου αποδίδετε επίιοης ότι τη φράση αυτή τη συ-νέδεσα 
με το «φοιτητικό» κίνημα, τις καταλήψεις κλπ. και τη μη εξαίρε­
ση των φοιτητών και των -ενεργειών των απάτη δημόσια κριτική, 
θα πρέπει- να δεχθώ ότι και ηι φράση μου ανήκει -και η- σύνδεσή 
της με το αναπόφευκτο της άσκησης κριτικής, εφόσον ζούμε σε 
μια δημοκρατική κοινωνία και εφόσον το τελευταίο αλάθητο, 
του Πάπα, καταριγήθηκ'ε πριν λίγα χρόνια, είναι ιδίιική μου. Δεν εί 
ναι δική μου όμως η διατύπωση του κειμένου του σχολίου σας, 
ότι δηλαδή οι κ.κ. Τρίτόης και Δρ'ασογιάννης (θα πρέπει να) εξαι 
ρούνται της κριτικής. Η ανεμπόδιστη άσκηση, κριτικής και εναν­
τίον των, θεωρείται καίΐ είναι- δεδομένη. Με τιμή: Μανόλης Κα- 
ρέλλης, Δήμαρχος Ηρακλείου».I

 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το ΤΕΕ - Τμήμα Ανατ. Κρήτης, οργανώνει το Σάββα­

το 5 Δεκεμβρίου 1987 στην αίθουσα- συνεδρίων του, συ- 
ζήτηση με θέμα. Αστοποίηση ήπιων μορφών ενέργειας 
στην Κρήτη με εφαρμογή απλοποιημένης τεχνολογίας.

Το πρόιγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής:

Ώρα 9.30—10.10. Εισήγηση: Αξιοποίηση μικρών υδατο 
πτώσεων με-εφαρμογή απλοποιημένης Τεχνολογίας. Δηιμή- 
τριος Παπαντώινης, Λέκτορας υδροδυναμικής Μηχανικής 
Ε.Μ.-Π.

Ώρα 10.10—10.50. Εισήγηση: Αξιοποίηση Αιολικής Ε­
νέργειας. Αρθούρος Ζερβός, Λέκτορας Αεροδυναμικής Μη­
χανικής Ε.ιΜ.-Π.

Ώρα 10.50—11.15. Εισήγηση: Παρουσίαση διπλωματι­
κής εργασίας με θέμα: Δημιουργία μικρού υδροηλεκτρικού 
-στον Αλμυρό. Βαγγέλης Ιιερωνυμίδης.

Ωρα 11.15—ΤΙ.45. Δίάλλειμα.

Ώρ-α 11.45—12.10. Ένταξη ανανεώσιμων πηγών Ενέρ­
γειας στο ενεργειακό σύστημα της Κρήτης. Θαλής Παπάζο- 
γλου, ικαθηιγηιτής ΤΕΙ Ηρακλείου.

Ώρα 1-2.10—13.30. Συζήτηση.

Παρακαλούντ-αι οι ενδιαφερόμενοι φορείς ή πρόσωπα να 
παρα-κολουιθήσουν την εκδήλωση, ή να πάρουν μέρος στην 
συζήτηση εφ’ όσον το επιθυμούν.

Ηράκλειο 30-11-87 
Ο Πρόεδρος

Σταύρος Καμπέλης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Διοίκηση του Εμπορυκού Συλλόγου Ηραίκλείου ευχαρι 

στεί τους συιναδέλφο-υς εμπόρους ικαι Βίιομηχόνους, γ-ια1 τα 
, πλούσια, δώρα -που- προσέφεραν στην συ νεστίαση των με- 
' λών του Συλλόγου μας.

Είπίσης, ευχαριστεί θερμά τις Τράπεζες για τις χρήμα 
τιικές προσφορές τους, τις εφημερίδες της Πόλης μας, και 
όλους όσους βοήθησαν για την οργάνωση της πολύ όμορ । 
φης βραδιάς της Κυριακής 29-11-87. '

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

ΕΙΛΙ ΚΡΙΝΑ δεν ικατάλαβα το νόημα της απάντησης, αφού ο κ. 
Καρέλλης δέχεται ότι κατέγραψα τα όσα ακριβώς εκείνος είπε. Και 
δεν κατάλαβα, ούτε αν η ρήση του κ. Καρέλλη περί «Ιερών αγελά­
δων» έχει γενική «ισχύ» καθ'' όσον δεν μ’ έπεισε ότι δεν διατυπώ­
νεται πάντα εκ του ασφαλούς και προς τους «μη ισχυρούς» που 
φυσικά και δεν είναι οι αναφερόμενοι στο σχόλιο υπουργοί.

ΕΔΏ και ένα μήνα μια λακούβα εγκυμονεί κινδύνους σ' όσους 
διέρχονται την Ακαδημίας, στο ύψος του Ζαχ)ίστείου «Εμπειρί- 
δη». Ανα,'ζητείται υπεύθυνος-για να 'ενδιιαφιερθεί.

ΤΗΝ δεύτερη, κόρη απέκτησε προχθές ο συνάδελφος Γιάννης 
Στρατάκης. Ευχές από την στήλη, στους ευτυχισμένους γονείς.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΖΕΦΕΓΡΟΣ » 
Λ. Κρέτα Μπητζ 

(έναντι ξενοδοχείου «DOLPHIN») 

Τηλ. 283025 —221185
Είναι- καιρός να κατανοήσει 

πρώτα — πρώτα η πολιτεία, αλ 
λά και ολόκληρος ο πολιτικός 
κόσμος της χωράς ότι ο χώρος 
της παιδείας δεν προσφέρεται 
χωρίς παράλληλη καταβολή υ­
ψηλού εθνικού κόστους, για 
μια τυφλή αντιπαράθεση συνθη 
μάτω,ν δημαγωγικών επαγγελι 
ών και στενών κομματικών ε 
πιδιωξεων

Είναι καιρός να κατανοήσουν 
όλοι και πρώτα — πρώτα η κυ 
βέρνηση, ότι η παιδεία αποτε­
λεί αληθινά πρώτη Εθνική προ 
τεραιότητα και ότι η υλοποιη 
ση αυτής της κρίσιμης ^ια το I 
μέλον του τόπου επιλογής δεν' 
-μπορεί να εκφραστεί με κάποι 
ες αυξήσεις κονδυλιων και κά 
ποιες επιταχύνσεις ρυθμών. A 
παιτείται διαρκής αναζήτηση I 
της νέας ποιότητας παιδείας' 
που επιβάλλουν οι καιροί η δι I 
αμόρφωση του κατάλληλου θε 
σμικού π/.αίσιου και χρηματοδό! 
τηση άλλης κλίμακας για να

για τη χειμερινή περίοδο, 

ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ
ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά οτι:

Ο Τοσκούδης Οδυσσέας

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ρ

«

είναι: 239-427

ΑΠΟΘΗΚΗ ΔΩΡΩΝ 
ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ

- ΜΠΙΜΠΕΛΟί

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ 

Έκθεσις Βιάννου 12 Τηλ. 286943 

Παράδοσις αυθημερόν.

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
Διαθέτουμε όλα τα είδη 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

θα μας βρείτε στην 

Λ. Ικάρου 16 και Εφέσσου 

(Πλησίον Εκθέσεως Αυτ)των ΚΑΡΕΝΤΑ) 

ΑΡΗΣ Α.Ε. 
Τηλ. 222606

με 
κω

του
Κων)νου και της Ελένης το γέ 
-νος Δασκαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο κα-ι η 
MARIE DOWLING του JOHN 
και της CATHERINE το γένος 
CULLIN που γεννήθηκε στο Δου 
βλίινο και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κατιρτζής Κυριάκος του Ιω 
άννου και της Καλλιόπης το γέ 
νος Σφακιανάικη που γεννήθηκε 
στον Αγ. Σύλλα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Καράταγλη 
Χρυσή του Κωνήνου και της θεο 
δασίας το γένος Πελέκα που γεν 
νήιθηικε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Το νέο τηλέφωνο τη

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙΞ

Ε ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύμφωνα με την χθεσινή κλήρωση τουΛα'Γκού Λα­

χείου, ο πρώτος αριθμός ήταν ο 37317 και τον αντί­
στοιχο αριθμό της απόδειξης μας έχει η κ. Μυρσίνη 
ιαχατακη, η οποία και κερδίζει το βεσπάκι.

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας.

VIDEO HITS
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ

μπορέσει κι η ΕλΛάόα vci μπει * 
στην τροχιάν, της τεχνολογίας ! 
ανάπτυξης Και εξέλιξης.

Οι εκπαιδευτικοί του ΤΕΙ Η 
ρακλέίου με απόλυτη συνείδη­
ση των υποχρεώσεων που απορ 
ρέουν από την αποστολή τους, 
διαδηλωνουν τη σηαμετοχή 
τους στο πανεκπαιδευτ-κό αί­
τημα για αναβάθμιση της προ 
τεραιοτητας που καταλαμβάνει 
η παιόεια στις Εθνικές επιλογές 
1 ια αναβάθμιση της παρεχόμε­
νης εκπαίδευσης σε όλτς tic βα* 
θμίδες. ’ 1 ι
Για αναβάθμιση και των ευθυ' 
νων που συμμερίζονταν όλοι ό 
σοι συμμετέχου στην εκπαίδευΐ 
τικη διαδικασία. Περισσότερα, 
πολύ περισσότερα λεφτά για' 
την παιδεία αλλά κα, περισσό! 
τερη προσπάθεια απ όλους, πε1 
ρισσότερη υπευθυνότητα, περισ 
σότερη μελέτη, περισσότερη 
προσοχή, περισσότερη αυτονο 
μια και συμμετοχή. ι

Με το παραπάνω πνεύμα, εί 
μαστέ στο πλευρό των σπουδα 
στων μας που αγωνίζονται, χω 
ρις φυσικά νυιοθετουμεαιτήματα . 
που προσανατολίζουν σε «ευκο 
λες» σπουδές και «εύκολα» υπο 
βαθμισμένα πτυχία και χωρίς ν 
επικροτούμε μορφές πάλης —ό 
πως οι καταλήψεις εκπαιδευτι : 
κών χωρων που καταργούν αυ 
θαίρετα τα δικαιώματα των άλ 1 
λων, εκτός των σπουδαστών, j . 
μελών της εκπαιδευτικής κοινό’ 
τητας».

Ηράκλειο 26 Νοεμ. 87
Με εντολή της ΓΣ 

Ο Γραμματέας του ΔΣ 
MIX ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ

Γ ενικής 
Εθνικής 
Ελλάδος 
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 
Εμπορικής 
Εργασίας 
ΙΚρήτης 
Κτηματικής 
I ονικής 
ιΜαικεδ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ 
Εθν. Ασφάλεια
Επενδ. 
Φοίνιξ 
Ήλιος 
Επενδ. 
Επενδ. 
Αιγαίο

Εργασίας

Αναπτ.
Χαρτοφ.

Αριστον (κοιν.) 
Αριστον (πρ.) 
Ανατόλια
Βόμβυξ (κοιν.) 
βόμβυξ (πρ.) 
ΓΕΠΑ 
Δημητριάδη 
Εριούφ)ική 
ΕΤΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Καμσίζογλου (κοιν.) 
Κσμσίζογλου (πρ.) 
Λέκκας (κοιν.)

Κλωστ. Ναουσ. (καιν.)
Μακ. Κλωστ. (καιν.)
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 
Νηματ) ρική
Πειρ. Πατρ. (κοιν.)

3 Αλφα (ικοιιν.) 
3 Αλφα (πρ.) 
ιΕπενδ. Πίστεως 
Διερευνητές

ΚλεΙσιυο 30-11-87
2700 Φίντεξπορτ (κοιν.) 1050 '

16200 Λιπάσματα 2550
19500 Παιπουτσάνης 850
7300 Πετζετάκης 1075
4500 ΧΡΩΠΕΙ 150

Τ4500 Κεραμ. Αλλατ. 420
12800 Ηρακλής 800
14100 Τιτάν 1750
12500 Χαλκίδας 210
4550 Αλ. Ελλάδος (κοιν.) 9100

12000 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 9600
1200 Φελιζόλ 20
1400 Βιομετάλ (κοιν.) 400
3100 Βιαμετάλ (πρ.) 390
800 Βι-οσώλ (κοιν.) 370
285 Βιοσώλ (πρ.) 320

5000 Β οχύλκο 39000 J
5500 Ιζόλα (κοιν.) 300
1600 Ίζόλα (πρ.) 300

130 Λεβεντέρης (κοιν.) 1650 -
150 Λεβεντέρης (πρ.) 1600 ;
250 -ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 550 '

1250 ΜΈΓΚΑ (πρ.) 500
950 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 700 :
140 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 700
680 Καμπάς 1200
900 Παυλίδης 2400

3350 -Μύλοι Αγ. Γεωργίου 950
3300 Κα ρέλια 5700
3300 ΒΙΣ (κοιν.) 1800 ;
3300 ΒΙΣ (πρ.) 1700
2500 Αθηναία 4100

Διαμαντής (κοιν) 1100
17000 Διαμαντής (πρ.) 1100
4300 Ζάμπα 1250
4300 Ιπποτούρ 230 ;
1600 Κλαούδάτος 650
3000 Κατράντζος 270

Λαμπράπουλοι (κοιν.) 1400
700 Λαμπρόπουλοι (πρ.) 1400
400 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1350

3000 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1350
3600 ΈΛώΙΚΌ 1900

ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 450
Χρημα-Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του

τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

Εκλεκτή κουζίνα.

Διαθέτομε τζάκι με ξύλα.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Η μεγάλη μας πείρα και η συνέπεια μας

βεβαιώνουν την ποιότητα των μηχανημάτων μας

ΜΗΝΑΣ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
Λ. Ικάρου 1

Τηλ. 221181 — 241104

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο


